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1 У в о д

Чланом 59. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“,
број 97/16), чланом 66. Статута општине Мркоњић Град („Службени гласник oпштине
Мркоњић Град“, број 10/17) и Процедуром планирања, праћења, вредновања и извјештавања
(ППВИ), ISO стандарда, прописано је да начелник подноси извјештај скупштини о свом раду
и раду општинске управе.
Скупштина општине Мркоњић Град је на 6.сједници одржаној дана 27. августа 2021. године,
усвојила Годишњи план рада Начелника општине  и Општинске управе за 2021.годину, a
његова рализација се разматра кроз Извјештај о раду начелника и општинске управе за
2021.годину.
У наставку ће бити представљен Извјештај о раду начелника и општинске управе за
2021.годину  са аспекта стратешко-програмских и редовних послова.
У току 2021. године начелник општине и општинска управа општине Мркоњић Град,
обављали су  послове у складу са Законом о локалној самоуправи Републике Српске,
Статутом општине Мркоњић Град и законима који регулишу надлежности и права општина и
градова у Републици Српској, те политиком рада Скупштине општине Мркоњић Град, у
складу са донесеним одлукама и закључцима.
Годишње планирање и извјештавање представља процес дефинисања редовних активности
произашлих из законски дефинисаних одговорности јединице локалне самоуправе и
активности на годишњем нивоу, које ће Општинска управа општине Мркоњић Град,
укључујући начелника општине и унутрашње организационе јединице предузети како би се
имплементирали стратешки и други програмски документи, а резултира израђеним
годишњим планом рада.
Извјештај о раду начелника и општинске управе разматра рад  у предметноj  години са
аспекта редовних активности и активности имплементације стратешких и других
програмских докумената које је Општинска управа општине Мркоњић Град предузела у
извјештаваној години. Припрема се на основу Извјештаја о извршењу буџета општине
Мркоњић Град за 2021. годину, Извјештаја о реализацији плана имплементације развојне
Стратегије, Извјештаја о раду одјељења, Информације о реализацији Програма капиталних
инвестиција за 2021.години и Извјештаја о реализацији Програма привредног развоја зa
2021.годину.
Извјештај обухвата листу приоритетних пројеката и мјера у сваком развојном сектору , а
који доприносе постављеним циљева путем реализације одређених група активности у
постављеном временском периоду. Разматрањем стратешко-програмских докумената
дефинишу се стратешко-програмски приоритети за наредну годину.

Израда Извјештаја о раду начелника и општинске управе општине Мркоњић Град врши се
обједињавањем извјештаја рада унутрашњих организационих јединица(УОЈ), који су
усаглашени са буџетом и екстерним изворима финансирања. Уз извјештаје УОЈ, као основа за
израду користе се ажурне верзије релевантних докумената (Стратегија развоја, Програм рада
Скупштине општине, План обуке за запослене у ОУ Мркоњић Град и др.)

Општинска управа је у 2021. години радила на реализовању стратешких циљева,
приоритета и мјера, првенствено кроз дефинисање и провођење Плaна имплeмeнтaциje
локалне стратегије развоја и примјену законских, подзаконских и других прописа из своје
надлежности. С циљем даљег развоја општине Мркоњић Град настављена је и даље сарадња
са донаторима, владиним и невладиним организацијама.
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Извјештај о раду начелника и општинске управе, са приоритетним пројектима и мјерама , не
представља само основу за рационалније коришћење општинских и других домаћих извора
средстава, него и добру основу за приступ екстерним изворима средстава, попут бројних
програма страних донатора али и других програма подршке у Босни и Херцеговини.
Извјештај о раду начелника и општинске управе као и сам План рада начелника и општинске
управе представља и комуникациони алат према грађанима, представницима медија и
другима у циљу подизања транспарентности и одговорности у раду Општинске управе
општине Мркоњић Град.
Напомињемо да је у 2021. години због епидемиолошке ситуације, усљед вируса корона
отказан велики број планираних активности, те су се расположиви ресусрси морали користити
за дјеловање и борбу против вируса корона. Општински штаб за ванредне ситуације, на челу
са начелником општине, а пратећи мјере ЈЗУ „Институт за јавно здравство“ и Закључке
Републичког штаба за ванредне ситуације је пратио ситуацију на локалном нивоу, те доносио
Наредбе и дјеловао у складу са својим овлашћењима.

1.1 Основне информације о општини

Oпштинa Mркoњић Грaд je смjeштeнa у сjeвeрoзaпaднoм диjeлу Бoснe и Хeрцeгoвинe (БиХ), у
Рeпублици Српскoj (РС) и заузима површину од 685 км².

Oпштина Мркоњић Град има веома повољан саобраћајно-географски положај и добру
саобраћајну повезаност са околним подручјем. Ова компаративна предност општине је
нарочито значајна у контексту стратешких путних комуникација које су предвиђене
Просторним планом Републике Српске, попут трасе ауто-пута Градишка – Бања Лука –
Мркоњић Град – Купрес.

Најзначајнији земљишни ресурси општине Мркоњић Град су пољопривредно земљиште и
шуме. Укупне површине пољопривредног земљишта износе преко 35.583 ha, што чини више
од половине укупног земљишта општине (53,8 %). Шуме чине 29.161 ha (44,1% укупног
земљишта).

Мркоњић Град има повољне климатске прилике које омогућавају угодан живот становника и
услове за пољопривредну производњу.

Према последњем попису становништва из 2013. године, општина има 15.926 становника
настањених у 22 мјесне заједнице, односно у 38 насељених мјеста.

Општина се убраја у ред развијених општина у Републици Српској.

1.2 Кратак опис стања у претходној години

Приоритетну пажњу у 2021.години, у складу са законом прописаним надлежностима,
Начелник општине је усмјеравао на сљедеће:

 остварење буџета и програма, које је усвојила Скупштина општине;
 унапређење организације рада и ефикасности Општинске управе, те стручно
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усавршавање радника Општинске управе;
 законит, ефикасан и јаван рад Општинске управе општине Мркоњић Град;
 обезбјеђење стабилности свих комуналних функција из надлежности Општине као што

су: саобраћај и јавни превоз, јавна хигијена, јавна расвјета, зимска служба,
водоснабдијевање, али и комуналних функција које нису у надлежности локалне
заједнице, као што су, снабдијевање електричном енергијом, кориштење магистралних
и регионалних путева на територији општине и др.

 рјешавање управних предмета и аката пословања, као и периодично извјештавање о
њиховом извршењу;

 израда просторно-планске документације за подручје општине;
 сарадња са невладиним сектором, вјерским заједницама, у складу са њиховим

интересом за сарадњу;
 сарадња са мјесним заједницама и грађанима,
 рјешавање проблема и пружање различитих видова социјалне помоћи социјално

угроженим грађанима, те помоћи породицама погинулих бораца и РВИ, те грађанима
са посебним потребама;

 рад на унапређењу система цивилне заштите, као и безбједности у ширем смислу, у
сарадњи са свим институцијама Општине и Републике Српске које се баве различитим
аспектима безбједности у локалној заједници и Републици Српској;

 функционисање јавних предузећа, установа и институција чији је оснивач Општина;
 праћење привредних активности, те подношење извјештаја и иницијатива Скупштини

општине у вези са стварањем повољнијих услова за привредне активности, у складу са
надлежностима локалне заједнице;

 сарадња са институцијама Републике Српске и Босне и Херцеговине ради рјешавања
питања од виталног интереса за Општину Мркоњић Град, са међународним
финансијским институцијама и организацијама, те са Савезом општина и градова
Републике Српске, у циљу обезбјеђивања финансијских услова за рјешавање питања од
виталног интереса за општину, те рјешавање питања од виталног интереса за локалне
заједнице у Републици Српској;

 сарадња са Владом Републике Српске и са свим институцијама Републике Српске;

Када је у питању Стратегија развоја општине Мркоњић Град усвојена је ревидирана
Стратегија развоја општине Мркоњић Град за период 2019-2024.година од стране Скупштине
општине Мркоњић Град 2019.године на 27 сједници. Током процеса ревизије задржани су
водећи принципи на којима се заснива Стратегија развоја општине Мркоњић Град, а то су
одрживост и социјална укљученост. Одрживост као принцип интегрише економски и аспект
животне средине, док принцип социјалне укључености подразумијева једнаке шансе за све и
правичност у смислу идентификовања потреба и интереса маргинализованих и социјално
искључених група становништва. Надаље, ревидирану Стратегију развоја карактеришу
интеграција (што значи да су економски, друштвени и аспект заштите животне средине
посматрани као неодвојиви дијелови једне цјелине) и партиципација (сви заинтересовани
актери су ангажовани и допринијели су изради Стратегије).

Полазну тачку за ревизију Стратегије представљала је независна средњорочна евалуација
имплементације Стратегије. Ревизију стратешке платформе, која обухвата социо-економску
анализу, стратешке фокусе, визију развоја и стратешке циљеве развоја урадио је ОРТ, уз
подршку ПГ. Ревизију секторских планова развоја економије, друштва и заштите и
унапређења животне средине израдиле су за ту сврху формиране секторске радне групе, које
су чинили чланови ОРТ-а и ПГ, уз интензиван рад ОРТ-а. У завршном дијелу процеса, ОРТ је,
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на бази принципа интеграције, објединио и ускладио ревидиране секторске документе, те
припремио оквирне трогодишње планове имплементације, укључујући и план развоја
организационих капацитета и људских потенцијала неопходних за имплементацију
Стратегије. Финансијски оквир Стратегије је усклађен са општинским буџетом и реалним
могућностима за кориштење средстава из екстерних извора.
Техничка помоћ у процесу израде Стратегије, средњорочне евалуације и ревизије Стратегије
развоја пружена је Опшинском развојном тиму у оквиру Пројекта интегрисаног локалног
развоја (ILDP) који представља заједнички пројекат Развојног програма Уједињених нација
(UNDP) у БиХ и Швајцарске агенције за развој и сарадњу (SDC).

Ревидована Стратегија развоја садржи укупно 76 пројекта, од чега је 22 у економском сектору,
31 у друштвеном и 19 у сектору заштите животне средине. Пројекти су углавном
вишегодишњи или су мјере чија реализација углавном траје кроз цијели период
имплеметације Стратегије.
Укупно утрошена средства за пројекте од усвајања Стратегије развоја 2014. године, до
2021. године износе 35.792.026КМ, од чега је из буџета утошено 16.858.039КМ и
18.933.987КМ из екстерних извора.
Планом имплементације у 2021. години је планирано 51 пројекат,  а  реализовано укупно
44 пројеката, од чега се 8 пројеката односe на пројектe који завршавају, 36 се односи на
вишегодишње пројекте или мјере који се раелизују више година.
Укупна планирана вриједност пројеката из Плана имплементације за 2021. годину, износи
6.740.972 КМ од тога је планирано да се из буџета Општине издвоји 3.474.139 КМ (51%), а
из екстерних извора 3.266.832 КМ (49%).
Укупна вриједност реализованих пројеката у 2021.години износи 5.845.268,84КМ или 86,71% у
односу на планирана средства. При томе у структури реализованих пројеката 3.098.022,65КМ
или 53% се односи на финансирање из буџета док је 2.747.246,19КМ или 47% из екстерних
извора финансирања.

Квалитет рада Општинске управе потврђен је крајем 2018. године, када је општина Мркоњић
Град прешла на нови стандард ISO 9001:2015. Увођење новог стандарда је извршено од
стране, SIQ –Словенски институт за квалитет. Сертификат се издаје на период од три године,
а у току његовог важења, акредициона кућа SIQ обављаће редовне надзорне провјере система
сваке године.

Као један од кључних аспеката комуникације са привредним сектором, настављен је у 2021.
години кроз Привредни савјет општине Мркоњић Град. Привредни савјет чини 19 чланова, од
чега су 11 чланова представници приватног сектора из различитих области привређивања.
Задатак Привредног савјета је да предлаже интервенције, мјере, политике подршке и
заједничке акције у погледу повећања профитабилности и запошљавања у водећим
привредним гранама општине.

2 Организација рада, органиграм, кадровска структура и попуњеност

Чланом 59. Статута општине Мркоњић Град је прописано да је Начелник општине
носилац извршне власти у Општини, руководи општинском управом и одговоран је за њен
рад. Чланом 62. Статута општине Мркоњић Град  прописано je да Начелник општине има
замјеника који му помаже у вршењу дужности које му повјери Начелник општине, те
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замјењује га и дјелује у његово име када је он одсутан или у случају спријечености Начелника
у извршавању својих дужности.

Одлуком о оснивању Општинске управе општине Мркоњић Град („Службени гласник
Општине Мркоњић Град“, број: 6/15), рад у Општинској управи, у 2020. години био је
организован кроз рад једне службе и пет одјељења и то:

- Стручна служба Скупштине и Начелника општине;
- Одјељење за привреду и финансије;
- Одјељење  за општу управу и друштвене дјелатности;
- Одјељење за просторно планирање и комуналне послове;
- Одјељење за изградњу града и управљање имовином;
- Одјељење за инспекцијске послове,

Послови Општине су послови самосталне надлежности који обухватају послове на плану
регулаторних радњи и управљања општином, те послови пружања услуга грађанима, као и
послови повјерене пренесене надлежности, у складу са законом.
Стручне, техничке, административне и друге послове за потребе Скупштине општине,
Начелника општине и њених радних тијела обавља Стручна служба Скупштине и Начелника
општине.

У 2021. години, на дан 31.децембар,  укупно  је било запослено 81 радник,   од тога 3
функционера, 43 службеника на неодређено вријеме, 13 намјештеника, 12 радника на
одређено вријеме и  10 приправника.

У наставку је представљена Организациона шема општинске управе.



[Type here]

Слика бр. 1. Организациона шема општинске управе
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3 Циљеви општине у најзначајнијим областима у 2021. години

Ревидирана Стратегија интегрисаног развоја 2014 – 2024. године је кључни стратешко-
плански документ општине Мркоњић Град, који треба да подстиче будући раст и развој
заједнице. Ревидирана стратегија развоја обухвата друштвену и економску сферу, али и
аспекте заштите и унапређења животне средине и простора. Стратегија је израђена као оквир
за дефинисање заједничких циљева, подстицања локалних снага, али и као одговор на изазове
будућег развоја општине и свеукупног живота у њој.
Стратегија информише свеукупну јавност и приватне улагаче о развојном путу општине,
представља основу за израду детаљних планова и програма у појединим секторима, креира
основу за праћење напретка, те охрабрује сарадњу и договор у планирању различитих нивоа
власти и друштвено-економских партнера.
Годишњи План рада поред ревидиране Стратегије развоја општине Мркоњић Град  разматра и
Програм капиталних инвестиција, Програм за подстицај привредног развоја  општине
Мркоњић Град, Програм заједничке комуналне потрошње, Програм културних активности
Програм спортских активности али и послови из редовних надлежности сваког одјељења у
општинском органу управе.

Као што је претходно поменуто, ревидирана Стратегија представља основу за израду
детаљних планова и програма  у појединим секторима или областима  у 2020.години које ће
бити представљен у наставку плана:

1.1. Област привредног развоја,
1.2. Област капиталних улагања,
1.3. Област комуналних услуга,
1.4. Област културе,
1.5. Област спорта и физичке културе.

Област привредног развоја

На основу Закона о накнадама за кориштење природних ресурса у сврху производње
електричне енергије, Закона о развоју малих и средњих предузећа и Закона о пољопривреди,
Скупштина општине Мркоњић Град, на својој 4. сједници одржаној 14.05.2021. године
усвојила је Програм за подстицај привредног развоја општине Мркоњић Град у 2020. години
(у даљем тексту: Програм).
Укупно планирана средства за провођење активности из Програма за подстицај износе
450.000,00КМ, од тога 209.200,00КМ за подршку развоју МСП и предузетништву,
202.600,00КМ за подршку развоју пољопривреде и 38.200,00КМ за развој туризма.
Програмом за подстицај привредног развоја општине Мркоњић Град у 2021. години
остварени су значајни резултати у области МСП и  прездузетништва, као и у развоју
пољопривредне производње.

Постигнути су сљедећи резултати:

1. Извршене су све обавезе за кориснике подстицајног Програма из 2020. године у укупном
износу од 163.728,26КМ
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2. Извршене су обавезе за кориснике Програма у 2020. години, према планираном распореду
утрошка средстава у укупном износу од 239.302,89КМ.

3. Запослено је 14 радника који су се налазили на евиденцији бироа за запошљавање.
4. Укупно је 117 индивидуалних/регистрованих пољопривредних произвођача корисника

Програма за подстицај у 2021. години.
5. Укупно је 3 пословних субјеката који су корисници Програма за подстицај у 2021. години.
6. Укупно су 4 туристичка субјекта корисници подстицајних средстава

7. Укупно је 5 пољопривредних удружења и 1 пољопривредне задруга, корисника Програма за
подстицај у 2021. години.

8. Однос  између укупно планираних и реализованих средстава за Програм подстицаја привреде
у 2021. години, изражено у процентима, износи 89,6%.

Прегледом остварених резултата, у потпуности се оправдавају донесене мјере и активности
које су предложене Програмом за подстицај привредног развоја општине Мркоњић Град у
2021. години, као и њихова континуираност у наредном периоду, са одређеним измјенама у
зависности од тренутних потреба и интересовања привредних субјеката и пољопривредних
произвођача на подручју општине Мркоњић Град.

У 2020. години, по основу Програма, као и наставка подстицајних активности  из 2019.
године, a oд стране Комисије за реализацију програма за подстицај привредног развоја,
Одјељења за привреду и финансије и Агенције за привредни развој, реализоване су сљедеће
подстицајне мјере:
- Суфинансирање МСП и предузетника,
- Суфинансирање активности пољопривредних произвођача,
- Суфинансирање активности удружења, задруга и осталих организација које за циљ
имају развој пољопривреде,
- Подршка развоју туризма.

Програмом за подстицај привредног развоја у 2021. години реализоване су следећи
пројекти/мјере активности:
Табела бр.1. Реализовани пројекти/мјере активности у оквиру Програма подстицаја
привреде у 2021. години
Р.бр. Пројекти/мјере активности: Износ КМ

1. Подршка пројектима самозапошљавања незапослених лица 40.000,00
2. Подршка МСП и предузетништву за изградњу пословних

објеката и набавку основних средстава машина и опреме
40.000,00

3. Суфинансирање запошљавања приправника са ВСС 96.200,00

4. Подршка пословним субјектима за ублажавање економских посљедица
изазване вирусом „COVID 19“

30.000,00

5. Суфинансирање активности индивидуалних пољопривредних
произвођача

113.500,00

6. Суфинансирање активности удружења пољопривредника из области
сточарства и пољопривредних задруга 33.100,00

7. Суфинансирање активности пољопривредних удружења и задруга 6.000,00
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финансираним од стране „IFAD“ организације
8. Подршка уређењу просторија за производњу сира 27.000,00
9. Подршка пројектима финансираним од стране домаћих и

међународних фондова
5.000,00

10. Увођење система противградне заштите 18.000,00
11. Подршка развоју туризма 38.200,00

Област капиталних улагања

Програм капиталних инвестиција општине представља вишегодишњи план развоја општине и
побољшања стандарда у сфери управљања јавним добрима општине. Његов циљ је утврдити,
у оквиру важећих законских прописа и на основу организационих и финансијских
могућности, висину дугорочних издатака за организовану изградњу, модернизацију и
побољшање техничке и друштвене инфраструктуре општине.
Пројектни приједлози који се усвајају у Програму капиталних инвестиција представаљају
инструмент дијалога о политици развоја, прије свега инфраструктуре, са грађанима, мјесним
заједницама, јавним установама, удружењима грађана и др. Након што је Скупштина општине
усвојила Програм капиталних инвестиција од  2006 - 2010. године, исти ажурира сваке
наредне године ослањајући се на вишегодишњу финансијску анализу, нове поднесене
приједлоге и наведени правилник.
Укупно планирана вриједност инвестиција по ПКИ у 2021. години износила је 4.226,000 КМ,
од чега су средства буџета општине за 2021. годину 1.728.000 КМ, учешће грађана и привреде
650.000 КМ, грантови и трансфери 416.000 КМ и међународни донатори и остали извори
1.412.000 КМ.
У ПКИ-а пројекти се воде у једанаест  група и у складу са тим је сачињена укупна листа
пројеката као и вриједност улагања у поједине пројекте.

Укупна вриједност реализованих капиталних пројеката на подручју општине Мркоњић Град у
2021. години износила је 3.082.395,81 КМ, што је за 27% мање од планираног износа за
капиталне инвестиције
Ефекти поменутих капиталних инвестиција јесу рјешавање инфраструктурних проблема и
побољшање јавних услуга на подручју општине у готово свим сферама живота грађана.
Унапријеђена је путна, водоводно-канализациона и електро-енергетска инфраструктура, али
су у значајној мјери побољшане и неке јавне услуге грађанима општине Мркоњић Град, као
нпр. образовање, спорт и рекреација, сигурност грађана, енергетска ефикасност неких
објеката и тако даље.
У извјештајној,  2021. години укупно је реконструисано и изграђено 1079 метара нових и
дотрајалих градских улица, а асфалтирано је 3973 метара локалних путева у сеоским
подручјима. Такође, урађено је 2835 метара транспортног вода на Лисини за појачавање
водовода Сокочница - Бараћи. Завршена је и санација канализационе мреже у улици Цара
Душана и Карађорђевој у дужини од 50 метара. Урађен је и водовод у насељу Подоругла (ул.
Цара Лазара) у дужини од 1171 метар. Када говоримо о спортској инфраструктури треба
напоменути завршетак пројеката реконструкцију главног фудбалског терена, изградња
помоћног фудбалског терена, изградње спортских и дјечијих игралишта. По питању јавне
расвјете рађена је доградња како у градском подручју (Подоругла, Ново Насеље, Митрићи,
код зграде ППб и РВИ и др.) тако и селима (Ступари, Брдо - Ђукановићи два крака и др.) као
и у дијелу Пословних зона Подбрдо и Кула.
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Оно што преостаје је да се и у наредном периоду капиталним инвестицијама посвети
посебна пажња, а нарочито изналажењу алтернативних извора финансирања капиталних
пројеката.

Табела бр.2. Преглед реализованих пројеката из ПКИ по групама у 2021.години (КМ)

Буџет Учешће Донације Средства Кредитна Остало
Р. Група пројекта општине грађана јавних и Владе РС средства (међународни Укупно
Б. М.Град приватних донатори

предузећа и др.)
1 1. ПУТЕВИ И УЛИЦЕ 329.004,24 58.503,76 375.433,61 762.941,61
2 2.ВОДОСНАБДИЈЕВАЊЕ 235.067,95 235.067,95

3.ТОПЛИФИКАЦИЈА
3 ЕЛЕКТРИФИКАЦИЈА 98.624,85 313.880,95 412.505,80

И РАСВЈЕТА
4 4.САОБРАЋАЈ 11.179,35 11.179,35
5 5.ЗДРАВСТВАО 106.797,01 106.797,01
6 6.ОБРАЗОВАЊЕ 174.975,06 80.000,00 463.928,19 718.903,25
7 7. КУЛТУРА И ИНФОРМ. 43.383,08 43.383,08
8 8.СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА 119.173,72 391.166,00 510.339,72
9 12.СТАМБ.ДРУШТВЕНИ Д. 38.815,62 45.706,14 84.521,76
10 13. ОСТАЛО 196.756,28 196.756,28

УКУПНО: 1.246.980,15 58.503,76 313.880,95 607.936,76 855.094,19 3.082.395,81

СИНТЕТИЧКИ ПРЕГЛЕД РЕАЛИЗОВАНИХ ПРОЈЕКАТА ИЗ ПКИ ПО ГРУПАМА У 2021. ГОД.
ИЗВРШЕНО

3.1 Област комуналних услуга

На основу Закона о комуналним дјелатностима, Скупштина општине Мркоњић Град донијела
је Програм заједничке комуналне потрошње за 2021. годину, начин обављања дјелатности
заједничке комуналне потрошње, одржавање комуналних објеката и уређаја те потребна
средства за остваривање циљева предвиђених програмом.
Средства за обављање комуналних дјелатности индивидуалне комуналне потрошње
обезбјеђују се из цијене комуналних услуга.
Средства за финансирање заједничке комуналне потрошње обезбјеђују се из буџета јединице
локалне самоуправе по основу прихода остварених из:

- комуналне накнаде;
- дијела накнаде за коришћење добара од општег интереса;
- дијела прихода од пореза на непокретности;
- дијела накнада за дате концесије.

Дјелатности заједничке комуналне потрошње утврђене Законом о комуналним
дјелатностима су:

1. чишћење јавних површина у насељеним мјестима,
2. одржавање, уређивање и опремање јавних зелених  и рекреационих површина,
3. одржавање јавних саобраћајних површина у насељеним мјестима,
4. одвођење атмосферских падавина и других вода са јавних површина,
5. јавна расвјета у насељеним мјестима,
6.   дјелатност зоохигијене.
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Укупно планирана средства за реализацију Програма у 2021. годину износе 594.000,00  КМ,
док укупно реализована средства износе 518.649,00КМ, што је детаљније прикаѕану у
наредној табели:
Табела бр.3

% извршења
Програма

3/2

1 2 3,00 4

1 Чишћење јавних саобраћајних
површина 80.000,00 87.229,00 109

2 Одржавање јавних површина
и заштита животне средине 50.000,00 38.622,00 77

3 Одржавање фонтана 6.000,00 5.955,00 99

4 Јавна расвјета и семафори 290.000,00 311.542,00 107

5 Вертикална и хоризонтална
сигнализација 18.000,00 13.021,00 72

6 Зимска служба 150.000,00 62.280,00 42

594.000,00 518.649,00 87УКУПНО

Р.бр. Дјелатности заједничке
комуналне потрошње

План
Програма
заједничке
комуналне
потрошње

Извршење
Програма
заједничке
комуналне
потрошње

.

Област културе

Законом о локалној самоуправи (Службени гласник Републике Српске број:97/16, 36/19,
61/21) прописане су надлежности општине у области културе и односе се највећим дијелом
само на обавезе које су у оквиру интереса локалне заједнице и у складу са њеним
могућностима и потребама, као и на изградњу, реконструкцију и одржавање објеката културе.
Стратегијом развоја културе Републике Српске дефинисани су општи циљ, визија и
приоритети у култури.  Циљ имплементације Стратегије је подизање квалитета управљања
културом, спровођење локалне културне виталности и културних активности на јасан и
одржив начин, као и покретање економских потенцијала културе.
Имајући у виду да је култура јавно добро, бављење културом и умјетношћу представља једну
од развојних грана која, у спрези са другим привредним гранама, промовише
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интеркултурално разумијевање и чини стуб социо-економског развоја општине Мркоњић
Град.
Одјељење за општу управу и друштвене дјелатности је предложило Програм културних
активности за 2021. годину, којим је утврђен Календар културних манифестација, и основне
правце расподјеле средстава из буџета општине предвиђених за културу.

За 2021. годину из буџета општине са позиције културе за активности удружења из области
културе и организовање манифестација планирано је 100.000,00 КМ а реализовано је укупно
67.955,90 КМ.

У наведеним табелама дат је приказ трошкова културних манифестација и активности
утрошених средстава и осталих текућих трошкова удружења из области културе.

Табела бр.4. Финансијски преглед утрошених средстава за културне активности и
манифестације 2021. године

Редни
број НАЗИВ МАНИФЕСТАЦИЈЕ/ 2020 УТРОШЕНО

1. „Дани ријеке Сане“, „Дани косидбе на Балкани-
меморијал Лазар Лакета“, и организација
„Аранђеловданског  вашара  2020“

4.000,00 КМ

2. Дан општине Мркоњић Град 2.500,00 КМ

3. Промоција потенцијала Општине Мркоњић Град 6.984,90 КМ

4. Дани позоришта 2020 3.300,00 КМ

5. Обиљежавање страдања Срба у Западној Крајини-
10.октобар

2.005,00 КМ

6. Годишњи концерт
КУД “Петар I Карађорђевић Мркоњић“

1.700,00 КМ

7. „Распјеване пахуљице“ Дјечији хор „Мали принц“
(трошкови из 2019 )

1.540,00 КМ

8. „Недеља дјетета“ 70,70 КМ

УКУПНО: 22.100,60 КМ

Табела бр.5 Финансијски преглед утрошених средстава и осталих текућих трошкова
удружења из области културе.

Редни
број НАЗИВ МАНИФЕСТАЦИЈЕ/ 2021 УТРОШЕНО
1. Етно манифестација 1.500,00
2. Полицијска академија -концерт 578,50
3. Џез фестивал 2021 1.000,00
4. Љето у Мркоњић Граду 1.475,00
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5. Зимска чаролија (зимске манифестације) 7.084,17
УКУПНО: 11.637,67 КМ

Редни
број НАЗИВ УТРОШЕНО

1.

Културно спортски центар
“Петар Кочић“(одржавање објекта,
организовање манифестација из области културе). 27.691,20 КМ

Редни
број НАЗИВ УТРОШЕНО

1. Текуће помоћи појединцима –култура 10.597,03  КМ

Редни
број НАЗИВ

( Реализоване активности удружења-култура ) УТРОШЕНО
1. Градско позориште Мркоњић Град 6.780,00
2. Клуб умјетничких душа 800,00
3. Мали принц 2.100,00
4. Инфо- ДМГ 3.650,00
5. КУД „Петар Кочић“ 3.600,00
6. КУД  „Петар I Карађорђевић Мркоњић“ 1.100,00

УКУПНО : 67.955,90 КМ

Област спорта и физичке културе

Законом о спорту (Сл.гласник РС, број 4/02) уређују се општи интереси и развојни програми у
области спорта, услови за обављање спортских активности, остваривање слободе удруживања
и организовања, права и обавезе спортиста, ученичке и студентске активности, спортска
такмичења и приредбе.

Програм спортских активности произилази из обавеза утврђених у Закону о спорту и односи
се, највећим дијелом само на обавезе које су у оквиру интереса локалне заједнице и у складу
са њеним могућностима и потребама. При томе се полази од већ утврђеног става да спорт
представља активност од општег интереса, да је дио опште културе и квалитета живота
појединца и заједнице и да је у савременим условима живота и рада, спорт све више
незаобилазна потреба човјека.

Према Регистру пореских обвезника којег води Пореска управа РС, на подручју општине
је закључно са 31.12.2021.године регистровано 18 спортских клубова и организација, од којих
је 6 активних. Број активних клубова се последњих година знатно смањио, јер су неки од
клубови у фази мировања и нису активни.
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Укупно планирана средстава у  буџету  за финансирање спорта и физичке културе за 2021.
годину износе 360.000,00КМ, а реализовано је 359.948,80 КМ.

Укупно остварени приходи спортских клубова у периоду јануар – децембар 2021. године
(средства буџета + остали приходи) остварени су у висини од 537.803,91KM, а укупно
утрошена средства износе 508.015,46КМ.

Табела бр.6. Остварени приходи спортских клубова у 2021.години

Ред.бр. СПОРТСКИ КЛУБОВИ

ПРИХОДИ

РАСХОДИ
Средства буџета

општине Остали приходи Укупни      (3+4)

1 2 3 4 5 6

1. КК "Младост" 174.400,00 135.934,00 310.334,00 306.143,90

2. ФК "Слобода" 156.993,84 43.955,15 200.948,99 163.929,56

3.
ЖОК

"Балкана МП" 6.701,92 2.000,00 8.701,92 20.120,00

4. ЏК "Атос" 5.300,00 400,00 5.700,00 5.691,00

5. СТК "Мимоза" 7.000,00 669,00 7.669,00 7.669,00

6.
Кик бокс клуб

„ТИГАР“ 3.300,00 1.150,00 4.450,00 4.462,00

УКУПНО 353.695,76 КМ 184.108,15 КМ 537.803,91 КМ 508.015,46 КМ

Поред горе наведених спортских клубова финансираних из буџета општине са
позиције Средства за спорт, у 2021. години, напомињемо да су са исте позиције  дозначена
средства за одржавање појединих спортских манифестација на подручју општине као што су:
„Избор спортисте године“, „Љето у Мркоњић Граду“, „Градски турнир у малом фудбалу“,
„Госпојинска улична трка“, Меморијални турнир „Бјелајце“, и друге.
Са ове позиције подржане су и остале спортске активности и помоћи набавке спортске
опреме, те помоћи појединцима из области спорта и одржавања спортске инфраструктуре.

Буџет ЈЛС и екстерни извори

У складу са Законом о буџетском систему Републике Српске (Службени гласник Републике
Српске, број 121/12,52/14, 103/15 и 15/16), Скупштина општине Мркоњић Град  усвојила је
Одлуку о усвајању Ребаланса Буџета општине Мркоњић Град за 2021. годину, број: 02-022-
183/21, дана 06.12.2021. као и Одлуку о измјени Одлуке о извршењу буџета општине
Мркоњић Град за 2021. годину, број: 02-022-184/21 дана 06.12.2021. године. Ребаланс
општине Мркоњић Град усвојен је у износу 13.183.000 КМ који је објављен у „Службеном
гласнику општине Мркоњић Град“, број 8/21. На приједлог ребаланса буџета општине
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Мркоњић Град за 2021. годину дата је сагласност од стране Министарства финансија
Републике Српске.

Буџетска средстава и буџетски издаци у 2021. години реализовани су како слиједи:

Табела бр. 2 Буџетска средства  и буџетски издаци у 2021. годину:

Порески приходи 7.342.488,00 КМ
Непорески приходи 2.871.431,00 КМ
Грантови 101.438,00 КМ
Трансфери 1.650.924,80 КМ
Примици за нефинансијску имовину 315.810,00 КМ
Примици од финансијске имовине 20.862,00 КМ
Остали примици 475.842,60 КМ
Неутрошена средства из ранијег периода 305.000,00 КМ
Укупно 13.083.796,40 КМ

Текући расходи 9.236.513,00 КМ
Издаци за неф. имовину 2.037.297,00 КМ
Издаци за отпл. дугова 432.739,10 КМ
Трансфери између и унутар власти 88.484,00 КМ
Остали издаци 79.097,30 КМ
Укупно 11.874.130,40 КМ
Остварени суфицит текућег периода 1.209.666,00 КМ

Преглед буџетских средстава

Преглед буџетских издатака

4 Приказ пројеката из стратешких докумената из Буџет за 2021.годину

Укупан износ улагања у нефинансијску имовину у 2021. години износио је 2.037.297,00КМ.
Издаци за нефинансијску имовину настали су усљед реализације планираних пројеката из
Стратегије развоја општине Мркоњић Град за период 2014-2024. година, односно Програма
капиталних инвестиција – Годишњи план капиталних инвестиција за 2021. годину. Ови
пројекти су финансирани из више различитих извора: властита средства буџета, кредит,
грантови међународних донаторских организација, трансфери Владе РС, учешће грађана и
тако даље.
Ови издаци су мањи за 5% у односу на исти период прошле године и за 28% мањи у односу на
планирана средства у буџету за ове намјене.
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У наставку извјештаја слиједи табеларни приказ  инвестиција које су финансиране средствима
из буџета општине Мркоњић Град.

Табела бр. 15 Издаци за нефинансијску имовину

Капитални пројекти Извршење
2020.

План
2021.

Извршење
2021.

Капитални пројекти-Начелник општине

Издаци за набавку постројења и опреме 8.953 60.000 57.252

Издаци за залихе мат,робе, ситн.инв,амбалаже и сл. 5.901 15.000 14.555

Укупно: 14.854 75.000 71.807

Капитални пројекти-Одјељење за општу управу и друштвене
дјелатности

Издаци за залихе мат,робе, ситн.инв,амбалаже и сл. 0 5.000 4.825

Издаци за нематеријалну непроизведену имовину 0 15.000 0

Укупно: 14.854 90.000 4.825

Капитални пројекти-Одјељење за привреду и финансије
Издаци за набавку постројења и опреме - Реконструкција дома у
Подрашници 0 0 17.596

Укупно: 0 20.000 17.596

Капитални пројекти-Просторно планирање и ком. посл.
Израда урбанистичког плана општине - стратешка процјена утицаја
на животну средину 0 6.000 488

Урбанистицки план града 0 21.500 0

Просторно планска документација Балкана Зеленковац 0 15.000 17.888

Израда регулационих планова Општине 0 5.000 4.799

Издаци за прибављање техничке документације 7.179 0 0

Израда ГИС мапе 0 10.000 9.779

Укупно: 7.179 57.500 32.954
Капитални пројекти-Одјељење за изградњу града

Издаци за прибављање земљишта 0 0 0

Путеви и улице 1.124.070 677.000 678.709

Водоснабдјевање 181.554 260.000 225.060

Спортски терени 63.122 7.000 6.973

Градски стадион 343.914 56.000 44.726

Градски трг - степенице 7.406 8.000 7.203

Проширење градског гробља 6.501 33.000 32.822

Издаци за изградњу и приб. јавне расвејете 80.902 70.000 65.799

Издаци за изградњу и приб. Туристичких објеката - Пецка 0 97.000 70.683

Одржавање зграда 7.152 430.000 423.235

Издаци за инв. одрж.  рекон. и адаптацију водовода и кан. 73.159 25.000 6.999
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Издаци за инв. одрж.  рекон. и адаптацију објеката - Врић 164.573 4.000 3.276

Школе 3.148 580.000 84.459

КСЦ 9.722 35.000 29.863

Изградња дјечијих игралишта 10.770 25.000 18.726
Издаци за изградњуи прибављање спом. жртвама отаџбинско осл.
Рата 848 6.000 5.990

Пословна зона 8.975 0 0

Издаци за изградњу осталих објеката 24.332 9.500 6.476

Издаци за набавкусигурносних система 0 85.500 82.307

Издаци за набавку постројења и опреме - Сирана Подрашница 0 25.500 25.436

Издаци за набавку постројења и опреме - Гријање за КСЦ 0 140.000 98

Издаци за изградњу и прибављање осталих објеката Градски базен 0 7.000 6.962

Издаци за изградњу градског стадиона 0 12.000 32.826
Издаци за инв. одржавање, рек. и адаптацију објеката - Дом
Подрашница 0 28.000 30.863

Издаци за инв. одржавање, рек. и адаптацију споменика 0 10.000 2.775

Укупно: 2.110.148 2.630.500 1.892.264

Капитални пројекти-Центар за социјални рад

Набавка постројења и опреме 210 1.500 480

Издаци за залихе мат,робе, ситн.инв,амбалаже и сл. 402 1.000 496

Укупно: 612 2.500 976

Капитални пројекти-Дјечији вртић

Набавка постројења и опреме 3.527 5.000 4.959

Издаци за залихе мат,робе, ситн.инв,амбалаже и сл. 2.980 4.000 2.957

Укупно: 6.507 9.000 7.916

Капитални пројекти-Гимназија

Набавка постројења и опреме 3.526 5.000 789

Издаци за залихе мат,робе, ситн.инв,амбалаже и сл. 993 1000 915

Укупно: 4.519 6.000 1.704

Капитални пројекти-Машинска школа

Набавка постројења и опреме 4.029 5.000 2.614

Издаци за залихе мат,робе, ситн.инв,амбалаже и сл. 1.466 1.500 935

Укупно: 5.495 6.500 3.549

Капитални пројекти-Библиотека

Набавка постројења и опреме 4.523 4.500 3.706

Укупно: 4.523 4.500 3.706

Укупно капитална улагања 2.153.837 2.811.500 2.037.296
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5 Финансијски оквир за пројекте из Стратегије развоја

Планом имплементације у 2021. години је планирано 51 пројекат,  а  реализовано укупно 44
пројеката, од чега се 8 пројеката односe на пројектe који завршавају, 36 се односи на
вишегодишње пројекте или мјере који се раелизују више година.
Планом имплементације у 2021. години је планирано 51 пројекат,  а  реализовано укупно
44 пројеката, од чега се 8 пројеката односe на пројектe који завршавају, 36 се односи на
вишегодишње пројекте или мјере који се раелизују више година.
Укупна планирана вриједност пројеката из Плана имплементације за 2021. годину, износи
6.740.972 КМ од тога је планирано да се из буџета Општине издвоји 3.474.139 КМ (51%), а
из екстерних извора 3.266.832 КМ (49%).
Укупна вриједност реализованих пројеката у 2021.години износи 5.845.268,84КМ или 86,71%
у односу на планирана средства. При томе у структури реализованих пројеката
3.089.555,65КМ или 53% се односи на финансирање из буџета док је 2.747.246,19КМ или
47,0% из екстерних извора финансирања.

Табела бр.Преглед реализације пројеката обухваћених планом имплементације у 2021.години

Планирано Реализовано Буџет(%) Екстерни извори (%)

Економски сектор 1.547.667 1.614.565,33 31,59% 68,41%

Друштвени сектор 4.096.810 3.200.430,23 66,70% 33,30%

Сектор зaштитe
живoтнe срeдинe 1.096.495 1.030.273,28 44,01% 55,99%

Укупно                         6.740.972 5.845.268,84 53,00% 47,00%
% по плану
имплементације 86,71%

20
21

Сектор
Збир финансијских резултата пројеката Структура реализованих пројеката

Стратегија развоја обухвата друштвену и економску сферу, али и аспекте заштите и
унапређења животне средине и инфраструктуре, тако да је структура финансирања по
секторима следећа:
Планом имплементације у 2021. години  из економског сектора предвиђена је реализације 11
пројекaта, за чију реализацију су предвиђена  средства у износу 1.547.667КМ, од чега из
буџета општине 570.500 КМ и екстерних извора 977.167 КМ. Укупно утрошена средства за
пројекте из овог сектора износе 1.614.565,33 КМ или 4,5 % више у односу на планирано. Када
је у питању структура утрошених средстава из буџета је утрошено 510.114,87 КМ или 31,5% и
из екстерних извора 1.104.450,46 КМ или 68,5%.
Укупно  у 2021. години је започета реализација 10 пројеката, од чега је 9 планираних
пројеката, а 1 пројекат је дјелимично релизован иако није планиран.
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Планом имплементације у 2021. години  из друштвеног сектора предвиђена је реализације
28 пројекта, за чију реализацију су предвиђена  средства у износу 4.096.810 КМ, од чега из
буџета општине 2.476.633 КМ или 60,5% и из екстерних извора 1.620.177 КМ или 39,5%. У
2021. години је  реализовано 23 пројеката односно 82,14% од укупног броја планираних
пројеката. Укупно утрошена средства за пројекте из овог сектора износе 3.200.430,23 КМ или
78,12% од плана. Када је у питању структура утрошених средстава из буџета је утрошено
2.126.067,49 КМ или 66,48% и из екстерних извора 1.065.895,74 КМ или 33,30%.
Од укупног броја планираних пројеката, 5 пројекта ниje реализованo.
Планом имплементације у 2021. години  из сектора заштите животне средине предвиђена је
реализације 12 пројекта, за чију реализацију су предвиђена  средства у износу 1.096.494КМ,
од чега из буџета општине 427.006КМ и екстерних извора 669.488КМ.
Реализовано је 11 пројеката, а укупно утрошена средства за пројекте из овог сектора износе
1.030.273,28 КМ или 93,96% од планираног. Када је у питању структура утрошених средстава
из буџета је утрошено 453.373,29 КМ или 44,01% од укупних средстава , а и из екстерних
извора 576.899,99 КМ или 55,99%, док један пројекат није реализован.

У наставку ће бити представљена средства одјељења задужена за имплементацију пројекта:

Одјељење за привреду и финансије има укупно планирана  средстава за стратешке пројекте
1.547.667,00КМ, од тога 570.500КМ из буџета општине и 977.167КМ из екстерних-
донаторских средстава, док су реализована средства у  износу 1.614.565,33КМ, од тога
средства из буџета износе 510.114,87КМ, а из естерних средстава 1.104.450,46КМ, од чега су
донаторска средстава 684.128,34КМ, а властити допринос учесника у пројектима
420.322,26КМ.
План рад одјељења када су у питању стратешки пројети је реализован 104%. Када је у питању
структура средстава, из буџета општине су средства остварена 89,41 % у односу на
планирано, док су средства из екстерних извора остварена 13% више у односу на планирана
средства, а томе су највише допринијела средства која су била властито учешће корисника у
Програму подстицаја.
Агенција за привредни развој општине Мркоњић Град реализује један од најзначајнијих
пројеката економског сектора Стратегије развоја, односно  „Успостављање пакета
подстицајних мјера за нове инвестиције“, што је допринијело да се кроз Програм за подстицај
привредног развоја општине Мркоњић Град у 2021. години остваре значајни резултати у
области МСП и  предузетништва, као и у развоју пољопривредне производње. У 2021. години
203 некомерцијална и 67 комерцијалних индивидуалних/регистрованих пољопривредних
произвођача су корисници Програма, а кроз реализацију пројекта из сектора МСП и
предузетништва запослено је око 14 нових радника који су се налазили на евиденцији Бироа
за запошљавање.

Одјељење за општу управу и  друштвене дјелатности је имало предвиђена средства за
2021. годину у износу 3.481.053КМ, од чега је планирано  на пројекте утрошити 2.307.353КМ,
а 1.173.700КМ на редовне послове.
Од планираних 18 пројеката у 2021. години реализовано је 16 пројеката. Укупно планирана
средстава за стратешке пројекте у 2021.години износе 2.307.353КМ, од тога 1.262.000КМ из
буџетских средстава и 1.045.353КМ из екстерних средстава.
У 2021. години укупно реализована средства за пројекте из Стратегије износе 1.715.862,49
или 74% у односу на планирано. Када је у питању структура реализованих средстава, из
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буџета утрошена средства износе 1.063.565,30КМ или 62%, а средства из екстерних извора
износе 652.297,19КМ или 38%.

Планом Одјељења за изградњу града и управљање имовином у 2021. години планирана је
реализација  8 пројеката. а укупно реализовано 9 пројеката, од чега је 5 пројеката реализовано
из Плана рада одјељења, а  за остала 4 пројеката је започела реализација  у 2021.години иако
нису била обухваћена Планом рада Одјељења за 2021.годину.Три пројекта из Плана рада
Одјељења за 2021.годину нису реализована, у питању су пројекти: М 2.1.2.4 Успостављање и
уређење излетишта на погодним локацијама на подручју општине Мркоњић Град, П 2.2.1.4
Уклањање стијенске масе у селу Баљвине и П 2.4.2.2  Унапређење безбиједности саобраћаја у
улици Симе Шолаје и семафоризаија улице Симе Шолаје и Регионалног пута Р-412, њихова
реализација се очекује у наредном периоду.
Укупно планирана средства  за стратешке пројекте у 2021.години износе 1.591.422КМ од тога
1.046.000КМ из буџета и 545.422КМ из екстерних извора.
Укупно реализована средстава за стратешке пројекте у 2021.години износе 1.491.349,31КМ
или 93,7%,  од тога 1.084.749,69КМ (72,7%) из буџетских средстава и 406.599,62КМ (27,3%)
из екстерних средстава.
Планом Одјељења за просторно планирање и комуналне послове у 2021. години
планирана је реализација 14 пројеката, а укупно реализовано 12 пројеката. Два пројекта из
Плана рада Одјељења за 2021.годину нису реализована, у питању су:
„П 2.4.3.1 Пројекат уређења дијела четири градска водотока, Црне Ријеке, Црљенице,
Митрића потока и Вилењака“, „П 3.2.1.1 Идентификација и чишћење постојећих дивљих
депонија“ њихова реализација се очекује у наредном периоду.

Укупно планирана средства  за стратешке пројекте у 2021.години износе 1.271.494КМ од тога
589.506KM из буџета и 681.988КМ из екстерних извора.

Укупно реализована средстава за стратешке пројекте у 2021.години износе 1.037.273,3КМ, од
тога 460.373,3КМ из буџетских средстава и 576.899,99КМ из екстерних средстава.

У наставку су представљени пројекти из Стратегије развоја општине Мркоњић Град који су
реализовани у 2021.години:
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Табела бр.10. Преглед реализованих стратешко-програмских пројеката Одјељења  у 2021. години (КМ)

Р.бр.

Веза са
стратешким и
секторским
циљем/
циљевима

Пројекат / мјера
(вријеме трајања) Укупни исходи

Укупни
издаци

Реализована средства 2021
Веза са буџетом и/или
ознака екстерног
извора финансирања

Општинско
одјељење/служба
одговорно за
праћење

Буџет ЈЛС Екстерни
извори

СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ

1

СЦ1/СЕК 1.1

М 1.1.2.6 Подршка
развоју пољопривреде
(2022– 2023)

До почетка 2021. године код
подржаних пољопривредних
произвођача повећани приходи за
10% у односу на 2018. годину

536.464,59 164.751,63 371.712,96

414 100/IFAD/Властита Одјељење за привреду
и финансије

2

СЦ1/СЕК 1.2

П 1.1.2.8„Покретање
мини сиране у
Подрашници у
општини Мркоњић
Град“ 2021

До почетка 2022 Повећање
вриједности и степена
тржишности млијечних производа
на руралном подручју општине
покретањем сиране

72.706 27.000 45.706

414100/ИРБРС

Одјељење за привреду
и финансије

3

СЦ1/СЕК 1.2

П 1.2.1.1 Наставак
активности на
успостаљању  и
уређењу Пословне
зоне „Подбрдо“ (2020
– 2023)

До 2024. године запослено
најмање 50 нових радника са
подручја општине Мркоњић Град
у ПЗ „Подбрдо“

13.925 13.925 0

511100 /Премијер Одјељење за привреду
и финансије

4

СЦ1/СЕК 1.2

М 1.2.2.1 Подршка
самозапошљавању
незапослених лица са
подручја општине
Мркоњић Град (2020)

До почетка 2021. године
регистровано најмање 10 нових
предузетничких радњи као
резултат мјера подршке 32.000 32.000 0 414100 Одјељење за привреду

и финансије

5

СЦ1/СЕК 1.2

М 1.2.2.2 Подршка
развоју МСП и
предузетника (2020-
2023)

До 2022. године повећан обим
производње код подржаних
корисника за 10% до 2020. године 265.881,85 147.998,36 117.883,49 414100 Одјељење за привреду

и финансије
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6

СЦ1/СЕК 1.3

П 1.3.1.2 Археолошки
локалитети у служби
културног туризма
(2021 – 2023)

До почетка 2024. године
забиљежено 50% више посјета
арехеолошким локалитетима на
подручју општине Мркоњић Град
у односу на 2018. годину

0 0 0

511200

Фондација Мак
Диздар

Одјељење за привреду
и финансије

7

СЦ1/СЕК 1.3

П 1.3.1.3 Обнова
музеја ЗАВНОБИХ-а
(2021 – 2023)

До 2024. године евидентирано
више од 3.000 посјета Музеју

185.000 0 185.000
РЗ за заштиту културно

инсторијског и природног
наслеђа

Одјељење за привреду
и финансије

8

СЦ1/СЕК 1.3

П 1.3.1.4 Обнова
тврђаве „Призрен“
(2022 – 2023)

До 2024. године повећан број
посјетилаца тврђави „Призрен“ за
100% у односу на 2018. годину 0 0 0 415 200 Одјељење за привреду

и финансије

9

СЦ1/СЕК 1.3

П 1.3.2.4 Подршка
развоју туризма (2021
– 2023)

До 2024. године 30 младих особа
и 20 домаћинстава запослено или
остварује додатни приход од
туристичких дјелатности

74.823,58 31.281,10 43.542,48
414 100/Приватни

извори Одјељење за привреду
и финансије

10

СЦ1/СЕК 1.3

П 1.3.2.4 Пецка – Нова
екотуристичка
дестинација (Pecka
Outdoor Resort) (2020
– 2023)

До 2024. године 30 младих особа
и 20 домаћинстава запослено или
остварује додатни приход од
туристичких дјелатности

358.405,46 71.158,78 287.246,68 414 100/Е.К Одјељење за привреду
и финансије

11

СЦ1/СЕК 1.3

П 1.3.2.5 Via Dinarica
(2020 – 2023)

До 2022. године урађене мање
интервенције на јавној
инфраструктури, додјејена
бесповратна средтсва за најмање 3
пружаоца тур.услуга и 2
произв.тур производа и маркиране
стазе у М.Граду

72.858,85 19.500 53.358,85 414 100/UNDP Одјељење за привреду
и финансије
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12

СЦ2/СЕК 2.1

П 2.1.1.1 Санација
вјерских  објеката и
објеката културе на
подручју општине
(2020-2022)

До почетка 2023. године број
организованих догађаја и
манифестација у Културном
центру „Петар Кочић“ повећан за
10% у односу на 2018. годину
До почетка 2023. повећан број
изнајмљених термина за
одржавање
представа/манифестацијекоји се
користе у Културном центру
„Петар Кочић“ током зимских
мјесеци за 30%  у односу на 2018.
годину
До краја 2022.године смањени
трошкови гријања Културног
центра за 30% у односу на 2018.
годину

128.300 128.300 0 511 200/Донатор
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

13

СЦ2/СЕК 2.1

П 2.1.1.3
Успостављање и
јачање
институционалне
сарадње са дијаспором
у области културе
(2020-2023)

До 2024. године у сарадњи са
представницима дијапсоре
орагнизована најмање 3
заједничка друштвена (културно-
забавна) догађаја
До 2024. године више од 80
представника дијаспоре активно
учествује у друштвеним
догађајима на подручју општине
Мркоњић Град.

0 0 0 415 200
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности
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14

СЦ2/СЕК 2.1

П 2.1.2.1  Изградња
Спортско -
рекреативног центра
„ЛУКЕ“ (2021 – 2023)

До 2024. године више од 1.500
спортиста и рекреативаца
учествовало у спортским
догађајима организованим у
оквиру СРЦ „Луке“.
До 2024. године организовано
најмање једно фудбалско
такмичење по ФИФА, УЕФА, НС
БИХ и ФСРС стандардима у
општини Мркоњић Град.
До 2024. године основана најмање
два нова спортска
клуба/удружења са више од 30
чланова.
До 2024. године уведено најмање
5 спортских манифестација у
оквиру СРЦ „Луке“.

450.385,50 59.219,50 391.166 511100/Влада Србије
Одјељење за за
изградњу града и
управљање имовином

15

СЦ2/СЕК 2.1

М 2.1.2.3 Подршка
развоју спорта-
Суфинансирање
спортских клубова
(2020 - 2023)

До почетка 2024. године
подржани спортски клубови раде
са свим такмичарским
категоријама, укључујући и
категорије младих.
До почетка 2024. године
подржани спортски клубови
организовали најмање 6
годишњих спортских догађаја за
категорију младих.

544.056,95 359.948,80 184.108,15 415200/Ј.П./Донација
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

16

М 2.1.2.4
Успостаљање и
уређење излетишта на
погодним локацијама
на подручју општине
Мркоњић Град (2020 –
2022)

До краја 2022. године забиљежено
најмање 1.000 посјета на новом
излетишту

0 0 0 KП Парк
Одјељење за за
изградњу града и
управљање имовином

17

СЦ2/СЕК 2.2

П 2.2.1.1
Асфалтирање
локалних и
некатегорисаних
путева (2020 -2023)

До 2024. године проширена мрежа
локалних путева за 10% у односу
на 2018. годину 577.122,79 561.689,17 15.433,62 511100/Клиринг

Одјељење за за
изградњу града и
управљање имовином
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18

СЦ2/СЕК 2.2

П 2.2.1.2
Реконструкција
градских улица и
пратеће комуналне
инфраструктуре (2020
– 2023)

До 2024. године смањен број
кварова на водоводној и
канализационој мрежи за 10% у
односу на период прије
реконструкције

124.018,34 124.018,34 0 511200
Одјељење за за
изградњу града и
управљање имовином

19

СЦ2/СЕК 2.2

П 2.2.1.4 Уклањање
стјенске масе у селу
Баљвине(2021-2022)

До почетка 2024. године
безбједно  се  користи  дионица
пута за Баљвине 0 0 0 Министарство избјеглих и

расељених лица

Одјељење за изградњу
града и управљање
имовином

20

СЦ2/СЕК 2.2

П 2.2.2.4 Зонe
санитарне заштите
питке воде (2020 -
2021)

До краја 2023. исходована
употребна дозвола за водоводни
систем

7.152, 94 154 6.998,94 511700/Еко фонд-КП парк

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове

21

СЦ2/СЕК 2.2

П 2.2.2.6 Проширење
водоводне и
канализационе мреже
у градском подручју
(2020 – 2023)

До 2024. године више од 90%
урбаног подручја покривено
водоводном и канализационом
мрежом

89.969,20 89.969,20 0 511100
Одјељење за изградњу
града и управљање
имовином

22

СЦ2/СЕК 2.2

П 2.2.2.6 Проширење
водоводне и
канализационе мреже
у сеоском подручју
(2020 – 2023) Оћуне,
Сокочница и Рогољи

До 2024. године више од 90%
урбаног подручја покривено
водоводном и канализационом
мрежом 135.090,39 135.090,39 0 511100

Одјељење за изградњу
града и управљање
имовином

23

СЦ2/СЕК 2.3

П 2.3.1.2 Опремање
школске радионице и
набавка CNC машина
(2020 – 2021)

До почетка школске 2021/2022
године забиљежен већи број
заинтересованих ученика за
занимање техничар за CNC
технологије у односу на
могућност пријема
До краја 2021. године средња
школа остварује приход по основу
кориштења CNC машине

233.769.94 0 233.769.94 Србија
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности
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24

СЦ2/СЕК 2.3

М 2.3.1.3 Набавка
наставне опреме,
учила и намјештаја у
основним и средњим
школама (2020 - 2023)

До краја школске 2023/2024.
године 100% укупног број часова
предвиђених наставним планом и
програмом у основним школама
изводи се уз употребу савремених
наставних учила и опреме на
којима се изводи практична
настава уз кориштење огледа и
експеримената

16.199,82 16.199,82 0 415200
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

25

СЦ2/СЕК 2.3

М 2.3.1.3 Подршка
ученицима основних и
средњих школа и
студената  (2020 -
2023)

Бесплатан превоз за све ученике
(основце и средњошколце) који
путују,  сви студенти (који
испуњавају услове) остварили
право на стипендију, подржано
најмање 15 талентованих ученика
годишње,

317.273,76 317.273,76 0 416  100
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

26

СЦ2/СЕК 2.3

П 2.3.2.1 Пројекат
Омладинске банке
(2020 – 2023)

До 2024. године у реализованим
пројектима и иницијативама
учествовало више од 200 младих
До 2024. године покренуто
најмање 5 друштвено одговорних
бизниса од стране младих

32.710,70 11.874,60 20.836,10 415200/Фондација Мозаик
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

27

СЦ2/СЕК 2.3

М 2.3.2.2 Подршка
пројектима НВО
сектора (2020-2023)

До 2024. године повећан број
активних удружења за 10% у
односу на 2018. годину
До 2024. године као резултат рада
подржаних удружења развијено
више од 20 различитих садржаја
за дјецу и младе

21.050,00 21.050,00 0 415200
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

28

СЦ3/СЕК 3.3

П 2.3.2.3„Јачање улоге
мјесних заједница у
Босни и Херцеговини“
(2020 – 2021)

До почетка 2022. године 5 мјесних
заједница (Бјелајце, Подрашница,
Ново Насеље, Подбрдо, Бараћи
ојачале своју улогу.

18.720,00 2.720,00 16.000,00 415200
Буџет/УНДП

Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

29

СЦ2/СЕК 2.4

П 2.4.1.1 Изградња и
реконструкција
стамбених објеката за
кориснике ЦСР (2020
– 2023)

До краја 2023. године усељено 25
социјално угрожених породица

14.483,00 12.483,00 2.000,00 М.фин/игре на срећу
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности
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30

СЦ2/СЕК 2.4

П 2.4.1.2 „Помоћ у
кући“ за старија лица
и лица са
инвалидитетом (2020
– 2023)

До краја 2023. године извршено
300 теренских обилазака годишње
и пружена услуга помоћи у кући
за 50 корисника
До почетка 2024. године за 10%
смањена социјална искљученост
старијих лица без породичног
старања и лица са инвалидитетом
у односу на 2018. годину

4.300,00 4.300,00 0 415200
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

31

СЦ2/СЕК 2.4

П 2.4.1.3 Превенција
рака дојке (2021-2023)

До краја 2023. године обављено
1.000 превентивних мамографских
прегледа 0 0 0 415 200

Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

32

СЦ2/СЕК 2.4

П 2.4.1.4 Набавка
санитетског возила и
опреме за потребе
Дома здравља у
Мркоњић Граду“
(2021

До краја 2021. набављено 1
санитетско возило, 1
стоматолошка столица
хематолошки бројач,
дигитализовaн  мамограф

195.583 0 195.583 Србија
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

33

СЦ2/СЕК 2.4

М 2.4.1.5 Mјере
подршке
пронаталитетној
политици 2021-2023)

До краја 2024. године
финансијски подржано најмање
300 вишечланих породица 3+,
набавка уџбеника за најмање 150
дјеце из породица 3+ , годишње
10 једнократних помоћ за
побољшање услова становања
породица 4+,подржани  сви
захтјеви асистиране репродукције

97.413,00 97.413,00 0 416 100
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

34

СЦ2/СЕК 2.4

М 2.4.1.4.Подршка
Стамбено збрињавање
младих брачних
парова-за куповину
прве некретнине
(2021-2023)

До краја 2024. године подржано
најмање 10 младих  брачних
парова 0 0 0 416 100

Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности
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35

СЦ2/СЕК 2.4

П 2.4.2.2 Унапређење
безбиједности
саобраћаја у улици
Симе Шолаје  и
семафоризација
раскрснице улице
Симе Шолаје и
Регионалног пута Р-
412 (Транзитни пут)
(2020 – 2021)

До почетка 2022. године смањен
број насталих саобраћајних
незгода на посматраној дионици
пута Р-412 за 50% у односу на
период прије постављања
семафора - тежи се ка 0.
До почетка 2022. године смањен
број саобраћајних прекршаја на
посматраној дионици пута Р-412
за 50% у односу на период прије
постављања семафора

0 0 0 412500/Агенција за б.
саобраћаја РС

Одјељење за изградњу
града и управљање
имовином

36

СЦ2/СЕК 2.4

П 2.4.3.1 Пројекат
уређења дијела четири
градска водотока,
Црна Ријека
Црљенице, Митрића
потока и Вилењака
(2021-2022)

До 2022. године смањена
учесталост појаве поплава на
регулисаном подручју за 30% у
односу на 2018. годину 0 0 0 511100

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове

37

СЦ2/СЕК 2.4

П 2.4.3.2
Реконструкција
Ватрогасног дома и
набавка техничке
опреме и средстава
(2020 – 2021)

До 2024. године повећана брзина
изласка на интервенције за 30% у
зимском периоду у односу на
2018. годину 36.626,46 36.626,46 0 415200/В.Савез

Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

38

СЦ2/СЕК 2.4

П 2.4.3.3 Унапређење
капацитета цивилне
заштите (2020 – 2021)

До почетка 2022. године повећана
број опремљених чланова ЦЗ
учествују у интервенцијама у
случају елементарних непогода за
20% у односу на 2018. годину

19.890,90 19.890,90 0 415200
Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

39

СЦ3/СЕК 3.1

П 3.1.1.1 Пројекат
енергетске санације
објекта КСЦ “Петар
Кочић“ (2022-2023)

До краја 2021. године смањена
просјечна потрошња
енергената за гријање у
објекту КСЦ „Петар Кочић“ за
30% у односу на период прије
реконструкције

29.863,08 29.863,08 0 511200

Одјељење за
просторно
планирање и
комуналне послове

40

СЦ3/СЕК 3.1

П 3.1.1.2  Пројекат
енергетске
ефикасности у
Основној  школи
Бранко Ћопић
Бјелајце “ (2022 -
2023)

До почетка 2022. године смањена
потрошња топлотне енергије у
школском објекту за 20% у односу
на 2018. годину 69.461,31 0 69.461,31 Предсједник РС

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове
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41

СЦ3/СЕК 3.1

П 3.1.1.3
Реконструкција
фасаде и крова на
згради ЈУ Гимназија и
Машинска школа
(2021)

До почетка 2020. године смањена
потрошња топлотне енергије у
школском објекту за 20% у односу
на 2018. годину 355.794 249.056 106.738 511200/УНДП

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове

42

СЦ3/СЕК 3.1

П 3.1.1.4
Реконструкција
ентеријера у  згради
ЈУ Гимназија и
Машинска школа
(2021)

До почетка 2020. године смањена
потрошња топлотне енергије у
школском објекту за 20% у односу
на 2018. годину 352.950,68 0 352.950,68 Србија

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове

43

СЦ3/СЕК 3.1

П 3.1.1.5  Обнова
објеката школе у МЗ
Тријебово (2021)

До почетка 2022. године најмање
30% домаћинства користе
обновљен школски објекту 0 0 0 МИРЛ

Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

44

СЦ3/СЕК 3.1

П 3.1.1.6 Енергетска
ефикасност зграде
Црвеног крста у
Мркоњић Граду
(2020-2021)

До почетка 2022. године смањена
потрошња енергента за гријање за
30% у односу на 2018. годину 28.200 19.700 8.500 511200

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове

45

СЦ3/СЕК 3.1

П 3.1.1.7 Пројекат
енергетске
ефикасности на
објекту ЈУ Центар за
социјални рад (2020-
2021)

До 2023. године и ЈУ Центар за
социјални рад смањена потрошња
енергента за гријање за 30% у
односу на 2018. годину 97.500 68.250 29.250 511200

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове

46

СЦ3/СЕК 3.1

П 3.1.1.8
Реконструкција
система расвјете на
подручју општине
Мркоњић Град (2022 –
2023)

До почетка 2022. године смањена
инсталисана снага на систему
јавне расвјете, односно утрошена
ел. енергија за 76% у односу на
2018. годину
До почетка 2022. године смањени
трошкови редовног одржавања
система јавне расвјете за 95% у
односу на 2018. годину

65.799,34 65.799,34 0 511200/UNDP

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове
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47

СЦ3/СЕК 3.2

П 3.2.1.1
Идентификација и
чишћење постојећих
дивљих депонија
(2021 – 2022)

До почетка 2022. године санирано
90% дивљих депонија на подручју
општине Мркоњић Град 0 0 0 412800/Eко фонд РС

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове

48

СЦ3/СЕК 3.2

П 3.2.1.2 Едукација и
кампања подизања
свијести о заштити
животне средине
(2020 – 2021)

До краја 2021. године више од
1.000 грађана годишње учествује
у едукативној кампањи о значају
заштите животне средине и
адекватном збрињавању отпада

2.295,33 2.295,33 0 412800

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове

49

СЦ3/СЕК 3.3

П 3.3.1.1 Израда
просторно –планске
документације за
подручје Балкана и
Зеленковац (2021-
2022)

До почетка 2022. године најмање
4 инвеститора  заинтересована за
градњу на предметном подручју у
складу са просторно-планском
документацијом
До почетка 2022. године издате
најмање 4 грађевинске дозволе за
објекте предвиђене планом

484,54 484,54 0 511700

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове

50

СЦ3/СЕК 3.3

П 3.3.1.5 Израда
урбанистичког плана
општине Мркоњић
Град 2018-2038.
година (2021-2022)

До 2021 године омогућено
проширење урбаног подручја
општине за 20% у односу на
период прије усвајања
Урбанистичког плана

18.000 8.000 10.000

511700/Министарство
за просторно уређење

грађевинарство и
екологију

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове

51

СЦ3/СЕК 3.3

П 3.3.2.1 Израда web
GIS мапе (2021)

До почетка 2020. године за 20%
убрзано рјешавање захтјева
грађана гдје се предметна
документација односи на податке
из ГИС мапе

9.925 9.925 0 511700

Одјељење за просторно
планирање и
комуналне послове

Пројекти који нису планирани Планом у 2021.години

1

П1.3.2.1
Успостављање ски
стаза на Балкани
(2020-2022)

Најмање 2500 корисника ски
стазе послије прве године
реализације 2.500 2.500 0 415 200 Одјељење за привреду

и финансије
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2 СЦ2/СЕК 2.4

П 2.4.2.1 Инсталација
видео надзора на
подручју општине
Мркоњић Град (2020 -
2023)

До краја 2023. године скраћено
вријеме откривања починиоца
саобраћајних прекршаја за
30% у односу на 2018. годину

82.306,76 82.306,76 0
Одјељење за за
изградњу града и
управљање имовином

3

СЦ2/СЕК 2.1 П 2.1.2.5 Изградња
осталих спортских
објеката- спортски
терени-игралишта

До 2024. године више од 1500
спортиста и рекреативаца
учествовало у спортским
догађајима

18.521,83 18.521,83 0 511100
Одјељење за за

изградњу града и
управљање имовином

4 СЦ3/СЕК 3.3

П 2.3.2.4„ „Пројекти
мјесних заједница“

Редовни пројекти мјесних
заједница

35.484,96 35.484,96 0 415200 Одјељење за општу
управу и друштвене
дјелатности

У К У П Н О: 5.845.268,84 3.098.022,65 2.747.246,19
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6 Приказ редовних послова ЈЛС који су ушли у Буџет за текућу годину

У Општинској управи општине Мркоњић Град у току 2021. године, рјешавано је укупно
2.764 предмета, а од тога 899 предмета за које се води управни поступак и 1.865 предмета
који нису везани за покретање управног поступка (неуправни предмети).
Примљенo je 1.982 рачуна, овјерено је 20.237 аката и издато је 188 радних књижица.
Послови доставе поште и аката су уредно обављени, било путем курирске службе или путем
поште. Путем поште извршена је достава 5.855 пошиљки и то 4.468 пошиљки препоруком, а
осталих пошиљки које су упућене обичном поштом било је 1.387. Путем курирске службе
извршена је достава 2.191 пошиљке доставном књигом, док је 2.800 пошиљки уручено
личном доставом уз доставницу, што је укупно 4.991 пошиљка.

Табела бр.11. Приказ редовних послова ЈЛС реализованих из буџета у 2021.годину
РБ Пројекти, мјере и

редовни послови
Резултати

Рокови

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И ФИНАНСИЈЕ

1 Праћење и реализација
програмских активности
у надлежности одјељења

Припремљени документи-акта (одлуке,
извјештаји, информације, програми) за
Скупштину

Рокови дефинисани
Програмом рада
Скупштине  или
другим актима

2 Рјешавање управних и
осталих предмета из
надлежности Одјељења

Ријешено 152 предмета (у законском року) за
које је комплетирана документација
достављена у року који омогућава да се
захтјеви ријеше до краја године

31.12.2021.

3 Припрема буџета,
праћење његове
реализације и надзор над
финансијским
пословањем Општине

Благовремено припремљени документи
буџета, обезбијеђено намјенско кориштење
средстава и буџетска равнотежа запримљено
2041 рачунa

Рокови дефинисани
законским актима

4 Ажурирање базе података
из области привредних
дјелатности и
самосталног
предузетништва –
(континуирано)

Ажурирана база података – ЈРП
Ажуриране остале базе података (привредна
друштва, незапослена лица, инвеститори и др) 31.12.2021.

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ И ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ

1 Праћење и реализација
програмских активности
у надлежности одјељења

Припремљени документи-акта (одлуке,
извјештаји, информације, програми) за
Скупштину

Рокови дефинисани
Програмом рада
Скупштине  или
посебним
оперативним планом
за одјељења
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2 Рјешавање захтјева из
области за које је
надлежно ово Одјељење

Ријешени сви захтјеви у законском року за
које је комплетирана документација
достављена у року који омогућава да се
захтјеви ријеше до краја године

31.12.2021.

3 Стипендирање ученика и
студената по Одлуци
Скупштине општине

Расположива средства у 2021/2022 шк. години
за 166 стипендије реализована у складу са
Одлуком

31.12.2021.

4 Ажурирање базе података
из области друштвених
дјелатности

Ажурирана база података 31.12.2021.

5 Остваривање права из
борачко-инвалидске
заштите, цивилних
жртава рата и војне
евиденције

Обрађени сви предмети у року за укупно 714
корисника личне инвалиднине, 300 корисника
по основу погинулог припадника ВРС и
умрлог РВИ, те 1899 бораца који остварују
право преко овог органа.

континуирано

6 Цивилна заштита Превенција и рјешавање ванредних ситуација континуирано

7 Дозначавање средстава –
текуће помоћи (за ППБ и
РВИ, ученицима и
студентима, младима, за
пронаталитетну
политику, пензионерима
и др.)

Извршене дознаке у складу са оперативним
буџетом 125  захтјева за исплату помоћи за
свако новорођено дијете са подручја општине,
24 захтјева за треће и четврто дијете, по
Одлуци исплаћено је по 1.000.00КМ. Накнада
од 500,00 КМ, је исплаћена за 40 дјеце која су
прво и друго дијете по рођењу из породица
чија примања не прелазе износ просјечне
плате у РС, Накнада од 250,00 КМ исплаћена
је за 60 дјеце која су прва и друга дјеца по
рођењу из породица чија примања прелазе
износ просјечне плате у РС,
Није било захтјева за суфинансирање
процедуре асистиране репродукције.
За реализацију пројекта „Моја породица 3+“,
издато 265 картица од којих је 210
искориштено)

континуирано

8 Пружање помоћи јавним
институцијама и
организацијама из
области културе, спорта и
здравства кроз исплату
текућих грантова

Извршене дознаке у складу са оперативним
буџетом

континуирано

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ

1.
Праћење и реализација
програмских активности у
надлежности одјељења

Припремљени документи-акта (одлуке,
извјештаји, информације, програми) за
Скупштину

Рокови дефинисани
Програмом рада
Скупштине  или
посебним
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оперативним планом
за одјељења

2. Рјешавање управних и
осталих предмета из
надлежности Одјељења

Ријешено 113 предмета (у законском
року) за које је комплетирана
документација достављена у року који
омогућава да се захтјеви ријеше до краја
године

31.12.2021.

3. Одржавање и
администрирање
географско информационог
система општине

Ажурирана електронска просторна база
података општине

31.12.2021.

4. Праћење реализације
програма уређења градског
грађевинског земљишта
(програма заједничке
комуналне потрошње,
програма одржавања и
заштите локалних путева)

Реализоване активности програма уређења
градског грађевинског земљишта

31.12.2021.

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ГРАДА И УПРАВЉАЊЕ ИМОВИНОМ

1.
Праћење и реализација
програмских активности у
надлежности Одјељења

Припремљени документи-акта (одлуке,
извјештаји, информације, програми) за
Скупштину

Рокови дефинисани
Програмом рада
Скупштине

2. Рјешавање управних и
осталих предмета из
надлежности Одјељења

Ријешено 8 предмета по захтјеву странке
који се тичу издавања еколошке дозволе.

31.12.2021.

3. Редовно одржавање објеката
друмског саобраћаја

Одржавање путева током године које
омогућава редовно одвијање саобраћаја

31.12.2021.

4. Расходи по основу утрошка
горива

Утрошак горива за аутомобиле општинске
управу

31.12.2021.

5. Издаци за набавку постројења
и опреме

Набавка постројења и опреме за
функционисање општинске управе

31.12.2021.

6. Изградњa, санирање и
одржавање зграда

31.12.2021.

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

1. Послови инспекцијског
надзора

Вршење инспекцијког надзора – тржишна
инспекција и инспекција за храну

Континуирано

7 Буџет ЈЛС и екстерни извори - опис финансирања пројеката и редовних
послова

Годишње оперативно планирање редовних  и пројектних активности на нивоу локалне
самоуправе, се препоручује управо да би се обезбиједила жељена координација на нивоу
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општинске управе, као и да би се планирани приоритети, мјере, програми и пројекти,
адекватно интегрисали у друге планске документе и како би се обезбиједила средства у
буџету општине.

Грантови су остварени у укупном износу од 101.438КМ и односе се на уплате грађана за
асфалтирање локалних путева,.То је значајно више у односу извршење за 2020. годину када
је ова врста прихода остварена у износу од 490.786КМ.

Трансфери су остварени у укупном износу од 1.650.925КМ  и  за 501.543КМ су већи у односу
на прошлогодишње извршење, али и за 277.425КМ од оних планираних буџетом за 2021.
годину. Ова позиција односи се на средства од Министарства здравља и социјалне заштите за
социјалне помоћи и средства која су планирана да се повуку кроз аплицирање пројектних
приједлога владиним министарствима и другим институцијама на нивоу РС за реализацију
капиталних и других пројеката.

Преглед остварених трансфера у 2021. години:
Ред.
бр.

Од кога/Коме Сврха На/плаћено

(износ у КМ)
1 Министарсво

здравља
Помоћ и његу других лица 501.389

2 Министарсво
здравља

Лична инвалиднина 131.585

3 Предсједник РС Реконструкција крова на СШЦ 80.000

4 Mинистарство
просвјете и културе

Стипендије за дефицитарна занимања 18.382

5 Предсједник РС Израда социјалне карте 20.000

6 Фонд за развој и
запошљавање

Израдња мини сиране 36.564

7 Mинистарство
омладине и спорта

Помоћ за стамбено збрињавање
породице у стању социјалне потребе

2.000

9 Министарство
финансија Републике
Српске

Рековструкција ОШ Иван Горан
Ковачић

500.000

10 Министарство
финансија

Завршетак реализације
инфраструктурних пројеката

360.000

11 Министарство
просвјете и културе

Набавка књига за библиотеку 1.005

УКУПНО: 1.650.925
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8 Мјерење и извjештавање о успјешности рада ОУ Мркоњић Град, са
провођењем редовног оцјењивања рада запослених у ОУ Мркоњић Град

У 2021. години настављају се активности на имплементацији ревидиране Стратегије развоја
општине 2014-2024. године уз подршку Развојног програма Уједињених нација у Босни и
Херцеговини (UNDP BiH) кроз пројекат ILDP III. Када је у питању управљање развојем сарадња
ће се односити на:

а) Јачање координацијске улоге Јединице за управљање развојем (ЈУРА), која дјелује у
складу са прописаним календаром управљања локалним развојем.

б) Редовна примјена у свакодневној пракси јединствене процедуре за годишње
планирање, проведбу, праћење и вредновање имплементације развојне стратегије и
активности из редовних надлежности (у складу са упутама ILDP-а и процедуралним
рјешењима прилагођеним специфичностима праксе и стању људских ресурса).

в) Редовна израда Плана имплементације развојне стратегије 1+2, у складу са
прописаним календаром управљања локалним развојем  и процедуром за годишње
планирање, проведбу, праћење и вредновање имплементације развојне стратегије и
активности из редовних надлежности.

г) Редовна израда годишњих планова рада и извјештаја унутрашњих организационих
јединица, у складу са прописаним календаром управљања локалним развојем и
јединственом процедуром за годишње планирање, проведбу, праћење и вредновање
имплементације развојне стратегије и активности из редовних надлежности.

д) Редовна израда Годишњег извјештаја о имплементацији развојне стратегије, у складу
са прописаним календаром управљања локалним развојем и процедуром за годишње
планирање, проведбу, праћење и вредновање имплементације развојне стратегије и
активности из редовних надлежности.

ђ) Редовно ажурирање електронске базе података о планираним и реализованим
развојним пројектима и планираним и оствареним стратешким и секторским макро
индикаторима, у складу са планским и извјештајним потребама дефинисаним
прописаним календаром управљања локалним развојем, а имајући у виду потребу
вођења података разврстаних по полу.

е) Провођење процеса средњорочне евалуације и процеса ревидирања развојне
стратегије.

Мјерење и извештавање о успјешности рада ОУ Мркоњић Град проводи се у складу са
Правилником о планирању, праћењу и вредновању годишњег рада општинске управе и
извјештавању.
Како би се креирала основа за правовремено и ефикасно праћење провођења Годишњег плана
рада ОУ, дефинисани су кораци, носиоци и временска динамика праћења током провођења
Годишњег плана рада ОУ. Временски оквир праћења обухвата укупан процес
имплементације Годишњег плана рада, односно вријеме од доношења Годишњег плана рада
ОУ за текућу годину, до доношења Годишњег плана рада за наредну годину.
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Путем израде Календара за праћење реализације Годишњег плана рада ОУ Мркоњић Град, у
дефинисаном формату, одређују се активности, рокови и носиоци у процесу праћења.
Календар за праћење реализације Годишњег плана се односи на саму процедуру праћења а
како би се осигурало редовно прикупљање и обрада података, припрема корективних мјера
те извјештавање о имплементацији пројеката и мјера и остварењу планираних редовних
активности на годишњем нивоу. Носилац ове активности је Стручна служба начелника
општине, ЈУР и Колегијум начелника. Рок за израду је 31. јануар године за коју је донесен
план.
Провођење праћења реализације Годишњег плана рада ОУ Мркоњић Град (у складу са
календаром праћења) обезбјеђује повратну информацију о статусу имплементације пројеката
и мјера. Праћење обухвата прикупљање података и унос у базу (АПИС), анализу података о
имплементацији пројеката, мјера и редовних послова, као и информисање релевантних
субјеката о току и евентуалним одступањима од утврђеног плана у оквиру појединих
интервенција. Носилац ове активности је Стручна служба начелника општине, ЈУР и
Колегијум општинског начелника. Рок за провођење је од 1. фебруара, континуирано.
Извјештавање  подразумјева припрему и разматрање полугодишњих извјештаја о раду
УОЈ, као и израду, разматрање и вредновање годишњих извјештаја о реализацији планова
рада УОЈ.  Ова фаза  обухвата и  усвајање годишњег извјештаја.  О  објављивању
извјештаја на интернет презентацији општине одлучује начелник општине.
Израда полугодишњих извјештаја о реализацији планова рада УОЈ (одјељења ОУ и
самосталних УОЈ) се врши на основу Годишњих планова рада УОЈ, прикупљањем података
и праћењем реализације годишњих планова рада према дефинисаном Обрасцу полугодишњег
извјештаја о реализацији планова рада одјељења ОУ и даје основу за уочавање напретка у
реализацији планова рада УОЈ, као и за уочавање евентуалних одступања у погледу
имплементације плана. Носилац активности израде полугодишњих извјештаја су запослени у
УОЈ ОУ Мркоњић Град а и ЈУР-а. За разматрање и одобравање полугодишњих извјештаја
одговоран је координатор ЈУР. Рок за израду је до 31. јула текуће године.
Разматрање Полугодишњих извјештаја о реализацији планова рада УОЈ омогућава да се
донесу закључци и препоруке/корективне мјере које је потребно предузети у случају да су
уочена значајна одступања од планова рада УОЈ. ЈУР-а сумира информације о дотадашњем
процесу реализације планова и пружа техничку подршку у формулисању закључака и
препорука, као и корективних мјера уколико су потребне. Носиоци ове активности су
Стручна служба начелника општине, Колегијум начелника општине и ЈУР-а. Рок за
провођење ове активности је 31. јул текуће године.

Годишњи извјештај о раду Начелника и општинске управе је заправо реализација
Годишњег плана рада Начелника и општинске управе и садржи информације о
реализованим активностима свих Одјељења и даје основу за уочавање напретка у
реализацији планова рада Одјељења и општинске управе у цјелини, као и за уочавање
евентуалних одступања у погледу имплементације плана. Годишњи планови рада
Начелника и општинске управе и Годишњи план рада Начелника и општинске
управе су полазна основа, заједно са подацима и информацијама прикупљеним из
релевантних извора и обједињеним у АПИС-у, док се за израду користе Обрасци Годишњег
извјештаја о реализацији планова одјељења/самосталниих унутрашњих јединица, као и
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Годишњег извјештаја о реализацији плана рада Начелника и општинске управе
Мркоњић Град. Носиоци ове активности су извршиоци у одјељењима/ УОЈ, ЈУР и Стручна
служба начелника општине. Рок за израду је 15. април наредне године, у односу на годину за
коју се припрема извјештај.

Разматрање и вредновање Годишњег извјештаја о реализацији Годишњег плана рада
Начелника ОУ резултира приједлогом Годишњег извјештаја рада Начелника и општинске
управе Мркоњић Град и закључком о вредновању, а врши се на основу наведеног
Извјештаја, узимајући у обзир планирана и остварена постигнућа у датој години која треба да
буду назначена у Извјештају. ЈУР-а сумира информације о дотадашњем процесу реализације
планова и пружа техничку подршку у формулисању закључака и препорука, као и
корективних мјера уколико су потребне. Носиоци ове активности су извршиоци у
одјењењима/ УОЈ, ЈУР и Стручна служба начелника општине. Рок за провођење ове
активности је 15. мај наредне године у односу на годину за коју се припрема извјештај.

Усвајање Годишњег извјештаја о реализацији годишњег плана рада Начелника и
општинске управе Мркоњић Град слиједи након разматрања Приједлога и резултира
усвојеним Годишњим извјештајем Начелника и општинске управе који даје детаљан
преглед годишњих резултата у имплементацији Плана рада Начелника и општинске
управе, са евентуалним одступањима и приједлозима за унапређења у наредном периоду.
Извјештај о реализацији годишњег плана рада Начелника и ОУ Мркоњић Град усваја
Скупштина општине. Носилац активности је начелник општине. Рок за усвајање је 31. мај
наредне године у односу на годину за коју се припрема извјештај.
У циљу транспарентнoсти и доступности широј јавности, пожељно да се одмах по усвајању
Извјештај објави на званичној интернет презентацији општине Мркоњић Град. О евентуалном
објављивању Годишњег извештаја о реализацији годишњег плана рада Начелника и
Начелника и општинске управе одлучује начелник општине. Носиоци ове активности
су начелник општине и координатор ЈУР. Рок за евентуално објављивање је 7 дана од дана
усвајања Годишњег извјештаја о раду Начелника и општинске управе.

Оцјена рада и напредовање службеника регулисани су Законом о локалној самоуправи,
Законом о раду, Општим колективним уговором и Посебним колективним уговором. У
складу са Правилником о организацији и систематизацији радних мјеста Општинске управе
општине Мркоњић Град, руководиоци УОЈ врше оцјењивање рада запослених, док
Самостални стручни сарадник за  правну помоћ, персоналне послове и управљање
људским ресурсима прати и води евиденцију о оцјењивању запослених.
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ОПШТИНА МРКОЊИЋ ГРАД

ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ
ОДЈЕЉЕЊА ЗА ПРИВРЕДУ И ФИНАНСИЈE

ЗА 2021. ГОДИНУ

Мркоњић Град, јун 2022. године
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I Увод

Одјељење за  привреду и финансије врши стручне и друге послове који се односе на праћење
остваривања политике финансирања у Општини, припрема нацрт буџета, завршни рачун,
прати приходе и извршења расхода буџета, врши контролу правилности и законитости
коришћења буџетских  средстава, води финансијско, материјално и рачуноводствено
пословање органа општинске управе и других органа који се финансирају из буџета Општине,
као и друге послове који му се ставе у надлежност.
Одјељење врши студијске и аналитичке послове из области привреде (индустрија, трговина и
снабдијевање, угоститељство, туризам, занатство, саобраћај и везе, пољопривреда, шумарство
и водопривреда), врши надзор из области привреде, као и друге послове који му се ставе у
надлежност.
У оквиру овог Одјељења образована су два одсјека: Одсјек за привреду и Одсјек за финансије,
рачуноводство и трезор.
Приоритети Одјељења у 2021. години били су настављање интензивних активности на
промоцији потенцијала општине са циљем привлачења нових инвестиција као и настављање
стабилног финансијског пословања општине - обезбијеђење буџетске равнотеже и намјенско
кориштење средстава.

СТРАТЕГИЈА

ЦИЉЕВИ
ОДЈЕЉЕЊА

Секторски циљеви Исходи ПРОГРАМ РАДА
СКУПШТИНЕ

Релевантни сегменти

1.Промовисање
потенцијала општине
у циљу привлачења
инвеститора
2.Обезбијеђење већег
степен
конкурентности
постојећих
привредних
субјеката
3.Јачање стручних и
организационих
капацитета у области
пољопривреде и
производње хране

1.Развијена
пољопривреда

 До 2024. године повећан
укупан приход остварен
у пољопривредној
производњи на подручју
општине Мркоњић Град
за најмање 10% у
односу на 2020. годину

 До 2024. године повећан
број регистрованих
пољопривредних
газдинстава за 10% у
односу на 2020. годину

 До 2024. године
локални пољопривредни
произвођачи остварују
од Министарства
пољопривреде,
шумарства и
водопривреде 30% више
подстицаја у односу на
2020. годину

 Информација о
извршењу Програма
капиталних инвестиција
у 2021. години

 Информација о стању у
области привреде у
2021. години

 Извјештај о
реализацији програма за
привредног развоја
општине у 2021. години

 Програм привредног
развоја општине за
2021. годину

 Информација о
утрошку средстава
прикупљених од продаје
ШДС у 2021.г.

 Програм утрошка
средстава од продаје
ШДС у 2021. години,

 Информација о
утрошку средстава са
РПН за воде у 2021.
Години

 Одлука о утрошку
средстава од водних
накнада у 2021. години
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4.Обезбијеђење
стабилног
финансијског
пословање општине
(обезбијеђење
буџетске равнотеже
и намјенско
кориштење
средстава)

2.Развијена
прерађивачка
индустрија и пратеће
дјелатности са
посебним фокусом на
ПЗ „ Подбрдо “

 До 2024. године
вриједност инвестиција
у прерађивачку
индустрију и пратеће
дјелатности оставрена у
износу већем од
1.000.000 КМ

 До 2024. године укупан
број новоотворених
радних мјеста у
прерађивачкој
индустрији и пратећим
дјелатностима повећан
за 10% у односу на
2020. Годину

 Информација о стању у
области лова и риболова
у 2021. Години

 Извјештај о извршењу
буџета Општине
Мркоњић Град за 2021.
годину и доношење
Одлука о усвајању
завршног рачуна,

 Извјештај о утрошку
средстава прикупљених
по основу накнада за
производњу електричне
енергије у 2021. години

 Програм кориштења
средстава од наканда за
производњу електричне
енергије,

5.Обезбијеђење
ефикаснијег
кориштења
туристичких
потенцијала

3. Убрзан развој туризма

 До 2024. године повећан
број ноћења у општини
Мркоњић Град за 30%
у односу на 2020.годину

 До 2024. године повећан
број посјета у општини
Мркоњић Град за 30% у
односу на 2020. годину
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II Преглед стратешко - програмских послова Одјељења за
привреду и финансије за 2021. годину

Укупно планирана  средстава за стратешке пројекте су 1.547.667,00КМ, од тога 570.500КМ из
буџета општине и 977.167КМ из екстерних-донаторских средстава, док су реализована
средства у  износу 1.614.565,33КМ, од тога средства из буџета износе 510.114,87КМ, а из
естерних средстава 1.104.450,46КМ, од чега су донаторска средстава 684.128,34КМ, а
властити допринос учесника у пројектима  420.322,26КМ.
План рад одјељења када су у питању стратешки пројети је реализован 104%. Када је у питању
структура средстава, из буџета општине су средства остварена 89,41 % у односу на планирано,
док су средства из екстерних извора остварена 13% више у односу на планирана средства, а
томе су највише допринијела средства која су била властито учешће корисника у Програму
подстицаја.
Агенција за привредни развој општине Мркоњић Град реализује један од најзначајнијих
пројеката економског сектора Стратегије развоја, односно  „Успостављање пакета
подстицајних мјера за нове инвестиције“, што је допринијело да се кроз Програм за подстицај
привредног развоја општине Мркоњић Град у 2021. години остваре значајни резултати у
области МСП и  предузетништва, као и у развоју пољопривредне производње. У 2021. години
203 некомерцијална и 67 комерцијалних индивидуалних/регистрованих пољопривредних
произвођача су корисници Програма, а кроз реализацију пројекта из сектора МСП и
предузетништва запослено је око 14 нових радника који су се налазили на евиденцији Бироа
за запошљавање.

У наставку Извјештаја представљени су пројекти  које је импламентирало или вршило
мониторинг Одјељење за привреду и финасије:
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III Преглед стратешко-програмских и редовних послова Одјељења за привреду и финансије за 2021. годину

Р.бр.

Пројекти,
мјере и
редовни
послови

Веза са
стратег

ијом

Веза за
програмом

Резултати (у
текућој години)

Укупно
реализован
а средства

за 2021
годину

Реализова средства
(текућа година)

Буџе
тски
код
и/ил

и
озна
ку

екст.
изво
ра

Рок
за

извр
шењ
е  (у
теку
ћој

годи
ни)

Особа у
слжби која

прати и/или
реализује
активност

Буџет ЈЛС Екстерни
извори

СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ

1.

М 1.1.2.6
Подршка развоју
пољопривреде
(2021– 2023)

СЦ1/СЕ
Ц 1.1

ПРОГРАМ 1.1.2.
Јачање људских и
техничких
капацитета за развој
пољопривреде

До почетка 2021.
године код подржаних
пољопривредних
произвођача повећани
приходи за 10% у
односу на 2018. годину

536.464,59 164.751,63 371.712,96
41410
0/МА
ИД

31.12.
2021.

Одјељење за
привреду и
финансије

2.

П1.1.2.8„Покрета
ње мини сиране у
Подрашници у
општини
Мркоњић Град“
2021

СЦ1/СЕ
К 1.2

ПРОГРАМ 1.1.2.
Јачање људских и
техничких
капацитета за развој
пољопривреде

До почетка 2022
Повећање вриједности
и степена тржишности
млијечних производа
на руралном подручју
општине покретањем
сиране

72.706 27.000 45.706
Финанс
ијски

механи
зам

31.12.
2021.

Одјељење за
привреду и
финансије

3.

П 1.2.1.1 Наставак
активности на
успостаљању  и
уређењу Пословне

СЦ1/СЕ
К 1.2

ПРОГРАМ 1.2.1.
Развој пословног
окружења

"До 2024. године
запослено најмање 50
нових радника са
подручја општине
Мркоњић Град у ПЗ

13.925 13.925 0
511100
Премиј

ер

31.12.
2021.

Одјељење за
привреду и
финансије
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зоне „Подбрдо“
(2021 – 2023)

„Подбрдо“

4.

М 1.2.2.1
Подршка
самозапошљавању
незапослених
лица са подручја
општине
Мркоњић Град
(2021)

СЦ1/СЕ
Ц 1.2

ПРОГРАМ 1.2.2.
Развој
предузетништва

До почетка 2021.
године
регистровано
најмање 10 нових
предузетничких
радњи као
резултат мјера
подршке

32.000 32.000
0 414

100
31.12.
2021.

Одјељење за
привреду и
финансије

5.

М 1.2.2.2
Подршка развоју
МСП и
предузетника
(2021-2023)

СЦ1/СЕ
Ц 1.2

ПРОГРАМ 1.2.2.
Развој
предузетништва

До 2022. године
повећан обим
производње код
подржаних
корисника за 10%
до 2020. године

265.881,85 147.998,36 117.883,49

414
100 31.12.

2021.

Одјељење за
привреду и
финансије

6.

П 1.3.1.2
Археолошки
локалитети у
служби културног
туризма (2021 –
2023)

СЦ1/СЕ
К 1.3

ПРОГРАМ 1.3.1.
Обнова и изградња
туристичких
локалитета

До почетка 2024.
године
забиљежено 50%
више посјета
арехеолошким
локалитетима на
подручју општине
Мркоњић Град у
односу на 2018.
годину

0 0 0
31.12.
2021.

Одјељење за
привреду и
финансије

7.

П 1.3.1.3
Обнова музеја
ЗАВНОБИХ-а
(2021-2023)

СЦ1/СЕ
Ц 1.3

ПРОГРАМ 1.3.1.
Обнова и изградња
туристичких
локалитета

До 2024.године
евидентирано
више од 3.000
посјета Музеју 185.000 0 185.000

Завод
за

застит
у

споме
ника

31.12.
2021.

Одјељење за
привреду и
финансије

8.
П1.3.1.4
Обнова тврђаве
„Призрен“ (2021-
2023)

СЦ1/СЕ
Ц 1.3

ПРОГРАМ 1.3.1.
Обнова и изградња
туристичких

До 2024.године
повећан број
посјетилаца
тврђави „Призрен“

0 0 0 415200 31.12.
2021.

Одјељење за
привреду и
финансије
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локалитета за 100% у односу
на 2018.годину

9.

П1.3.2.1
Успостављање
ски стаза на
Балкани (2020-
2022)

СЦ1/СЕ
Ц 1.3

ПРОГРАМ 1.3.2.
Креирање
туристичких
садржаја

Најмање 2500
корисника ски
стазе послије прве
године
реализације

2.500 2.500 0
31.12.
2021.

Одјељење за
привреду и
финансије

10.

П 1.3.2.4
Пецка-нова
екотуристичка
дестинација
(Pecka outdoor
resort) (2020-2023)

СЦ1/СЕ
Ц 1.3

ПРОГРАМ 1.3.2.
Креирање
туристичких
садржаја

До 2024. године 30
младих особа и 20
домаћинстава
запослено или
остварује додатни
приход од туристичких
дјелатности

358.405,46 71.158,78 287.246,68
414

100/Е.
К

31.12.
2021.

Одјељење за
привреду и
финансије

11.

П 1.3.2.5
Подршка развоју
туризма(2021-
2023) СЦ1/СЕ

Ц 1.3

ПРОГРАМ 1.3.2.
Креирање
туристичких
садржаја

До 2024. године 30
младих особа и 20
домаћинстава
запослено или
остварује додатни
приход од туристичких
дјелатности

74.823,58 31.281,10 43.542,48
414

100/Е.
К

31.12.
2021.

Одјељење за
привреду и
финансије

12.

П 1.3.2.6 Via
Dinarika (2020 –
2023) СЦ1/СЕ

К 1.3

ПРОГРАМ 1.3.2.
Креирање
туристичких
садржаја

До 2022. године
урађене мање
интервенције на јавној
инфраструктури,
додјејена

72.858,85 19.500 53.358,85
414
100

UNDP

31.12.
2021.

Одјељење за
привреду и
финансије

РЕДОВНИ ПОСЛОВИ

1

Праћење и реализација
програмских
активности у
надлежности одјељења

Припремљени
документи-акта
(одлуке,
извјештаји,
информације,
програми) за
Скупштину

Роков
и

дефи
нисан

и
Прог
рамо

м

Начелник
одјељења / ССС
за пројектне
активности ССС
за пољопривреду,
шумарство и
водопривреду
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рада
Скуп
штин
е  или
други

м
актим

а

2

Рјешавање управних и
осталих предмета из
надлежности Одјељења

Ријешени сви
предмети (у
законском року)
за које је
комплетирана
документација
достављена у
року који
омогућава да се
захтјеви ријеше
до краја године

31.12.
2020.

Самостални
стручни
сарадник за
приватно
предузетништв
о и управно
рјешавање и
нормативно-
правне послове,
ССС за
пољопривреду,
шумарство и
водопривреду

3

Припрема буџета,
праћење његове
реализације и надзор
над финансијским
пословањем Општине

- Благовремен
о
припремљен
и документи
буџета,

- обезбијеђено
намјенско
кориштење
средстава и

- буџетска
равнотежа

Роков
и

дефи
нисан

и
закон
ским
актим

а

Одговорни
руководиоци и
сарадници
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4

Ажурирање базе
података из области
привредних
дјелатности и
самосталног
предузетништва –
(континуирано)

- Ажурирана
база
података –
ЈРП

- Ажуриране
остале базе
података
(привредна
друштва,
незапослен
а лица,
инвеститор
и и др)

31.12.
2020.

- Самостални
стручни
сарадник за
приватно
предузетни
штво и
управно
рјешавање
и
нормативно
-правне
послове

РЕКАПИТУЛАЦИЈА  СРЕДСТАВА
Извор средстава

Опис
Укупно Властити Екстерни

А. Укупно стратешко програмски приоритети
1.614.565,33 510.114,87 1.104.450,46

Б. Укупно редовни послови
240.485,13 240.485,13

У К У П Н О  С Р Е Д С Т А В А  (А + Б): 1.855.050,46 750.600 1.104.450,46



[Type here]

IV Реализовани стратешки пројекти из Плана рада одјељења за 2021. године

1. Подршка развоју пољопривреде (2021-2023)
За реализацију овог пројекта утрошена су буџетска средства у износу од 609.170,73КМ од
чега из буџета општине износе 191.751,63КМ, док донаторска  средства износе 169.777,16КМ.
Властита средства пољопривредника износе 247.641,94КМ.
Средства су распоређена на следеће активности:
а) Суфинансирање активности индивидуалних пољопривредних произвођача
Укупно утрошена средства  из буџета општине  износе 108.583,62 КМ, а властита средства
износе 151.227,17КМ (самозапошљавње у пољопривреди из 2020. године 15.000КМ за 10
људи, самозапошљавње у пољопривреди у 2021. години 15.000КМ за 10 људи( укупно
30.000КМ);
Подстицаји за пчеларство за 56 корисника у износу од 14.011,60КМ;
Подршка за производњу краставца корнишона за 6 корисника из буџета општине износе
6.699,50КМ,властита средства 7.031,76КМ;
Подршка пољопривредницима за изградњу објеката-за израду пројектно-техничке
документације за 1 корисника 3.680,20КМ из буџета општине, властита средства 3.680,20КМ.
Подршка за регистрована газдинства за 26 корисника из буџета општине 50.192,32КМ,
властита средства 136.215,21КМ;
Подршка за младе брачне парове на селу из буџета 4.000КМ,властита средства 4.300КМ.
б) Суфинансирање активности пољопривредних удружења и задруга финансираним од стране
„ИФАД“ организације.
Укупно утрошена средства  из буџета општине  износе 3.028,01 КМ, а властита средства
износе 7.927,42КМ, средства Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде РС
7.671,02КМ.Ова активност представља подршку за 3 пројекта чије су апликације поднесене
према Министарству пољопривреде,шумарства и водопривреде РС:
„Start up“ пакети набавка кошница и ројева за 1 корисника средства  из буџета општине
износе  156 КМ, а властита средства износе 1.669,20КМ „Start up“ пакети набавка садница
шљиве,ђубрива,анализа земљишта за 17 корисника средства  из буџета општине  износе
2.143,10 КМ,властита средства износе 4.735,33КМ,средства Министарства
пољопривреде,шумарства и водопривреде РС  5.658,77КМ. „Start up“ пакети набавка
садница љешника, ђубрива,анализа земљишта за 7 корисника средства  из буџета општине
износе 728,91КМ,властита средства износе 1.522,89КМ, средства Министарства
пољопривреде,шумарства и водопривреде РС  2.012,25КМ.

ц) Суфинансирање активности удружења пољопривредника из области сточарства и
пољопривредних задруга
Средства за реализацију овог пројекта су износила 33.100КМ из буџета општине, властита
средства 88.487,35КМ и планирана су за рефундацију трошкова набавке пољопривредне
механизације и опреме за 6 корисника.

д) Подршка уређењу просторија за производњу сира
Пројекат „Подршка уређењу просторија за производњу сира“ представља наставак
реализације пројекта „Набавка погона за производњу сира“ који је Удружење жена „ Наша
жена“ из Подрашнице реализовала уз подршку „IFAD“ организације и Општине Мркоњић
Град.
Да би се пројекат реализовао у потпуности односно, да би се отпочело са производњом сира,
било је потребно набавити и инсталирати хладњачу и зриону за сир,као и остала основна и
обртна средства.



Пројекат је реализован у сарадњи са ИРБРС који је обезбиједио средства у износу од
45.706,14КМ, средства  из буџета општине  износе 27.000КМ.

е) Подршка пројектима финансираним од стране домаћих и међународних фондова
Средства за реализацију овог пројекта кроз социјалну инклузију особа са нарушеним
менталним здрављем кроз радну интелигенцију и социјално предузетништво су износила
2.040КМ из буџета општине,  донаторска  средства „Агро идеја“  20.400КМ за једног
корисника.

ф) Увођење система противградне заштите
Пројекат „Увођење система противградне заштите“ се реализовао у сарадњи са ЈП „
Противградна превентива Републике Српске“ а.д. Градишка и обезбијеђена су средства у
износу од 96.000КМ, средства  из буџета општине  износе 18.000КМ.

2. Наставак активности на успостаљању  и  уређењу Пословне зоне „Подбрдо“ (2012-
2023)

У 2021.години општина је обезбиједила средства  у износу од 13.925КМ за
постављање 7  стубова и нових ЛЕД свјетиљки унутар пословне зоне Подбрдо.

3. Подршка самозапошљавању  незапослених лица са подручја општине Мркоњић Град
(2021)

Програмом за 2021.год.обезбијеђена су средства за финансирање подстицајних мјера према
корисницима из Програма за 2020.год. а чија је реализација настављена у извјештајном
периоду. Десет корисника у 2021.год. ће бити исплаћени  у износу по 2.000КМ по кориснику.
За 4 нова корисника, који су аплицирали на јавни позив 12.07.2021.год. средства ће бити
исплаћена у износу 3.000КМ по кориснику и дио средстава ће бити исплаћен у
2022.год.Укупно 32.000КМ

4. Подршка развоју МСП и предузетника (2021-2023)
По овом пројекту укупно је утрошено 265.881,85КМ, из буџета општине 147.998,36КМ, а  из
властитих средстава 117.883,49КМ разврстане  на следеће компоненте:
а) Подршка МСП и прдузетништву за изградњу пословних објеката и набавку основних
средстава машина и опреме намијењена су за рефундацију трошкова изградње пословних
објеката и набавке основних средстава машина и опреме у износу од 25% укупне вриједности,
а максимално 15.000,00КМ по привредном субјекту.Укупно утрошена средства (за два
корисника) из буџета општине износе 20.922КМ,док су властита средства била у износу од
86.435,39КМ.
За пословне субјекте који инвестирају у изградњу објеката у оквиру пословних зона
„Подбрдо“ и „Кула-Рудићи“ предвиђене су додатне олакшице у виду поврата уплаћеих
накнада за уређење грађевинског земљишта и ренту у износу до 50% од висине свих
уплаћених накнада. За једног корисника из буџета општине обезбијеђена су средства у износу
од  31.448,10КМ, властита средстава 31.448,10КМ.

б) Суфинансирање запошљавања 8 приправника са ВСС
Програмом за 2021. годину, обезбјеђена су средства за финансирање подстицајних мјера
према корисницима Програма из 2020. године, а чија је реализација настављена и
извјештајном периоду.Из буџета општине обезбијеђена су средства у износу од 95.628,26КМ.



5. Археолошки локалитети у служби културног туризма (2021-2023)
Пројекат није реализован у 2021. години те је помјерен за наредну годину ради недостатка
средстава.

6. Обнова музеја ЗАВНОБИХ-а (2021-2023)
Пројекат је реализован у сарадњи са  Републичким Заводом за заштиту културно-историјског
и природног насљеђа Републике Српске који су обезбиједили средства у износу од
185.000КМ.

7. Обнова тврђаве „Призрен“ (2021-2023)
Пројекат није реализован у 2021. години те је помјерен за наредну годину ради недостатка
средстава.
8. Успостављање ски стаза на Балкани (2020-2022)
За реализацију овог пројекта општина је обезбиједила средства у износу од 5.000КМ,те ће се у
2022.години наставити реализација активности. У 2021.години утрошено је 2.500КМ из
буџета општине.

9. Пецка-нова екотуристичка дестинација (Pecka outdoor resort)(2020-2023)
Пројекат "Зелена дестинација у долини горњег тока Сане и Пливе“  се проводи у оквиру
ширег пројекта Европске уније „ЕU4Business“ у Босни и Херцеговини. Пројекат
„ЕU4Business“ заједнички проводе ГИЗ, ИЛО и УНДП, а заједнички га финансирају Европска
унија и Савезна Република Њемачка.
Укупно реализована средства у 2021.години износе 358.405,46КМ, од чега из средства ЕУ
287.246,68КМ док кроз контрибуцију плата тима и учешћа у индиректним трошковима је
реализовано 71.158,78КМ.

10. Подршка развоју туризма(2021-2023)
За реализацију овог пројекта утрошена су укупна средства у износу од 147.682,43КМ од чега
из буџета општине износе 50.781,10КМ, док донаторска  средства износе 42.104,50КМ.
Властита средства износе 54.796,83КМ.
Средства су распоређена на следеће активности:

а) Подршка организовању пољопривредних сајмова и манифестација:
„Дани косидбе на Балкани-меморијал Лазар Лакета“,
„Аранђеловдански вашар“;
„Јесењи сајам“ Бања Лука ;
„ Вождови дани ракије“ Србија;
„Косидба на Рајцу“ Љиг.
Укупни трошкови из буџета општине за организовање и учествовање на наведеним
манифестацијама износе 20.745,06КМ .

б) Подршка туристичким субјектима
Право на подстицајна средства имали су туристички субјекти у сврху проширења и
унапређења туристичке понуде у руралном подручју општине Мркоњић Град. Укупна
средства за реализацију овог пројекта за 4 корисника износила су 52.148,58КМ ,средства из
буџета општине 8.606,10КМ,властита средства 43.542,48КМ.

ц) Израда промотивног материјала
За потребе промовисања општине као туристичке дестинације, за израду промотивног
материјала одштампано је 1.000 примјерака „Туристички водич“ који ће се дијелити



бесплатно свима који желе да се упознају са туристичким вриједностима општине Мркоњић
Град.Средства из буџета општине износе 1.930КМ.

д) „Via Dinarica“
Општина Мркоњић Град је по основу Уговора од 16.03.2020. године, обезбиједила средства у
износу од 36.500,00КМ, као и додатних 15.000,00КМ, за реализацију пројеката у сарадњи са
„UNDP BiH“ који је обезбиједио 51.500КМ. Дио средстава је приказан и утрошен у
2020.години.Средства из буџета општине у 2021.години су износила 19.500КМ. Властита
средства су износила 11.254,35КМ,док су средства из „UNDP BiH“ износила 42.104,50КМ.

V Редовни послови Одјељење за привреду и финансије у 2021. години

Одсјек за привреду
Послови пољопривреде, шумарства, водопривреде и ловства
Рјешавање предмета у оквиру управних поступака, по захтјеву странака:
- У наведеном периоду је примљено 16 захтјева  за издавање пољопривредне сагласности по
члану  33. и  34. Закона о пољопривредном земљишту, од чега је свих 16 рјешено.в
- Примљено 7 захтјева за накнаду штете од дивљачи на основу Закона о ловству, извршен
обилазак терена и записнички констатовано да ли постоје услови за накнаду штете. На
тражење  Правобранилаштва Републике Српске достављен   Споразум о накнади штете, који
је потписан и достављени за исплату Министарству пољопривреде, шумарства и
водопривреде, општини Мркоњић Град и Ловачком удружењу „Лисина“. У току године
завршени предмети за накнаду штете од дивљачи  који нису били окончани претходне године.

Предмети који нису везани за управно решавање:
- Израда 5 редовних годишњих извештаја Републичком заводу за статистику Бања

Лука, везано за засејане површине и остварене приносе у прољетној и јесењој сјетви 2021.
године и два извештаја везан за процену бројног стања стоке и сточне производње.

- Достава података Министарству пољопривреде, шумарства  и водопривреде
који нису редовни,  него се повремено достављају на тражење.

- Израда информације о стању у области шумарства и примарне прераде дрвета
на подручју општине Мркоњић Град  у 2021. години.

- Израда информације о здравственој заштити животиња на подручју општине
Мркоњић Град  у 2021. години.

- Континуирани рад на примени Правилника о условима и начину остваривања
новчаних подстицаја у пољопривреди,  где је свим заинтересованим  странкама  пружана
стручна помоћ  на примени законских прописа,  вршена обрада захтева Министарству
пољопривреде, шумарства  и водопривреде и обављени контакти са наведеним
Министарством у циљу појашњења  поступка подношења захтева.

- Достава података везаних за евиденцију пчелара и пчелињих друштава на
основу Закона о пчеларству.

Обрађена су:
- 2 захтев везан за производњу меркантилне пшенице
- на основу 122 захтева, пољопривредни произвођачи су у  2021. години остварили

право на регресирано дизел гориво за потребе пролетње и јесење сетве, које су могли
искористити уз наведени захтев који се обрађује у нашем Одељењу.



- извршена је обрада свих података, контрола путем АПИФ-а, попуњавање захтева
пољопривредних произвођача, уз претходно обавештавање пољопривредних произвођача.

Путем Агенције за привредни развој реализовани су пројекти у оквиру Програма за
подстицај привредног развоја општине Мркоњић Град у 2021. години,  којима је обухваћено
следеће:

- Самозапошљавање у пољопривреди
 планирана средства у износу од 28.500КМ
 одобрено 10 захтјева у износу од 30.000КМ
 исплаћено у 2021. години 15.000КМ
 исплата из 2020. године у износу од 15.000,КМ
 укупно исплаћено 30.000КМ

- Пчеларство
 Планирана средства у износу од 14.000М
 Право на подстицај има 56 пчелара
 укупно исплаћено 14.011,60КМ

- Производња краставца корнишона
 Планирана средства у износу од 5.000КМ
 Одобрено 6 захтјева
 Укупно исплаћено 6.699,50КМ

- Изградња објеката-израда пројектно-техничке документације
 Планирана средства у износу од 10.000КМ
 Одобрен 1 захтјев
 Укупна исплата је 3.680,20КМ

- Подршка регистрованим газдинствима
 Планирана средства у износу од 42.000КМ
 Одобрена 26 захтјева
 Исплаћено 50.192,32КМ

- Млади брачни парови на селу
 Планирана средства у износу од 14.000КМ
 Одобрен 1 захтјев
 Исплаћено 4.000КМ

- Подршка уређењу просторија за производњу сира
 Планирано 27.000,00КМ
 Одобрено удружењу жена „Наша жена“ 27.000,00КМ

- Суфинансирањем активности пољопривредних удружења из области сточарства и
пољопривредних задруга
 Планирана средства у износу од 33.100КМ
 Одобрено 6 захтјева укупне вриједности 33.100КМ



- Суфинансирањем активности пољопривредних удружења и задруга финансираним
од стране ИФАД организације
 Планирана средства износе 6.000КМ
 Одобрена 3 захтјева укупне вриједности 3.028КМ

- Подршка пројектима финансираним од стране домаћих и међународних фондова
 Планирана средства износе 5.000КМ
 Одобрен 1 захтјев укупне вриједности 2.040КМ

- Увођење система противградне заштите
 Планирана средства у износу од 18.000КМ
 Исплаћено 18.000КМ

Укупно планирано за подршку развоју пољопривреде …………….202.600КМ
Укупно утрошено за подршку развоју пољопривреде………………191.751,63КМ

Послови везани за приватно предузетништво
и управно-правне послове из области привреде

У току 2021. године запримљени  и ријешени следећи захтеви  по областима решевања:
345 – друмски саобраћај: 39  решења везана за регистрацију предузетника, промену података
предузетника и привремену или  трајну одјаве рада и 28 решења везана за превоз за властите
потребе
347 - градски и приградски  саобраћај (такси превоз): 1 - решења везана за регистрацију
предузетника, промену података предузетника и привремену или  трајну одјаве рада.
341 – поморски, језерски и речни саобраћај: 2 решења којима се издају пловне дозволе за
чамце.
320 – трговина: 13 решења везана за регистрацију предузетника, промену података
предузетника и привремену или  трајну одјаве рада.
350 – занатство: 39 решења везана за регистрацију предузетника, промену података
предузетника и привремену или  трајну одјаве рада,  1 закључак о одустајању од захтева и
једно (1) решење о поновном почетку са радом након привремене одјаве.
352 – угоститељство: 27 решења везана за регистрацију предузетника, промену података
предузетника и привремену или  трајну одјаве рада и1 закључак о одустајању од захтева.
462 – комуналне таксе: 2 решења о ослобађању од плаћања комуналне таксе
Издато 11 извода из ЦРП
Издато 6 уверења на основу члана 159. Закона о општем управном поступку.



Одсјек за финансије
Када су у питању редовни послови Одсјека за финансије, његов основни задатак је примјена
законоснких прописа у области јавних финансија, односно припреме и израде буџета
општине, извршење буџета током буџетске године, те извјештавање надлежних у вези са
извршењем буџета. С тим у вези, може се констатовати да је Одсјек за финансије све ове
активности провео благовремено и у складу са законским и подзаконским прописима који
регулишу ову област. Благовремено је извршено мјесечно и квартално извјештавање
Министарства финансија РС о извршењу буџета.

Такође, на вријеме је припремљен и израђен завршни рачун буџета општине Мркоњић Град,
као и извјештавање Скупштине општине о извршењу буџета општине за 2021. годину.
Такође, у складу са Законом о буџетском систему РС, буџетским календаром и ДОБ-ом
припреман је и усвојен  ребаланс буџета општне за 2021. годину, као и план буџета општине
за 2022. годину.

Током  2021. године спроведено је 6 мултилатералних  компензација.
Приликом извршења буџета, на вријеме су извршаване све обавезе према запосленима,
кредитним институцијама, корисницима социјалне заштите и давања по основу борачких
права, стипендирање студената и тако даље.
Запослени у  Одсјеку  за финансије постижу дневну ажурност када су у питању приходи
буџета општине,али и даље врше  константна настојања за додано унапређење ажурности на
расходовној страни буџета.

VI Буџет Одјељења

Одјељење за привреду и финансије, током извјештајне године имало је планирани буџет у
износу од 750.600КМ, док је Ребалансом буџета планирано 735.300КМ од чега се утрошило
средства у износу од 662.777КМ или 88.29 % од планираног буџета (приказ буџета у табели у
наставку).

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И ФИНАНСИЈЕ

Број потрошачке јединице 00670140

Ек.код Функција ОПИС
Буџет 2021

План

Буџет
2021
извршење

(5/4)*100

1 2 3 4 5 6

412000
Расходи по основу коришћења роба
и услуга 268.100 233.015 86.91

0111
Расходи по основу путовања и
смјештаја 5.000 5.614 112.28

412700 0111 Расходи за услуге осигурања 8.000 8.095 101.87
412700 0111 Расходи за трезорску лиценцу 4.500 4.058 90.17
412700 0111 Расходи за прибављање финансијских 1.000 0 0



извјештаја
412700

0111
Расходи за услуге финансијског
посредовања 2.000 0 0

412700
0740

Расходи за стручне услуге -
мртвозорство 6.000 5.950 99.16

412700 0111 Расходи за стручне услуге 77.000 51.713 67.46

412900 0111
Расходи за стручно усавршавање
запослених 5.000 2.116 42.32

412900 0111 Остали непоменути расходи 140.000 142.854 102.03
Расходи по основу репрезентације
(Пецка) 19.600 12.615 64.36

415000 Грантови 10.000 10.000 100

415200 0111
Грант за синдикалну организацију
Општинске управе 10.000 10.000 100

414100 Субвенције 435.000 398.855 91.69

414100 0411
Субвенције нефинансијским
субјектима 435.000 398.855 91.69

487000
Трансфери између различитих
јединица власти 2.500 2.129 85.16

487000 1090
Трансфери између различитих
јединица власти - Фонд солидарности 2.500 2.129 85.16

511300
Издаци за набавку постројења и
опреме 15.000 17.596 117.30

511300 0111

Издаци за набавку постројења и
опреме-реконструкција  дома у
Подрашници

15.000
17.596

117.30

630000 Издаци за дате зајмове 0 0 0
630000 Издаци за дате зајмове 0 0 0

Остали издаци 20.000 1.182 5.91
Издаци за накнаде плата који се
рефундирају 20.000 1.182 5.91

УКУПНО ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И
ФИНАНСИЈЕ

750.600 662.777 88.29

* Напомена: У оквиру Буџета овог Одјељења су предвиђена кумулативна средства за расходе
по освнову плата и накнада запослених за цјелокупни орган управе, која нису приказана у овој
табели.

VII Мјерење и извјештавање о успјешности рада Одјељења у 2021. години

Активност/задатак Извршилац и начин извршења

Ко је пратио
извршење и
реализацију

Начелник одјељења и  шеф Одсјека за финансије, рачуноводство и
трезор, те особе одговорне за појединачне стратешко-програмске и
редовне активности, како слиједи:
1. ССС за аналитичке послове,рад са инвеститорима и пројекте
2. ССС за пољопривреду, шумарство и водопривреду,



активности 3. ССС за буџет,
прате извршење и реализацију појединачних стратешко-
програмских и редовних активности (наведене у поглављу II).

Како је  праћено
извршење и
реализација
активности

Начелник одјељења прати и усмјерава реализацију годишњих
циљева дефинисаних Планом одјељења на основу информација
добивених путем периодичних састанака и извјештаја о
реализацији Плана одјељења, које подносе шефови одсјека и особе
појединачно одговорне за стратешко програмске и редовне
послове.
Праћење и извјештавање о реализацији Плана одјељења се
проводи квартално, полугодишње и годишње, а на основу
календара праћења, када се прикупљају подаци и утврђује да ли су
планиране активности реализоване у роковима (и у складу са
дефинисаним исходима/индикаторима) те одређују евентуалне
корективне мјере.
Праћење и извјештавање о реализацији појединачних активности
дефинисаних Планом одјељења проводи се на начин како је то
дефинисано програмско-пројектним документима и радним
процедурама. При томе се праћење стратешко-програмских
пројеката и мјера, чија је имплементација у току, врши минимално
свака три или сваких шест мјесеци, зависно од процијењеног
степена ризика, зa што je примарно задужен носилац
имплементације пројекта како је наведено у поглављу II.

Начин прикупљања
података (ко је
задужен за
прикупљање
података, из којих
извора се подаци
прикупљају и у који
формат се уносе)

Носиоци имплементације стратешко-програмских активности
дефинисаних Планом одјељења се прикупљају и ажурирају
детаљне информације о реализацији појединачних активности
(пројекти/мјере) на начин како је то дефинисано програмско-
пројектном документацијом. Прикупљене информације се
евидентирају у предвиђене помоћне алате/подлоге. При томе се
као извори користе пројектна документација, записници са
састанака и извјештаји о реализацији као и подаци из јавних
евиденција.
Особе одговорне за појединачне стратешко-програмске активности
дефинисане Планом одјељења на мјесечном нивоу (или по потреби
чешће) ажурирају информације о реализацији ових активности
путем Алата за праћење имплементације стратегије – АПИС-а. При
томе се као извори користе евиденције које ажурирају носиоци
имплементације активности (помоћни алати/подлоге).
Шефови одсјека и особе одговорне за поједначне активности из
домена редовних послова (дефинисане Планом одјељења) на
мјесечном нивоу прикупљају податаке и ажурирају информације о
реализацији ових активности на начин како је то дефинисаном
интерним процедурама. При томе се као извори користе интерне
евиденције по појединим групама послова.

На кварталном нивоу, шефови одсјека и особе надлежне за
ажурирање информација о реализацији Плана одјељења, путем
редовних оперативних састанака у форми сажетог извјештаја



Календар праћења (на
основу кога се врши
праћење и
вредновање са јасно
наведеним роковима)

упознају Начелника одјељења са остварењем за посматрани
период.
Такође, током ових оперативних састанака, особе одговорне за
појединачне стратешко програмске активности и редовне послове
представљају стање оних појединачних активности за које је
потребно усагласити корективне мјере.
На полугодишњем и годишњем нивоу, стручни сарадници који су
задужени за припрему периодичних извјештаја о реализацији
Плана одјељења, припремају извјештаје за посматрани период.
Извјештаје разматра и одобрава Начелник одјељења, који уз
координацију Самосталног стручног сарадника за координацију
развоја, доставља Колегијуму и Начелници општине на
разматрање и усвајање.
 Рок за израду полугодишњег извјештаја је јули текуће године.
 Рок за израду годишњег извјештаја је мај наредне године.

VII Људски ресурси Одјељења

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста општине
Мркоњић Град предвиђен  је довољан број извршилаца са одговарајућом квалификационом
структуром, укупно 14 радних мјеста. За успјешно функционисање Одјељења неопходно је да
се изврши попуњавање упражњених мјеста која су дефинисана Правилником и то:Стручни
савјетник за привредни развој и ССС за приватно предузетништво,управно рјешавање и
нормативно-правне послове.

Структура запослених
по стручној спреми

Структура запослених по полу
Мушки Женских

ВСС + 9 3 6
ВШ 2 1 1
СС 1 1 0
ВКВ 0 0 0
Укупно 12 5 7

Потребе за усавршавањем по кључним темама
Број

полазника
Интерне/екстерне

обуке

Ревизија, рачуноводство и трезорско пословање 5 Интерно
Ревизија, рачуноводство и трезорско пословање 3 Екстерно
Управни поступак 2 Интерно
Управљање пројектним циклусом 2 Екстерно
Обука приправника 4 Интерно

НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА:
Младен Тодоровић



ИЗВЈЕШТАЈ
О РАДУ ОДЈЕЉЕЊА ЗА ОПШТУ УПРАВУ И

ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ
ЗА 2021. ГОДИНУ

Мркоњић Град, јун 2022. године



Увод

Одјељење за општу управу и друштвене дјелатности   врши стручне и управне послове који се
односе на послове цивилне заштите, социјалне и дјечије заштите, послове борачко инвалидске
заштите, припрему одлука и других аката из своје надлежности. Одјељење врши стручне и
управне послове који се односе на студијске и аналитичке послове из области предшколског,
основног и средњег образовања, здравствена заштита, наука, култура, физичка култура и
спорт, религија и сл, надзор из области друштвених дјелатности као и друге послове који му
се ставе у надлежност.

Приоритети Одјељења су унапређење  културних, образовних и спортских садржаја кроз
подршку јавним установама и удружењима из наведених области.

Такође један од приоритета рада Одјељења је и ефикасно пружање услуга грађанима путeм
Шалтер сале и унапређење рада Ватрогасног друштва.

ЦИЉЕВИ ОДЈЕЉЕЊА СТРАТЕГИЈА
Секторски циљеви и исходи

ПРОГРАМ РАДА СКУПШТИНЕ
Релевантни сегменти

1. Створен  стимулативни
амбијент  за развој младих
и  дјеловање цивилног
сектора

4. Побољшана сигурност
грађана и ниво  социјалне
и здравствене заштите

-До 2024.  године  збирна
просјечна оцјена ученика свих
разреда  средњих школа
побољшана за 10%  у односу на
2018. годину.

-До 2024. године  збирна
просјечна оцјена  ученика  свих
разреда  основних школа
побољшана за  3%у односу  на
2018. годину.

-До 2024 године за 5% повећан
број пројката које организације
цивилног друштва реализују  на
подручју  општине Мркоњић Град
у односу  на 2018. годину.

До 2024. године учешће  младих  у
пројектима  и иницијативама
организација  цивилног друштва
повећано за 10% у односу на 2018.
годину.

До 2024. године смањен  број
захтјева  лица  који су на листи
чекања за смјештај  у установу
социјалне за  заштите  за 20%  у
односу  на 2018. години.

До 2024. године за  20% смањен
број  случајева рака дојке
дијагностикованих  у касној фази.

Информација о друштвеном положају
младих на подручју општине  Мркоњић
Град у 2021. години

Информација о раду основних школа на
подручју  општине Мркоњић Град
2020/2021

Информација о активностима удружења
грађана на подручју општине Мркоњић
Град у 2021. години.

Информација о друштвеном положају
младих на подручју општине  Мркоњић
Град у 2021. години

Извјештај о раду  ЈУ Центра за
социјални рад  Мркоњић Град  за 2021.
годину

Информација о здравственом осигурању
становништва на подручју  општине
Мркоњић Град у 2021. години.

Извјештај  о раду ЈЗУ Дом здравља „Др
Јован Рашковић“Мркоњић Град



До 2024. године смањен број
пријављених кривичних дијела  на
подручју  општине  за 5%  у
односу на 2018. годину.

До 2024. године смањен  ниво
штета насталих од пожара  и
елементарних  непогода за 5%  у
односу на 2018. годину

До 2024. године  смањен број
саобраћајних прекршаја  за 10%  у
односу на 2018. годину.

Информација о  стању јавне
безбиједности 2021.године на подручју
општине Мркоњић Град

Извјештај о раду Ватрогасног друштва
Мркоњић Град за 2021. годину

Програм кориштења средстава од
накнада  за реализацију посебних мјера
за заштиту од пожара.

Информација о  стању јавне
безбиједности 2021.године на подручју
општине Мркоњић Град

Реализовани стратешки пројекти из Плана рада одјељења за 2021. године

Одјељење за општу управу и  друштвене дјелатности је имало предвиђена средства за 2021.
годину у износу 3.481.053КМ, од чега је планирано  на пројекте утрошити 2.307.353КМ, а
1.173.700КМ на редовне послове.
Од планираних 18 пројеката у 2021. години реализовано је 16 пројеката. Укупно планирана
средстава за стратешке пројекте у 2021.години износе 2.307.353КМ, од тога 1.262.000КМ из
буџетских средстава и 1.045.353КМ из екстерних средстава.
У 2021. години укупно реализована средства за пројекте из Стратегије износе 1.715.862,49 или
74% у односу на планирано. Када је у питању структура реализованих средстава, из буџета
утрошена средства износе 1.063.565,30КМ или 62%, а средства из екстерних извора износе
652.297,19КМ или 38%.
У наставку ће бити представљени реализовани пројекти
1. Санација вјерских  објеката и објеката културе на подручју општине (2020-2022)
На  подручју општине Мркоњић Град има 8 црквених општина са 22 објекта Српских
православних цркава, 3 католичке цркве и 3 објекта исламске  вјерске  заједнице. У 2021.
години за санацију вјерских објеката,капитални грант утрошено је 111.700,00 КМ.
Санација објеката културе(позиција култура) подразумијевају трошкове који се односе на
одржавање и санацију објеката из области културе, тачније  текуће одржавање просторија
Културно спортског центра „Петар Кочић“  у износу од 9.600,00 КМ.
Са позиције вјерске заједнице утрошена средства из буџета општине за 2021. годину су
7.000,00КМ
Укупно утрошено 128.300,00КМ
2.  Подршка развоју спорта-суфинансирање спортских клубова (2021 - 2023)
Подршка развоју спорта кроз суфинансирање спортских  клубова је стална и из године у
годину се из општинског буџета издвајају средства  за  активне  спортске  клубове и њихове
активности.  За 2021. годину утрошена су средства за 6 активних  спортских  клубова који
дјелују и раде на подручју општине Мркоњић Град у износу од  359.948,80 КМ, остали приход
спортским клубовима кроз донације и спонзорства износи 184.108,15КМ.



Р.бр.
СПОРТСКИ
КЛУБОВИ

ПРИХОДИ

РАСХОДИ
Средства
општине

Остали
приходи

Укупни
(3+4)

1. КК "Младост" 174.400,00 135.934,00 310.334,00 306.143,90

2. ФК "Слобода" 156.993,84 43.955,15 200.948,99 163.929,56

3. ЖОК"Балкана МП" 6.701,92 2.000,00 8.701,92 20.120,00

4. ЏК "Атос" 5.300,00 400,00 5.700,00 5.691,00

5. СТК "Мимоза" 7.000,00 669,00 7.669,00 7.669,00

6.
Кик бокс клуб

„ТИГАР“ 3.300,00 1.150,00 4.450,00 4.462,00

УКУПНО 353.695,76 184.108,15 537.803,91 508.015,46

3. Опремање кабинета физике у Гимназији (2020 – 2023)
Пројекат није реализован у 2021. години, реализација пренешена за 2022. годину.
4. Набавка наставне опреме, учила и намјештаја у основним и средњим школама
(2020 - 2023)

У основним и средњим школама током 2021. године утрошена су  новчана средства  из буџета
општине у набавци неопходне  школске  наставне опреме, како би се  омогућио  лакши и
модернизованији рад у настави, а трошкови  износе 16.199,82 КМ.
Трошкови се односе на:
- Санирање крова школе у Ораховљанима 1.542,06КМ и
- Набавку рачунарске опреме за школе у износу 14.657,76 КМ.
У школе на подручју општине Мркоњић Град током 2021. године много је уложено и у
инфраструктурне пројекте који се такође финансирају из буџета општине кроз реализацију
програма и пројеката Одјељења за изградњу града и управљање  имовином.
5. Подршка ученицима  основних и средњих школа, подршка студентима и бесплатан
превоз ђака
Подршка ученицима основних и средњих школа
Општина Мркоњић Град од 30.06.2021. године из свог буџета издваја средства за подршку
ученицима основних и средњих школа. Издвојена средства у износу од 5.100,00 КМ су
награде за 5 наставникаи19 ученика гдје су награђени:
- наставници који су учествовали у програму РТРС-а за спровођење онлајн наставе
- ђаци генерације и вуковци,
- ученици са добрим резултатима на регионалном и републичком такмичењу.
Пријем првачића
За школску 2020/21 годину набављене су публикације за првачиће у износу од 690,00 КМ.
Подршка студентима у 2021. години
На основу ранг листе од 09.04.2021. године ушколској 2020/21.години право на стипендију
остварило је 166 студената.
За ову намјену из буџета општине биће издвојено укупно 202.800,00 КМ, а односи сена
следеће позиције:



- стипендије 180.000,00 КМ,
- талентовани ученици и студенти 10.800,00 КМ и
- позиција ППБ –РВИ: 12.000,00КМ. )

Бесплатан превоз ђака у 2021. години
Одлуком о субвенционисању јавног превоза ученика  на подручју општине Мркоњић Град
која је донешена 31.03.2021. године, утврђен је начин остваривања бесплатног превоза ђака
основних и средњих школа коју у потпуности сноси Општина Мркоњић Град. За период
септембар- децембар 21/22 исплаћено је 75.479,00 КМ.
Бесплатни уџбеници за 63 основца

Из категорије вишечланих и социјално угрожених  породица са подручја општине Мркоњић
Град финансирана јенабавка уџбеника за 63 основца из буџета општине у износу од 10.351,50
КМ.

Укупно је утрошено 317.273,76 КМ.

6.  Пројекат  Омладинске банке у 2021. години
Пројектом Омладинске  банке за 2021. годину реализовано је 14 пројеката младих
неформалних група, укупне вриједности 32.710,70 КМ.
Преглед финансирања пројекатаОмладинске банке

УКУПНА  ВРИЈЕДНОСТ  14
ПРОЈЕКАТА 32.710,00 КМ

Општина Мркоњић Град 11.874,60  КМ

Фондација  „МОЗАИК“ 7.916,40 КМ

Допринос из  заједнице 12.919,70 КМ

Пројекти Омладинске банке у 2021. години
1.  Мала сала за велике идеје
2.  Имање „УЗДРАВЉЕ
3. Кижевни  клуб „Уз кафу“
4. Весело одрастање
5. Спорт, игра, забава
6. За весело дјетињство
7. Еко едукација
8.  Мала библиотека
9. Маркирање  планинарских стаза
10. Читалачки кутак
11. Лијепо мјесто за дружење
12. Дјечије игралиште –Ријека 2
13. Школска библиотека
14. Одбојка у срцу .
7. Пројекат  Подршка пројектима НВО сектора у 2021. години



На основу Јавног позива за додјелу средстава невладиним организацијама/ удружењима
грађана на подручју општине Мркоњић Град у 2021.години реализован је 21 пројекат, са
укупним износом од 21.050.00 КМ
Овим средствима из  буџета општине финансирају се пројекти  удружења која су испунила
услове и критериуме Јавног позива а то су пројекти  из области културе, спорта,екологије,
питања младих и хуманитарног рада.

Преглед одобрених  пројеката  за 2021. годину приказан је у доље наведеној табели

Р.бр. НВО - УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА НАПОМЕНА

1. ОО „ЦЕНТАР“ 1.500,00 КМ

2. КСС „Блага Марија“  Ораховљани 1.000,00 КМ

3. ИНФО ДМГ 500,00 КМ

4. УГ  „МЕЛЕМ “ 700,00 КМ

5. УП „МАТИЧЊАК“ 500,00 КМ

6. „МАТИЧЊАК „ 1.000,00 КМ

7. ХУМАНИТАРНО  УДРУЖЕЊЕ
УДРУЖЕЊЕ

1.350.00 КМ

8. КСС „Рођење  Пресвете  Богородице“ 1.500,00 КМ

9. УГ„НАША ЖЕНА“ Подрашница 1.000,00 КМ

10. Удружење жена „БАРАЋАНКЕ“ 1.000,00 КМ

11. „ШИБОВИ“ 700,00 КМ

12. „КЛУБ УМЈЕТНИЧКИХ ДУША „ 700,00 КМ

13. „МАЛИ  ПРИНЦ“ 1.300,00 КМ

14. ГРАДСКО  ПОЗОРИШТЕ 1.000,00 КМ

15. ГРАДСКО ПОЗОРИШТЕ 800,00 КМ

16. КУД „Петар I Карађорђевић Мрокоњић“ 1.250,00 КМ

17. Кик бокс „ТИГАР“ 1.300,00 КМ

18. БУБАМАРА 1.200,00 КМ



19. ЕКО–ПОКРЕТ„ ЗЕЛЕНКОВАЦ“ 1.500,00 КМ

20. ВИДИК 550,00 КМ

21. ВИДИК 700,00 КМ

Укупно: 21.050,00 КМ

8.  Изградња и реконструкција стамбених објеката  за кориснике ЦСР (2021-2023)
ЈУ„Центар за социјални рад“ Мркоњић Град у току 2021. године успјешно је реализовао 10
пројеката стамбеног збрињавања  корисника  Центра из средстава  ЦСР у износу од  14.483,00
КМ засанацију и реконструкцију, од чега12.483,00КМ из буџета општине Мркоњић Град и
2.000,00КМ донација Министарства породице, омладине и спорта.

9.  Помоћ у кући за старија  лица са инвалидитетом  (2021-2023)
ЈУ Центар за социјални рад у 2021. години директно је пружио  услуге за 5 корисника.   Из
буџета Центра за социјални рад исплаћено је укупно 4.300,00 КМ за ове намјене.

10. Реконструкција Ватрогасног дома и набавка техничке опреме и средстава у 2021.
години
У 2021. години Ватрогасном дому дозначена су средства из буџета општине и то:
-капитални грант у износу од 29.965,65
- за набавку опреме (напртњаче, радна униформа, чизме и др.) у износу од 6.660,81 КМ

Укупни трошкови из буџета општине: 36.626,46 КМ.

11. Унапређење  капацитета цивилне заштите (2021)
За потребе цивилне заштите, за спречавање пандемије изазване вирусом корона COVID19,
набављена су дезинфекциона средства за потребе општинске управе као и јавних установа и
предузећа на подручју општине Мркоњић Град гдје је утрошено 4.248,00 КМ.
Такође, за потребе цивилне заштите извршено је насипање шумског пута Црни врх за потребе
рада деминера, ова инвестиција коштала је 6.435,00КМ.
Средства у износу од 6.938,10КМ утрошена су за:

- Санацију корита Црне Ријеке у насељеном мјесту Бјелајце због честих излијевања,
- Санацију клизишта у насељеним мјестима Чираковац и Оћуне
- Чишћење камена у насељеном мјесту Баљвине

Израда рафа за потребе цивилне заштите финансирана је у износу од 2.269,80КМ.
Укупно утрошена средства  из буџета општине: 19.890,90 КМ.



I. Преглед стратешко-програмских и редовних послова Одјељења за општу управу и  друштвене дјелатности за 2021. годину

Р.б
р.

Пројекти, мјере
и редовни
послови

Веза са
стратегијом

Веза за
програмом

Резултати (у текућој
години)

Укупно
планирана
средства
за текућу
годину

Планирана
средства (текућа
година)

Буџетски
код и/или
ознаку
екст.
извора

Рок за
извршење
(у текућој
години)

Особа у служби која
прати и/или
реализује активностБуџет

ЈЛС
Екстерн
и извори

СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ

1

П 2.1.1.1
Санација
вјерских објеката
и објеката
културе на
подручју
општине (2020-
2022)

СЦ2/СЕК2.
1

До почетка 2023. године
број организованих
догађаја и манифестација
у Културном центру
„Петар Кочић“повећан за
10% у односу на 2018.
годину

128.300 128.300 0 511200 31.12.2021
.

ССС за
младе,
невладин
сектор и
вјерске
заједнице

2

П 2.1.1.3
Успостављање и
јачање
институционалне
сарадње са
дијаспором у
области културе
(2020-2023)

СЦ2/СЕК2.
1

До 2024.године у
сарадњи са
представницима
дијаспоре организована
најманје 3 заједничка
друштвена(културно-
забавна) догађаја

0 0 0 415200 31.12.2021
.

ССС за
образовање,
културу и
спорт

3

П 2.1.2.3
Подршка развоју
спорта-
суфинансирање
спортских
клубова (2021-
2023)

СЦ2/СЕК2.
1

До почетка 2024. године
подржани спортски
клубови раде са свим
такмичарским
категотијама, укључујући
и категорију младих

544.056,95 359.948,80 184.108,15 415200/Ј.П./
Донације

31.12.2021
.

ССС за
образовање,
културу и
спорт



4

П 2.3.1.2
Опремање
школске
радионице и
набавка CNC
машина (2020 –
2021)

СЦ2/СЕК
2.3

2.3.1. Квалитет
образовања у
основним и
средњим
школама

До почетка школске
2021/2022 године
забиљежен већи број
заинтересованих ученика
за занимање техничар за
CNC технологије у
односу на могућност
пријема
До краја 2021. године
средња школа остварује
приход по основу
кориштења CNC машине.

233.769.94 0 233.769.94 415200 31.12.2021

ССС за
образовање,
културу и
спорт

5

М 2.3.1.3.
Набавка
наставне опреме,
учила и
намјештаја у
основним и
средњим
школама (2020-
2023)

СЦ2/СЕК2.
3

2.3.1. Квалитет
образовања у
основним и
средњим
школама

До краја школске 2023/2024.
године 100% укупног број
часова предвиђених
наставним планом и
програмом у основним
школама изводи се уз
употребу савремених
наставних учила и опреме на
којима се изводи практична
настава уз кориштење
огледа и експеримената

16.199,82 16.199,82 0 415 200 31.12.2021
.

ССС за
образовање,
културу и
спорт

6

М 2.3.1.3
Подршка
ученицима
основних и
средњих школа и
студената и
бесплатан превоз
ђака (2020 -
2023)

СЦ2/СЕК
2.3

2.3.1. Квалитет
образовања у
основним и
средњим
школама

Бесплатан превоз за све
ученике (основце и
средњошколце) који
путују,  сви студенти
(који испуњавају услове)
остварили право на
стипендију, подржано
најмање 15 талентованих
ученика годишње

317.273,76 317.273,76 0 415 200 31.12.2021
.

ССС за
образовање,
културу и
спорт

7

П 2.3.2.1
Пројекат
Омладинска
банка (2020 –
2023)

СЦ2/СЕК2.
3

2.3.2. Подршка
раду
невладиног
сектора  и
неформално

До 2024. године у
реализованим пројектима
учествовало више од 200
младих.

32.710,70 11.874,60 20.836,10

415 200
Општина

Фондација
Мозаик

31.12.2021
.

ССС за
младе,
невладин
сектор и
вјерске



образовање
младих

заједнице

8

М.2.3.2.2
Подршка
пројектима  НВО
сектора (2020-
2023)

СЦ2/СЕК2.
3

2.3.2. Подршка
раду
невладиног
сектора  и
неформално
образовање
младих

До 2024. године повећан
број  активних удружења
за 10% у односу на 2018.
годину   До 2024 године
као .....

21.050,00 21.050,00 0 415 200 31.12.2021
.

ССС за
младе,
невладин
сектор и
вјерске
заједнице

9

П 2.3.2.2„Јачање
улоге мјесних
заједница у
Босни и
Херцеговини“
(2020 – 2021)

СЦ2/СЕК2.
3

2.3.2. Подршка
раду
невладиног
сектора  и
неформално
образовање
младих

До почетка 2022. године
5 мјесних заједница
(Бјелајце, Подрашница,
Ново Насеље, Подбрдо,
Бараћи ојачале своју
улогу.

18.720,00 2.720,00 16.000,00
415200

Буџет/УНД
П

31.12.2021
.

ССС за
мјесне
заједнице
и избјегла
и
расељена
лица

10

П 2.3.2.2
„Пројекти
мјесних
заједница“ СЦ2/СЕК2.

3

2.3.2. Подршка
раду
невладиног
сектора  и
неформално
образовање
младих

До почетка 2024. године
најамање 20 мјесних
заједница
инфраструктурно
унаприједило своје
заједнице

35.484,96 35.484,96 0 31.12.2021
.

ССС за
мјесне
заједнице
и избјегла
и
расељена
лица

11

П 2.4.1.1
Изградња и
реконструкција
стамбених
објеката за
кориснике ЦСР
(2020-2023)

СЦ2/СЕК2.
4

2.4.1
Побољшање
нивоа
социјалне  и
здравствене
заштите

До краја 2023. године
усељено 25 социјално
угрожених породица

14.483,00 12.483,00 2.000,00

Министарст
во

финансија/и
гре на срећу

31.12.2021
.

ССС за
социјалну и
здравствену

заштиту

12

П.2.4.1.2
„Помоћ у кући“
за старија лица

СЦ2/СЕК2.
4

2.4.1
Побољшање
нивоа

До краја 2023. године
извршено 300 теренских
обилазака годишње  и

4.300,00 4.300,00 0 415200 31.12.2021
.

ССС за
социјалну и
здравствену



са
инвалидитетом
(2020-2023)

социјалне  и
здравствене
заштите

пружена  услуга помоћи
у кући
за 50 корисника

заштиту

13

П 2.4.1.3
Превенција рака
дојке (2020-
2023)

СЦ2/СЕК2.
4

2.4.1
Побољшање
нивоа
социјалне  и
здравствене
заштите

До краја 2023. године
обављено 1.000
превентивних
мамографских прегледа 0 0 0

415 200 /
Донације

П.П.

31.12.2021
.

ССС за
социјалну и
здравствену

заштиту

14

П 2.4.1.4 Набавка
санитетског возила
и опреме за
потребе Дома
здравља у
Мркоњић Граду“
(2021

СЦ2/СЕК2.
4

2.4.1
Побољшање
нивоа
социјалне  и
здравствене
заштите

До краја 2021. набављено 1
санитетско возило, 1
стоматолошка столица
хематолошки бројач,
дигитализовaн  мамограф

195.583 0 195.583 Србија

Одјељење за
општу
управу и
друштвене
дјелатности

195.583

15

М 2.4.1.4 Mјере
подршке
пронаталитетној
политици 2021-
2023)

СЦ2/СЕК
2.4

2.4.1
Побољшање
нивоа
социјалне  и
здравствене
заштите

До краја 2024. године
финансијски подржано
најмање 300 вишечланих
породица 3+, набавка
уџбеника за најмање 150
дјеце из породица 3+ ,
годишње 10 једнократних
помоћ за побољшање
услова становања
породица 4+,подржани
сви захтјеви асистиране
репродукције.

97.413,00 97.413,00 0 415200 31.12.2021
.

ССС за
социјалну и
здравствену

заштиту



16

М
2.4.1.4.Подршка
стамбено
збрињавање
младих брачних
парова-за
куповину прве
некретнине
(2021-2023)

СЦ2/СЕК
2.4

2.4.1
Побољшање
нивоа
социјалне  и
здравствене
заштите

До краја 2024. године
подржано најмање 10
младих  брачних парова

0 0 0 415200 31.12.2021
.

ССС за
младе,

невладин
сектор и
вјерске

заједнице

17

П 2.4.3.2
Реконструкција
Ватрогасног
дома  и набавка
техничке  опреме
и средстава
(2020-2021)

СЦ2/СЕК2.
4

2.4.3 Смањење
ризика од
елемемнтарини
х непогода

До 2024. године
повећана брзина изласка
на интервенције за 30% у
зимском периоду  у
односу на 2018. годину. 36.626,46 36.626,46 0

415 200
Општина

Ватрогасни
савез

31.12.2021
.

ССС за
цивилну
заштиту,

противпожа
рну заштиту

и заштиту
на раду те

војне
евиденције

18

П 2.4.3.3
Унапређење
капацитета
цивилне заштите
(2020-2021)

СЦ2/СЕК2.
4

2.4.3 Смањење
ризика од
елемемнтарини
х непогода

До почетка 2022. године
повећан број опремљених
чланова ЦЗ учествују  у
иинтервенцијама у
случају елементарних
непогода.

19.890,90 19.890,90 0 415 200 31.12.2021
.

ССС за
цивилну
заштиту,

противпожар
ну заштиту и
заштиту на

раду те војне
евиденције

РЕДОВНИ ПОСЛОВИ



1.

Праћење и
реализација
програмских
активности у
надлежности
одјељења

Припремљени
документи-акта (одлуке,
извјештаји, информације,
програми) за Скупштину

Рокови
дефиниса

ни
Програмо

м рада
Скупшти
не  или

посебним
оператив

ним
планом за
одјељења

Начелник одјељења
/службеници
задужени за

одређене области

2

Рјешавање
захтјева из
области за које
је надлежно
ово Одјељење

Ријешени сви захтјеви у
законском року за које је
комплетирана
документација
достављена у року који
омогућава да се захтјеви
ријеше до краја године

31.12.202
1.

Начелник одјељења
/службеници
задужени за
одређене области

3

Стипендирање
ученика и
студената по
Одлуци
Скупштине
општине

Расположива средства за
стипендије реализована у
складу са Одлуком

31.12.202
1.

ССС за социјалну и
здравствену

заштиту

4

Ажурирање
базе података
из области
друштвених
дјелатности

Ажурирана база података 31.12.202
1.

ССС за социјалну и
здравствену

заштиту/
ССС за цивилну

заштиту,противпож
арну заштиту и

заштиту на раду те
војне евиденције /

5.

Остваривање
права из
борачко-
инвалидске континуи

ВСС за правне
послове борачко-

инвалидске заштите
ВСС за евиденцију
у области борачко-
инв. заштите и цив.



заштите,
цивилних
жртава рата и
војне
евиденције

Обрађени сви предмети у
року

рано жртава рата

6. Цивилна
заштита

Превенција и рјешавање
ванредних ситуација

континуи
рано

ССС за цивилну
заштиту

7.

Дозначавање
средстава –
текуће помоћи
(за ППБ и РВИ)
ученицима и
студентима,
младима, за
пронаталитетну
политику,
пензионерима и
др.)

Извршене дознаке у
складу са оперативним
буџетом

континуи
рано

ССС за социјалну и
здравствену заштиту/

ССС за младе,
невладин сектор и
вјерске заједнице /

ССС за цивилну
заштиту,противпожар
ну заштиту и заштиту

на раду те војне
евиденције,

ВСС за правне
послове борачко-

инвалидске заштите/

8.

Пружање
помоћи јавним
институцијама
и
организацијама
из области
културе, спорта
и здравства
кроз исплату
текућих
грантова

Извршене дознаке у
складу са оперативним
буџетом

континуи
рано

ССС за социјалну и
здравствену

заштиту/
ССС за цивилну

заштиту,противпож
арну заштиту и

заштиту на раду те
војне евиденције.

ВСС за правне
послове борачко-

инвалидске
заштите.

РЕКАПИТУЛАЦИЈА  СРЕДСТАВА
Извор средстава

Опис Укупно Властити Екстерни



А. Укупно стратешко програмски приоритети 1.715.862,49 1.063.565,30 652.297,19

Б. Укупно редовни послови 1.209.927,70 1.209.927,70 652.297,19

У К У П Н О  С Р Е Д С Т А В А  (А + Б): 2.925.790,19 2.273.493,00



Редовни послови Одјељења у 2021. години
Одјељење за општу управу и друштвене дјелатности врши стручне и управне послове који се
односе на послове центра за услуге грађанима, послове грађанских стања, (матичне књиге,
држављанство, лично име и др.) персоналне послове, послове цивилне заштите, послове
мјесних заједница, социјалне и дјечије заштите, послови борачко инвалидске заштите, архива,
овјера потписа, преписа и рукописа, издавање увјерења из јавних регистара, пружање правне
помоћи, припрему одлука и других аката из своје надлежности, послове аутоматске обраде
података из своје надлежности.
Одјељење врши стручне и управне послове који се односе на студијске и аналитичке послове
из области друштвених дјелатности (предшколско, основно и средње образовање, здравствена
заштита, наука, култура, физичка култура и спорт, религија и сл., надзор из области
друштвених дјелатности као и друге послове који му се ставе у надлежност.
У оквиру овог Одјељења образује се Одсјек за опште и управне послове и Одсјек за
друштвене дјелатности и  борачко-инвалидску заштиту.

Одсјек за опште и управне послове
У Општинској управи општине Мркоњић Град у току 2021. године, рјешавано је укупно 2.764
предмета, а од тога 899 предмета за које се води управни поступак и 1.865 предмета који нису
везани за покретање управног поступка (неуправни предмети).
Примљенo je 1.982 рачуна, овјерено је 20.237 аката и издато је 188 радних књижица.
Послови доставе поште и аката су уредно обављени, било путем курирске службе или путем
поште. Путем поште извршена је достава 5.855 пошиљки и то 4.468 пошиљки препоруком, а
осталих пошиљки које су упућене обичном поштом било је 1.387. Путем курирске службе
извршена је достава 2.191 пошиљке доставном књигом, док је 2.800 пошиљки уручено личном
доставом уз доставницу, што је укупно 4.991 пошиљка.
Матични уред Мркоњић Град

- Упис у Матичну књигу рођених......................................................................................107
- Упис у Матичну књигу вјенчаних...................................................................................103
- Упис у Матичну књигу умрлих ..................................................................................... 249
- Изводи из матичних књига рођених, умрлих, вјенчаних и држављана..................12.243
- Кућне листа за иностранство..............................................................................................63
- Покренуте смртовнице......................................................................................................243
- Спискови  рођене дјеце  за упис у први разред ................................................................ 6
- Статистички  извјештаји за рођење, смрт  и вјенчање.................................................... 12
- Послата пошта по захтјеву грађана................................................................................. 983
- Потврде о животу за пензионере-иностранство и домаћи......................................... 1.427
- Провјера од СЈБ Мркоњић Град – личне карте и провјера за пасоше ......................5.430
- Потврде за издржавње чланова породице за иностранство......................................... 146
- Упис у књигу држављана.................................................................................................... 0

Матични уред Бараћи

- Упис у Матичну књигу рођених.........................................................................................8
- Упис у Матичну књигу вјенчаних......................................................................................1
- Упис у Матичну књигу умрлих ...................................................................................... 22
- Изводи из матичних књига рођених, умрлих, вјенчаних и држављана......................349
- Кућне листа за иностранство.............................................................................................. 0



- Покренуте смртовнице...................................................................................................... 25
- Спискови  рођене дјеце  за упис у први разред ............................................................... 0
- Статистички  извјештаји за рођење, смрт и вјенчање................................................... 12
- Послата пошта по захтјеву грађана................................................................................. 76
- Потврде о животу за пензионере-иностранство и домаћи............................................ 61
- Потврде за издржавње чланова породице за иностранство............................................ 0
- Упис и књигу држављана................................................................................................... 0

Пружање правне помоћи

Пружање правне помоћи се одвијало у оквиру одсјека за управне послове. Правна помоћ
обухвата састављање поднесака (захтјеви, представке, тужбе, жалбе, приједлози за покретање
судских поступака, одговори на тужбе и приједлоге и остало), затим састављање исправа
(уговори за покретне ствари, изјаве, пуномоћи и остало).
У извјештајном периоду правну помоћ у писаном облику је примило 1.763 грађана, те уз
усмене савјете који нису евидентирани, правну помоћ, у просјеку дневно је затражило 15
странака и углавном је свим странкама пружена тражена правна помоћ.
У оквиру пружања правне помоћи вођени су поступци за доношење рјешења о накнадним
уписима у матичне књиге 9, накнадни упис у МКР са констатацијом чињенице држављанства
17, затим исправкама појединих грешака у матичним књигама и таквих је било 10, вођенo је
6 поступака за промјену личног имена, донесена 3 рјешења о поништењу дуплог уписа и
један (1) допис министарству - стицање држављанства олакшаним прирођењем (брак).
Издато је 18 увјерења на основу саслушања свједока, затим 61 увјерења по службеној
дужности. У извјештајном периоду издато је и 155 рјешење за годишњи одмор и 74 рјешења
за плаћено одсуство.
Одсјек за друштвене дјелатности

Oсновно и средње образовање

Образовни процес у општини Мркоњић Град одвија се у:
- ЈУ Дјечији вртић „Миља Ђукановић“,
- ЈУ ОШ „Иван Горан Ковачић“,
- ЈУ ОШ „Петар Кочић“,
- ЈУ ОШ „Бранко Ћопић“ Бјелајце,
- ЈУ ОШ „Вук Караџић“ Бараћи,
- ЈУ Гимназија и
- ЈУ Машинска школа.
Уз активну сарадњу са свим образовним  институцијама континуирано је праћен рад и
реализација годишњих планова рада основних и средњих школа, Одјељење је дало пуни
допринос у рјешавању  различитих  проблема  који прате област образовања.
Из буџета општине  редовно се финансирају пројекти, активности, манифестације од значаја
за образовање као нпр. награде за талентоване ученике, студентске стипендије, набавка
бесплатних уџбеника, превоз ученика, финансирање ђачких екскурзија, едукације младих,
подржавање и финансијско учешће у финансирању реконструкције и санације објеката, те
подршка  пројектима и манифестацијама у области културе и образовања.
Одржава се сарадња са Министарством просвјете и културе РС гдје је реализовано више
пројеката и заједничких улагања у санацију и реконструкцију основних и средњих школа.



Такође, током 2021. године пружена финансијска и техничка помоћ, реконструкција,
одржавање, опремање школа, субвенционисање превоза ученика, финансирање ђачких
путовања и екскурзија у основним и средњим школама.
Основним и средњим школама из буџета општине са позиције за талентоване ученике у 2021.
години пружена је финансијска помоћ у износу од 6.571,50 КМ.
Са ове позиције финансиране су  награде најбољим ђацима основцима и средњошколцима
5.100,00 КМ.
Донацијом од 18.382,00 КМ Министарство просвјете и културе РС финансира превоз ученика
дефицитарних занимања ЈУ Машинске школе, струка Електротехника, смјер електричар -
електроинсталатер.
У области образовања  у 2021. години уложена су значајна  средства из буџета општине и
осталих донатора.
Одјељење је заједно са другим друштвеним субјектима и основним и средњим школама
учествовало у креирању уписне политике за средње школе.
Финасијски је подржана  и додјела  поклон пакетића у 2021. години  за првачиће у свим
основним школама на подручју општине Мркоњић Град у износу од 690,00KM.

Предшколско васпитање и образовање

ЈУ Дјечији вртић „Миља Ђукановић“  је јавна установа на подручју општине Мркоњић Град,
која пружа услуге предшколског образовања.  Установа је организована кроз  матични
градски вртић  и два подручна вртића и то:  Подрашница и Бјелајце.
Укупно је у предшколско образовање у 2021. години укључено 239 дјеце, од тога 208 у
градском вртићу, а у подручном вртићу у Бјелајцу 15 и у подручном вртићу у Подрашници 16
дјеце.
У градском вртићу заједничким средствима општине Мркоњић Град и Владе Републике
Српске у току 2020/21 године санирана је вањска столарија, израђена је нова котловница
(набавка котлова на пелет), завршена санација мокрих чворова, асфалтиран је прилаз према
котловници, реконструисан је кров изнад јаслица.
Путем програма Омладинска банка Мркоњић Град успјешно су реализована и 2 пројекта
вртића: „Мала библиотека“ који су финансирани средствима општине Мркоњић Град и
Фондације Мозаик.
Из буџета општине Мркоњић Град издвојена су финансијска средства у виду гранта у износу
од 1.044.000,00КМ. Боравак једног дјетета у вртићу по економској цијени износи 321,00КМ,
од чега родитељи плаћају 120,00КМ, а остало општина Мркоњић Град.
Одјељење је континуирано пратило рад и реализацију годишњег програма рада ЈУ Дјечији
вртић „Миља Ђукановић“ и давало потребне сагласности везано за  бројност група, радно
вријеме, годишњи одмор, пријем радника.
У циљу праћења услова у овој области Одјељење је прикупљало податке за потребе
Министарства просвјете и културе РС и Министарства здравља и социјалне заштите РС, а
редовно су обављане и контроле санитарно – хигијенских и епидемиолошко –здравствених
услова као и нивоа квалитета образовно – васпитног процеса.
Сви налази надлежних контролних органа су стање у вртићу оцијенили позитивно.
ЈУ Дјечији вртић „Миља Ђукановић“ поред редовних активности реализује и предшколски
програм за дјецу у години пред полазак у школу. У складу са препорукама Института за јавно
здравство РС, Министарством просвјете и културе РС, васпитно - образовном раду је
посвећена посебна пажња. Организовани су  програми фолклорне, драмске, спортске, плесне,
ликовне и рецитаторске секције.
Учешћа у активностима су се одвијала у духу „Игре на отвореном“, „Покретне игре“,
„Оријентација у простору“, „Сценске  игре“, „Здрава исхрана“, „Традиција и обичаји“ и друге.
Укључене су и секције енглеског језика и плесног клуба „ВИОЛЕТА“ за најмлађе.



Дјеца вртића као најмлађи учесници учествују скоро у свим културно-забавним
манифестацијама на подручју општине као што су „Недјеља дјетета“, „Маскембал“,
„Безбиједност дјеце у саобраћају“, „Дјечија нова година“, „Конференција беба“ те учешће у
свим хуманитарним акцијама и слично.

Ученички и студентски стандард

У складу са Одлуком о стипендирању студената  првог циклуса на високошколским
установама у школској 2020/21. години стипендирано је 166 студената.
Средства за стипендирање студената у 2021. години износила су 202.800,00 КМ.
Стипендија се додјељује за период од јануара до октобра 2021. године.
Висина студентске стипендије одређена је по критеријумима и износи 120,00КМ, 150,00КМ и
180,00КМ КМ.
Са позиције стипендија  из буџета општине такође се издвајају средства за дјецу без оба
родитеља.

Табеларни приказ –Стипендије 2020/21;

1 2 3 4 5 6 7 8 9 укупно

КОНКУРИСАЛО 75 9 9 6 9 24 36 12 2 182

ИСПУЊАВА
УСЛОВЕ
КОНКУРСА

74 7 7 6 8 19 31 12 2 166

НЕ ИСПУЊАВА 1 2 2 0 1 5 5 0 0 16

УКУПНО 75 9 9 6 9 24 36 12 2 182

Осим  додјеле стипендија, општина  Мркоњић Град је током извјештајног периода  за 2021.
годину  пружала и друге видове материјалне помоћи ученицима и студентима.

Култура

На основу Програма културних активности  на подручју општине Мркоњић Град  за 2021.
годину, Одјељење за општу управу и друштвене дјелатности је финансијски и традиционално
подржало одржавање сљедећих манифестација.

У наведеној табели дат јеи приказ трошкова културних манифестација.

Редни
број НАЗИВ МАНИФЕСТАЦИЈЕ/ 2021 УТРОШЕНО

1. Етно манифестација 1.500,00



2. Полицијска академија -концерт 578,50
3. Џез фестивал 2021 1.000,00
4. Љето у Мркоњић Граду 1.475,00
5. Зимска чаролија (зимске манифестације) 7.084,17

УКУПНО: 11.637,67 КМ

Редни
број НАЗИВ УТРОШЕНО

1.

Културно спортски центар
“Петар Кочић“(одржавање објекта,
организовање манифестација из области културе). 27.691,20 КМ

Редни
број НАЗИВ УТРОШЕНО

1. Текуће помоћи појединцима –култура 10.597,03  КМ

Редни
број НАЗИВ

( Реализоване активности удружења-култура ) УТРОШЕНО

1. Градско позориште Мркоњић Град 6.780,00
2. Клуб умјетничких душа 800,00
3. Мали принц 2.100,00
4. Инфо- ДМГ 3.650,00
5. КУД „Петар Кочић“ 3.600,00
6. КУД  „Петар I  Карађорђевић Мркоњић“ 1.100,00

УКУПНО : 67.955,90 КМ

Осим наведених манифестација са пратећим износима који су приказани у табели, Одјељење
подржава и низ других активности из  области културе, које су према квалитету и степену
посјећености такође пропраћене.
У буџету општине Мркоњић Град за 2021. годину на позицији културе а за активности
удружења из области културе и организовање манифестација планирано је 100.00,00КМ, а
реализовано је укупно 67.955,90КМ
Према горе наведеним манифестацијама које су уврштене у Календар културних активности,
у 2021. години подржане су и друге активности и манифестације у организационом и
финансијском смислу, које су значајно допринијеле разноврсности и квалитету културних
садржаја. Неке од њих су: Свечана академија општине, Крсна слава општине, позоришне
представе, приказивање филмова, концерти, књижевни програми, хорови, издавачка
дјелатност, фестивали, пројекти културне сарадње, фолклорна друштва, ликовна дјелатност и
сл..
Одјељење је пратило и финансијски подржало активности ЈУ Културно спортског центра
„Петар Кочић“.

Млади



Један од значајних сегмената побољшања положаја младих представља и њихово учешће у
друштвеном и политичком животу општине. Интерес општине  јесте свакако подршка
младима са циљем повећања учешћа младих у активностима и пројектима  локалне заједнице.
Средства из буџета општине Мркоњић Град се углавном издвајају за пројекте из различитих
области које реализују млади: запошљавање, информисање,  организовање манифестација у
којима углавном учествују млади, култура, спорт, едукације  и одржавање просторија за
младе.
Основан је Ђачки парламент Општине Мркоњић Град као облик учешћа младих у
друштвеном животу, који има искључиво савјетодавну улогу да предлаже, иницира и
сугерише званичним органима локалне самоуправе доношење одлука и других аката од
општег интереса посебно у области које су од директног интереса  ученика и омладине на
подручју општине Мркоњић Град.
Програм Омладинска банка Мркоњић Град први пут је формиран 2008.године.
Фондација Мозаик и општина Мркоњић Град од 2008. године партнерски развијају програм
Омладинска банка који има за циљ  да повећа учешће младих  у развоју локалних  заједница.
Иначе за период од 2008 - 2021. године кроз овај програм успјешно је реализовано 127
пројеката младих у укупном износу од  422.140,41 КМ.
Потписивањем Меморандума се потврђује даља партнерска сарадња која доприноси наставку
развоја програма Омладинска банка Мркоњић Град, за период 2019-2022. година по којем су
средства за Омладинску банку обезбјеђена из буџета Општине и Фондације Мозаик.
Додјела средстава врши се на основу пројеката који подносе неформалне групе младих,
старосне доби од 17 до 35 година.
У 2021. години овим програмом  реализовано је 14 пројеката  младих.
Средства Омладинске банке Мркоњић Град за 2021. годину приказана су:

- Укупна средства пројекта износе 32.710,00КМ,
- Фондација “МОЗАИК” обезбиједила је 7.916,40КМ,
- Општина Мркоњић Град обезбиједила је срдества у износу од 11.874,60КМ,
- Допринос заједниице у пројектима износи 12.919,70КМ.

Реализовани су и сљедећи пројекти:
 Подстицај  запошљавања младих са ВШС и ВСС „Пројекат Подршке стицању

радног искуства младих у статусу приправника у РС у 2021. години“, Завод
за запошљавање РС.

 Подршка реализацији пројеката младих за школу гитаре, плеса, ликовне
колоније и сл., услуге простора ЈУ Културног  центра“Петар Кочић“ без
накнаде.

 Подршка и едукација младих у школама, спортским клубовима, удружењима
грађана.

 Школе страних језика.
 Подршка реализацији пројеката младих Црвеног крста (семинари, едукације).
 Подршка волонтерским акцијама.
 Обуке за писање пројеката.
 Кориштење просторија без накнаде Омладинској организацији „ЦЕНТАР“.
 Подршка бесплатног превоза ђацима и др.

Спорт физичка култура

У области спорта и физичке културе приоритетне активности Одјељења за општу управу и
друштвене дјелатности за период 2021. године везане су за Програм финансирања спорта и



физичке културе, Годишњег календара спортских манифестација и Избора спортисте и
спортског колектива за 2021. годину.
Активности Одјељења у првом кварталу 2021. године биле су усмјерене на израду
Информације о спортским активностима, израду Програма спортских  активности за 2021.
годину, Избора најуспјешнијег спортисте  и спортског колектива општине Мркоњић Град за
2021.годину, израду Информације о спортским активностима, те реконструкцији спортских и
дјечијих игралишта на подручју општине.

Градски стадион „ЛУКЕ“
Општина Мркоњић Град се активно укључила у рјешавање инфраструктурних проблема на
Градском стадиону.
Најобимнији дио посла је завршен у 2021. години, а упоредо се радило и на осталим
пословима уређења спортског терена и око терена. Урађена је нивелација (равнање) терена,
дренажа и систем за аутоматско наводоњавање. У наредном периоду планирана је изградња
нових свлачионица на стадиону и осталих просторија које су намијењене за спортисте и
спортске раднике.
Помоћни стадион „ЛУКЕ 2“
То је терен са вјештачком подлогом, значајан је пројекат који је започет у 2018. години, а који
је финансиран из средстава Владе Србије и буџета општине Мркоњић Град. Пројекат је
планиран у 2 фазе:

- Прва фаза пројекта подразумијева изградњу фудбалског стадиона са вјештачком
подлогом и расвјетом, који задовољава прописе и стандарде ФИФА, УЕФА,
ФСБИХ и ФСРС за одигравање националних лига.

- Другом фазом овог пројекта планирана је  изградња свлачионица.
Изградња фудбалског стадиона са вјештачком подлогом на локацији  старог помоћног
стадиона у Спортско–рекреативном центру „Луке“ има велики значај за унапређење спортске
инфраструктуре и развој спорта, а допринијет ће значајно и развоју туризма Мркоњић Града.
Овакав један спортски објекат у наредном периоду ће служити и другим спортским
клубовима који планирају одрадити спортске припреме у Мркоњић Граду.
Стадион је стављен у употребу 28. јула 2021. године и од тада спортисти Мркоњић Града
добијају на употребу нови модерни фудбалски терен са вјештачком подлогом.

Спортске манифестације
У Мркоњић Граду се сваке године организује велики број спортских манифестација, а одређен
број манифестација је и међународног карактера, које окупљају велики број учесника.

Манифестације и активности које су се реализовале у складу са епидемиолошким мјерама
у 2021. години.

 „Избор спортисте и спортског клуба за 2021. годину“, одржан 03. фебруара 2021.
године, у Спортској дворани.

 „15. Градски турнир у малом фудбалу 2021“ поводом Дана општине –
(Дан повратка). Учешће 59 екипа у 3 категорије, Спортска дворана. (22.01.2021)

 „Мјесец здравог одрастања„ пројекат који подразумијева предавање нутрициониста,
преглед физијатра и школу спорта за полазнике узраста од 3 до10 година. Укупан број
учесника у пет група је 170.

 Пројекат  „ Љето у Мркоњић Граду“ се састојао од  28 културно спортских
манифестација. Реализоване спортске манифестације у склопу  наведеног  пројекта су:
-Школица  фудбала –одржана  на Тргу српске војске  у периоду  од 28.06-04.07.2021.
године. Број учесника  узраста од 5 до 14 година је 97.



-Школа тениса –одржана на тениским теренима  у периоду од  05.07-31.08.2021.
године. Број учесника 22.
-Фитнес љето –одржано  на Градском стадиону „Луке“  у периоду од 05.07. до
31.08.2021. године. Укупан број учесница  30.
-Мали саобраћајац –одржан на Тргу српске војске. Број учесника  узраста до 12
година  је 62.

- Школа шаха- одржана у просторијама Културног центра,број учесника до 12 година је
24.

- Ролеријада –одржана у улици Светог Саве од 12 до 18.07.2021. године  за учеснике  до
14 година. Број полазника је 140.

- Стони тенис –одржан  21-26.07.2021. године на Тргу српске војске. Број учесника 75.
- Мини баскет –одржан у периоду 27.07. до 30.07.2021.године . Број учесника 89.
- Лоптаријада -одржана на Тргу српске војске  од 03.08-05.08.2021. године .

Број  учесника 68.
- „STREETBALL“ –одржан на Тргу српске  војске, у двије старосне категорије

(сениори и јуниори)   од 08.08. до 10.08. 2021. године.
- Школа одбојке- одржана на Тргу српске војске  у периоду од  11.08.-13.08.2021.

године . Узраст од 7 до 14  година, укупно 65 учесника.
- Спортске анимације – одржане на Тргу српске  војске, број учесника 66. Циљ

манифестације  је упознавање нових  вјештина  од којих су руковање  луком и
стријелом, бадминтон, скалице и  популарни „Paintball“.

- 16. традиционална „Госпојинска улична трка“ за најмлађе категорије је због
епидемиолошких мјера одржана два дана раније (22.09.2021. године) у дворишту
вртића  „Миља Ђукановић „.

- 16. „Госпојинске уличне трке“ –одржане 24.09.2021. године на Тргу српске војске .
Традиционална  манифестација је ове године окупила око  1200 учесника основних и
средњих  школа  са територија општине  Мркоњић  Град, Језеро, Рибник и Шипово

Удружења грађана

Подршка развоја невладиног сектора је опредјељење општине Мркоњић Град  да одговори
на захтјеве сваке појединачне организације, како би удружења грађана имала  праву улогу
у друштву и како би својим активностима и пројектима могли допринијети  побољшању
квалитета  живота грађана.
Као резултат овог опредјељења потписан је Споразум између Скупштине општине,
начелника општине и невладиних организација на подручју општине Мркоњић Град и
усвојен је Правилник о Јавном позиву, критеријумима  и начину  оцјењивања  пројеката
удружења грађана/невладиних организација.

 Јавним  позивом за 2021. годину према критеријумима  Комисије за оцјењивање и
вредновање  пројеката 23 приједлога  пројеката удружења грађана испунила су услове,
са укупним износом средстава од 21.500,00 КМ.

 Обезбијеђена је финансијска подршка путем захтјева, удружењима грађана који дјелују
на простору општине Мркоњић Град за спровођење редовних активности,
манифестација и друго.



 Подршка манифестацијама  које су од значаја  за локалну заједницу. а која реализују
удружења: драмски аматеризам, едукације младих,  пројекти културе  и спортске
сарадње, књижевни  програми, плесна друштва, еколошке акције и друго.

 Подршка  општине удружењима грађана око санације и уређења просторија.

Вјерске заједнице

На подручју општине Мркоњић Град има 8 црквених општина, са укупно 22 објекта Српских
православних цркава, 3 католичке  цркве и 3 објекта исламске вјерске  заједнице.
Из буџета општине  издвајају се  средства за помоћ вјерским заједницама. Неки од
реализованих пројеката су изградња црквених сала, санација лимарских радова и уређење
унутрашњости цркава.
Из буџета су издвојена финансијска средства за капиталне и текуће грантове, у укупном
износу 148.199.99 КМ.
Текући грантови: 29.499.99 КМ
Капитални  грантови: 111.700,00 КМ
Вјерске заједнице: 7.000,00КМ

Мјесне заједнице

Територија  општине Мркоњић Град  подијељена је на 22 мјесне заједнице односно 38
насељених мјеста.
Општина Мркоњић Град је у буџету за 2021. годину издвојила је намјенска средства за
подршку Пројектима мјесних заједница. На основу Jавног позива пристигло је 39 пројеката, а
подршку је добило 16 пројеката од којих је 14 реализовано. Комисија за избор пројеката
мјесних заједница је извршила оцјену пријављених пројеката према утврђеним критеријумима
и предложила начелнику општине доношење Одлуке о одобравању средстава у укупном
износу од 35.484,96КМ.

Подносиоци, називи пројеката и одобрени износи дати су у табели
РБ. МЈЕСНА

ЗАЈЕДНИЦА
Назив пројекта Вриједност

пројекта

1. Бараћи
Набавка клупа и столова за
парохијски дом у Бараћима

2.904,70КМ

2. Герзово
Армирано-бетонски базен за воду
(каптажни)- провјерити

2.500,00КМ

3. Густовара
Изградња ладаре- пецане код
игралишта на Котору

2.989.90КМ

4. Медна
Изградња водоводне мреже за
црквену општину Медна

2.999,79КМ

5. Ступари
Ограђивање новог гробља у
Ступарима

1.256,00КМ



6. Мајдан
Ограђивање гробља у Дакићима
(Чираковац)

3.000,00КМ

7. Горњи Граци
Радови на уређењу банкина
Подбрдо-Граци

2.000,00КМ

8. Ораховљани
Набавка керамике и уградња у
парохијској сали у Ораховљанима

3.000,00КМ

9. Бркић Башта
Постављање и уградња чесме на
игралишту у ул. Николе Тесле

2.267,17КМ

10. Бркић Башта

Постављање и уградња
саобраћајног огледала, као и
двије клупе у ул. Јована Цвијића

1.574,42КМ

11. Каменица

Изградња темељне плоче за
надстрашницу код гробља
Лакетића главица

3.000,00КМ

12. Каменица
Хортикултурно уређење Петље у
Мркоњић Граду

2.992,98КМ

13. Збориште
Уређење дјечијег игралишта у
насељу Збориште

2.000,00КМ

14.
Подоругла

Изградња нове примарне
водоводне мреже у насељу
Подоругла-зграда МЗ

3.000,00КМ

УКУПНО 35.484,96КМ

Грађани путем Савјета мјесних заједница свакодневно се обраћају локалној заједници за
рјешавање заједничких потреба и унапређење живота у својој мјесној заједници.
По Правилнику о поступку додјеле  средстава  из буџета  општине Мркоњић Град  за подршку
пројектима Мјесних заједница финансијски су подржани појединачни захтјеви од стране
Савјета Мјесних заједница који се односе на појединачне хуманитарне, социјалне, здравствене
и мање инфраструктурне захтјеве

Социјална и здравствена заштита
У области социјалне заштите активности Одјељења су биле усмјерене на сарадњу са  ЈУ
„Центар за социјални рад“ Мркоњић Град, а посебно на реформу социјалне заштите и
унапређење услуга из ове области. Све обавезе и права из социјалне заштите усклађена су са
Законом и редовно су дозначивана средства корисницима.
Права у социјалној заштити у смислу Закона  су:

- новчана помоћ,
- додатак за помоћ и његу другог лица,
- право на личну инвалиднину,
- подршка у изједначавању могућности дјеце и омладине са сметњама у развоју,
- смјештај у установу,
- збрињавање у хранитељску породицу,
- помоћ и њега у кући,
- дневно збрињавање,
- једнократна новчана помоћ,
- савјетовање.
Приоритетно, наведена права у социјалној  заштити остварују лица која су неспособна за рад, а који
су без властитих прихода и прихода  породице као и подршке сродника, те лица која су због свог



физичког и здравственог стања зависна од помоћи друге особе, као и она лица која се из неког
специфичног разлога нађу у стању социјалне потребе.
Права из социјалне и дјечије заштите остварују лица на основу поднесеног захтјева, било лично, или
да то уради неко у име њих, или лице по службеној дужности. На основу рјешења о признатом праву
врши се редовна исплата путем поштанских упутница или путем банке.
У 2021. години за кориснике социјалне заштите утрошено је укупно 1.504.394,00 КМ и то:

Рeд
бр. Врста права

Бр.корисника
стање
31-12-2021.

Износ у КМ
I-XII-2021

1 Дознаке грађанима које се исплаћују
из буџета општине, од тога 1027 1.166.782

1.1 Новчана помоћ 52 95.370

1.2 Додатак за помоћ и његу другог лица 580 868.350

1.3 Једнократне новчане помоћи 304 71.621

1.4 Лична инвалиднина 91 131.441

2 Смјештај у установе соц. заштите и
хранит.породице, помоћ у кући,
подршка и изједначавање

45 290.068

3 Здравствено осигурање-трансфер
између и унутар јед. власти 50 47.544

У К У П Н О (1+2+3) : 1122 1.504.394

Послови дјечије заштите  и права из дјечије заштите дефинисани су Законом о дјечијој
заштити и то: право на додатак на дјецу, матерински додатак, право на накнаду плате за
вријеме породиљског одсуства и право на помоћ за опрему новорођенчета.
Првостепени поступак за утврђивање наведених права води ЈУ Центар за социјални рад, а
другостепени поступак, ревизију признатих права и исплату врши Јавни фонд за дјечију
заштиту РС.
Општина Мркоњић Град је оснивач ЈЗУ Дом здравља „Др Јован Рашковић“ којa у Мркоњић
Граду обезбјеђује примарну здравствену заштиту грађанима по систему породичне медицине.
Током 2021. године Општина је из свог буџета издвојила средства за подршку раду Дома
здравља у износу од 99.000КМ.
Пронаталитетна политика
Поред ових помоћи  у 2021. години одјељење за општу управу и друштвенe дjeлaтнoсти са
позиције средства за пронаталитетну политику је запримило и исплатило:

 125 захтјева за исплату помоћи за свако новорођено дијете са подручја општине, а
укупно су исплаћена средства за ову намјену у висини од 59.300,00 КМ.

 24 захтјева за треће и четврто дијете, по Одлуци испалћено је по 1.000.00КМ, укупно
24.000,00 КМ

 Накнада од 500,00 КМ, је исплаћена за 40 дјеце која су прво и друго дијете по рођењу
из породица чија примања не прелазе износ просјечне плате у РС, у износу од
20.000,00КМ

 Накнада од 250,00 КМ исплаћена је за 60 дјеце која су прва и друга дјеца по рођењу из
породица чија примања прелазе износ просјечне плате у РС, што укупно износи
15.000,00 КМ.



 Исплаћена је једна накнада за набавку дјечијих колица за близанце у укупном износу
од 300,00КМ.

 Није било захтјева за суфинансирање процедуре асистиране репродукције
 За 2022. годину припремљна је нова Одлука коју доноси начелник општине, а

Приједлог за измјену одлуке за 2022. годину гласи да се повећа наканада са 250,00КМ
на 300,00КМ за дјецу која су прва и друга дјеца по рођењу из породица чија примања
прелазе износ просјечне плате у РС.

 Са  позиције пронаталитетне политике за реализацију пројекта „Моја породица 3+“,
утрошено је 22.150,00КМ (издато 265 картица од којих је 210 искориштено).

 За набавку уџбеника за дјецу из категорија вишечланих и социјално угрожених
породица, издвојено је 15.963,00 КМ.

 Са ове позиције је укупно утрошено 97.413,00КМ

У 2022. години обавеза је усвајање Стратегије социјалног становања Општине Мркоњић Град,
у току је израда документа, а припремљени су одговарајући правилници и одлуке.
Такође, у 2022. години обавеза је и усвајање Стратегије пронаталитетне политике Општине
Мркоњић Град, у току је израда документа за коју је задужена Радна група именована
Рјешењем од стране начелника.

Са позиције ППБ И РВИ исплаћене су 23 накнаде за трошкове сахране у износу по 400,00КМ
што укупно износи 9.200,00КМ.

Пројекат „МОЈА ПОРОДИЦА 3+“
По основу документа  „Стратегија  популационе политике општине Мркоњић Град  2017-2021
која је усвојена на сједници Скупштине општине Мркоњић Град садржани су сви пројекти и
мјере у виду подршке вишечланим породицама. У циљу пружања подршке и омогућавања
лакшег живота вишечланих породица на подручју општине Мркоњић Град и охрабрења оних
који имају двоје дјеце да прошире своје породице, а што је важан фактор у борби против
бијеле куге и за пораст наталитета, на почетку 2020. године у Мркоњић Граду је покренут
Пројекат „МОЈА ПОРОДИЦА 3+“. Пројекат се односи на породице са троје и више дјеце,
од којих је бар једно малољетно, које би путем картица „Цијена минус за 3+“, оствариле
привилегије и попусте у пословним субјектима на подручју општине Мркоњић Град.
Основни циљ овог пројекта  је социјална подршка и брига о породицама  са троје и
више дјеце  кроз унапређење животних  услова кроз уштеде  кућног  буџета.
Општина Мркоњић Град је прва општина у Републици Српској која је овај пројекат покренула
на локалном нивоу . По основу Правилника о условима, критеријумима, начину додјеле и
кориштењу ваучера за куповину робе за породице са троје и више дјеце 2021. години свој
Ваучер од по 100,00КМ је остварило 265 вишечланих породица, које имају 3 и више дјеце, од
којих је једно дијете малољеттно, док  је 210 породица искористило картицу. Укупан износ
22.150,00 КМ.

Борачко-инвалидска заштита
Послови борачко-инвалидске заштиту обухватају спровођење управног поступка у
остваривању права прописаних Законом о правима бораца, војних инвалида и породица
погинулих  бораца одбрамбено – отаџбинског рата Републике Српске. Наведеним Законом
утврђена су права бораца, војних  инвалида и породица  погинулих и несталих бораца. У овом
Закону прецизирано је које се лице сматра борцем, ратним војним инвалидом, мирнодопским
инвалидом, као и породицом погинулог  и несталог борца.



Одсјек за друштвене дјелатности и борачко-инвалидску заштиту води управни поступак којим
се корисницима  признају  одређена права  која им по Закону о правима бораца, војних
инвалида и породица погинулих бораца одбрамбено-отаџбинског рата Републике Српске
припадају, тако да закључно са 31.12.2021.године имамо 714 корисника личне инвалиднине,
300 корисника по основу погинулог припадника ВРС и умрлог РВИ, те 1899 бораца који
остварују право преко овог органа.

• корисници личне инвалиднине.............................................................714 корисника
• корисници права на његу и помоћ.........................................................   6 корисника
• корисници ортопедског додатка ............................................................60 корисника
• допунско материјално обезбјеђење ...................................................... 77 корисника
• здравствена заштита РВИ ...................................................................... 95 корисника
 здравствена заштита борци ..................................................................139 корисника
• корисници новчане накнаде као одликовани борци...........................  18 корисника
• корисници права на  годишњи борачки додатак................................  642 корисника
• корисници права на  мјесечни борачки додатак................................1.011 корисника
• права чланова породица погинулог борца  .........................................262 корисника
• права чланова породица умрлог РВИ....................................................38 корисника
• посебно мјесечно примање      ...............................................................  6  корисника
• повећана породична нвалиднина..............................................................2 корисника
• увећана породична инвалиднина   ……………...................................... 4 корисника
• право на накнаду породици одликованог борца...............................  199  корисника
• здравствена заштита ППБ........................................................................28 корисника

Исплата накнада породицама погинулих и несталих бораца за изградњу надгробног
споменика  погинулом и несталом борцу у износу прописаним Законом о правима бораца,
војних инвалида и породица погинулих  бораца одбрамбено – отаџбинског рата Републике
Српске, исплаћена је до сада свим породицама погинулих бораца по поднесеним захтјевима.
У прошлој 2021. години пет инвалида и два члана породице погинулог борца  било је упућено
на бањско – климатско лијечење.
По програму стамбеног збрињавања породица погинулих бораца и РВИ  од I до IV категорије
до сада су исплаћена новчана средства  за 55 ППБ и РВИ од стране Министарства рада и
борачко-инвалидске заштите у укупном износу од 273.800,00 КМ, а додијељене 43 стамбене
јединице, од чега је Општина Мркоњић Град додијелила 4 стамбене јединице, Министарство
рада и борачко-инвалидске заштите 36 стамбених јединица и још три монтажне куће по
другим програмима раније.
Према садашњем стању исплата накнада за личну  и  породичну инвалиднину, додатак за његу
и помоћ, допунско материјално обезбјеђење, ортопедски додатак, борачки додатак као и
накнада одликованим борцима,  која се  дозначује  од стране Министарства  рада и борачко –
инвалидске заштите обрачунава се и исплаћује редовно  по износима који су утврђени
Законом о правима бораца, војних инвалида и породица погинулих бораца одбрамбено-
отаџбинског  рата Републике Српске («Службени гласник Републике Српске», број :134/11).
Једино за сада касне исплате накнада за одликоване борце и породице одликованог погинулог
борца.
Поред  права која остварују, а која им по Закону припадају, породице погинулих и несталих
бораца, РВИ од I до IV категорије  остварују и допунска права утврђена по Општинској
Одлуци о допунским правима породица погинулих бораца, ратних војних инвалида и бораца.

У прошлој години Општина је учествовала у партиципацији трошкова:
• партиципација у  трошковима набавке огрева у износу од 49.020,00 КМ,
• стипендирања студената у износу од 12.000,00 КМ,



• једнократне новчане помоћи у износу од 2.500,00 КМ ,
• накнада трошкова сахране ППБ и РВИ у износу од 10.400,00КМ и
• остали трошкови (превоз,цвијеће,...) од 4.060,40КМ.

У Одјељењу за општу управу и друштвене дјелатности води се управни поступак којим се
корисницима  признају одређена права  која им припадају по Закону о заштити цивилних
жртава рата ( „Сл.гласник РС“ број:24/10), тако да закључно са 31.12.2021. године имамо 15
корисника цивилне личне инвалиднине, 19 корисника по основу погинулог и умрлог
припадника ЦЖР.

• корисници личне инвалиднине...............................................................15 корисника
• корисници права на његу и помоћ...........................................................1 корисник
• здравствена заштита цивилних инвалида...............................................4 корисника
• права чланова породица погинуле  ЦЖР...............................................13 корисника
• права чланова породица умрле ЦЖР.......................................................6 корисника
• здравствена заштита корисника породичне цививне инвалиднине.....   4 корисника

Послови цивилне заштите
У склопу Одјељења за општу управу и друштвене дјелатности обављају се и  Послови и
задаци Службе цивилне заштите, а на основу Програма рада Службе, у складу са законским
прописима из области заштите и спасавања у ванредним ситуацијама, Закона о заштити од
пожара и других подзаконских аката и прописа. Организација рада Службе одвијала се кроз
сарадњу са свим органима, организацијама, привредним друштвима и службама од значаја за
заштиту и спасавање на  територији општине, у циљу спровођења мјера заштите и спасавања
у случају елементарних непогода и других несрећа као и сарадња са надлежним републичким
органима.
Послови  и задаци Службе цивилне заштите организовани су кроз Планирање и мјере цивилне
заштите.

У дијелу послова који се односе на Планирање и мјере цивилне заштите, обављају се послови
и задаци који се односе на:
• израду Процјене угрожености од елементарне непогоде и друге несреће,
• програм развоја цивилне заштите општине,
• план заштите и спасавања од елементарне непогоде и друге несреће,
• израде приједлога, Одлука, наредби и других нормативних аката из области заштите и
спасавања које су у надлежности Начелника и Скупштине општине,
• организовање и опслуживање Општинског штаба за ванредне ситуације,
• организовање и извођење обуке за потребе цивилне заштите,
• планирање, организовање, координација и спровођење мјера заштите и спасавања,
• вођење евиденције припадника цивилне заштите и њихов распоред у цивилној заштити
(јединице, штабови, повјереници)
• набавка средстава за потребе цивилне заштите,
• израда извјештаја и информација за потрене Начелника, Скупштине општине,
републичких и других органа из области заштите и спасавања,
• праћење стања у општини и дјеловање у слућају елементарних и других непогода
• као и отклањање насталих штета,
• други послови сходно Закону о заштити и спасавању у ванредним ситуацијама и
другим законским и подзаконским прописима.



Буџет Одјељења
ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ И ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ

Број потрошачке јединице 00670130 Буџет за 2021.
годину

Извршење
буџета за
2021. годину

412000 Расходи по основу коришћења роба и
услуга 246.000 226.724

412200 0111
Расходи по основу утрошка енергије,
комуналних, комуникац и транспортних
услуга

133.000 121.140

412300 0111 Расходи за режијски материјал 45.000 43.091
412500 0111 Расходи за текуће одржавање 38.000 33.547

412700 0111 Расходи за стручне услуге - компјутерске
услуге 24.000 24.159

412700 0740 Расходи за стручне услуге - систематски
преглед радника 6.000 4.788

415200 Остали текући грантови у земљи 1.267.700 1.254.228
415200 0560 Ватрогасно друштво 135.000 135.000
415200 0160 Општинска борачка организација 30.800 30.800

415200 0160 Организација несталих и погинулих бораца и
несталих лица 15.000 15.000

415200 0160 Удружење "Радост 4+" Мркоњић Град 2.500 2.500
415200 0160 Удружење РВИ Мркоњић Град 2.500 2.500
415200 0160 Савез логораша РС 2.500 2.500
415200 0160 Средства за остала удружења 50.000 45.420
415200 0160 Средства за младе 30.000 29.589
415200 0111 Текући грантови вјерским организацијама 33.000 41.200
415200 0160 Удружење бораца НОР-а 4.400 4.400
415200 0810 Средства за спорт 383.000 382.949

415200 0820
Текући грантови организацијама и
удружењима из области образовања, науке и
културе

85.000 70.956

415200 0111 Остали текући грантови непрофитним
субјектима - мјесне заједнице 70.000 69.947

415200 0740 Текући грантови јавнимим нефинансијским
субјектима - Дом здравља 99.000 99.000

415200 1070
Текући грантови хуманитарним
организацијама и удружењима - Црвени
крст

12.000 12.000

415200 0421
Текући грант организацијама и удружењима
економске и привредне сарадње - Агенција
за привредни развој

130.000 130.000

415200 0820 JУ Културно-спортски центар Петар Кочић 140.000 140.000

415200 0740 Teкући грант "Дневни центар" за дјецу 22.000 22.000

415200 0111 Остали текући грантови непрофитним
субјектима- Пецка 21.000 18.468

415200 Капитални грантови непрофитним
субјектима у земљи 161.700 159.865



415200 0840 Капитални грант - Обнова цркве 111.700 111.700

415200 0912 Капитални грантови јавним нефинансијским
субјектима -школе 18.000 16.200

415200 1070 Капитални грантови јавним нефинансијским
субјектима -Црвени крст 2.000 2.000

415200 0560 Капитални грантови јавним
нефин.субјектима - Ватрогасно друштво 30.000 29.966

415200 0560 Капитални грантови јавним
нефин.субјектима -КП Парк-зелена пијаца 0 0

416100 Дознаке грађанима које се исплаћују из
буџета општине 804.000 627.849

416100 1070 Текуће помоћи борцима, ППБ и РВИ 140.000 118.980

416100 0980 Tекуће помоћи ученицима, студентима и
појединцима у области науке и културе 180.000 180.000

416100 0980 Tекуће помоћи талентованим ученицима,
студентима 50.000 35.754

416100 0980 Tекуће помоћи ученицима основних и
средњих школа-превоз 140.000 98.332

416100 1040 Текуће помоћи за пронаталитетну политику 150.000 97.513

416100 1070 Текуће помоћи пензионерима и
незапосленим лицима 50.000 46.110

416100 0740 Остале текуће дознаке грађанима из буџета -
здравство 25.000 22.576

416100 1070 Текуће помоћи појединцима 29.000 23.646

416100 1070 Текуће помоћи појединцима - за куповину
прве некретнине 30.000 0

416100 1070 Текуће помоћи - спровођење мјера -
пандемија Covid 19 10.000 4.938

511700 Издаци за нематеријалну непроизведену
имовину 15.000 0

511700 0111 Издаци за нематеријалну непроизведену
имовину 15.000 0

516100 Издаци за залихе материјала, робе, ситног
инвентара, амбалаже и сл. 5.000 4.825

516100 0111 Издаци за залихе материјала, робе, ситног
инвентара, амбалаже и сл.(Цив. заштита) 5.000 4.825

УКУПНО ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ И ДРУШТВЕНЕ
ДЈЕЛАТНОСТИ 2.499.400 2.273.493

9 Мјерење и извјештавање о успјешности рада Одјељења у 2021. години

Активност/задатак Извршилац и начин извршења
Ко ће пратити
извршење и

Начелник одјељења Дијана Еремија  и  особе одговорне за
појединачне стратешко-програмске и редовне активности, како



реализацију
активности

слиједи:
4. ССС за социјалну и здравствену заштиту, Мирослав

Милановић,
5. ССС за младе, невладин сектор и вјерске заједнице,Ђурђица

Шолак
6. ССС за цивилну заштиту,противпожарну заштиту и заштиту на

раду те војне евиденције, Владо Солдат,
7. ВСС за правне послове борачко-инвалидске заштите, Златинка

Којадиновић,
8. ССС за мјесне заједнице, избјегла и расељена лица Душка

Калкан.
прате извршење и реализацију појединачних стратешко-
програмских и редовних активности (наведене у поглављу II).

Како ће се пратити
извршење и
реализација
активности

Начелник одјељења прати и усмјерава реализацију годишњих
циљева дефинисаних Планом одјељења на основу информација
добијених путем периодичних састанака и извјештаја о
реализацији Плана одјељења, које подносе особе појединачно
одговорне за стратешко програмске и редовне послове.
Праћење и извјештавање о реализацији Плана одјељења се
проводи квартално, полугодишње и годишње, а на основу
календара праћења, када се прикупљају подаци и утврђује да ли су
планиране активности реализоване у роковима (и у складу са
дефинисаним исходима/индикаторима) те одређују евентуалне
корективне мјере.
Праћење и извјештавање о реализацији појединачних активности
дефинисаних Планом одјељења проводи се на начин како је то
дефинисано програмско-пројектним документима и радним
процедурама. При томе се праћење стратешко-програмских
пројеката и мјера, чија је имплементација у току, врши минимално
свака три или сваких шест мјесеци, зависно од процијењеног
степена ризика, за је што примарно задужен носилац
имплементације пројекта како је наведено у поглављу II.

Начин прикупљања
података (ко је
задужен за
прикупљање
података, из којих
извора се подаци
прикупљају и у који
формат се уносе)

Носиоци имплементације стратешко-програмских активности
дефинисаних Планом одјељења се прикупљају и ажурирају
детаљне информације о реализацији појединачних активности
(пројекти/мјере) на начин како је то дефинисано програмско-
пројектном документацијом. Прикупљене информације се
евидентирају у предвиђене помоћне алате/подлоге. При томе се
као извори користе пројектна документација, записници са
састанака и извјештаји о реализацији као и подаци из јавних
евиденција.
Особе одговорне за појединачне стратешко-програмске активности
дефинисане Планом одјељења на мјесечном нивоу (или по потреби
чешће) ажурирају информације о реализацији ових активности
путем Алата за праћење имплементације стратегије – АПИС-а. При
томе се као извори користе евиденције које ажурирају носиоци
имплементације активности (помоћни алати/подлоге).
Особе одговорне за поједначне активности из домена редовних



послова (дефинисане Планом одјељења) на мјесечном нивоу
прикупљају податаке и ажурирају информације о реализацији ових
активности на начин како је то дефинисаном интерним
процедурама. При томе се као извори користе интерне евиденције
по појединим групама послова.

Календар праћења
(када ће се радити
праћење и
вредновање са јасно
наведеним роковима)

На кварталном нивоу особе надлежне за ажурирање информација о
реализацији Плана одјељења, путем редовних оперативних
састанака у форми сажетог извјештаја упознају Начелника
одјељења са остварењем за посматрани период.
Такође, током ових оперативних састанака, особе одговорне за
појединачне стратешко програмске активности и редовне послове
представљају стање оних појединачних активности за које је
потребно усагласити корективне мјере.
На полугодишњем и годишњем нивоу, стручни сарадници који су
задужени за припрему периодичних извјештаја о реализацији
Плана одјељења, припремају извјештаје за посматрани период.
Извјештаје разматра и одобрава Начелник одјељења, који уз
координацију Самосталног стручног сарадника за координацију
развоја, доставља Колегијуму и Начелници општине на
разматрање и усвајање.
Рок за израду полугодишњег извјештаја је јули текуће године.
Рок за израду годишњег извјештаја је мај наредне године.

Људски ресурси Одјељења

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста општине
Мркоњић Град предвиђен  је довољан број извршилаца са одговарајућом квалификационом
структуром. Међутим, за успјешно функционисање Одјељења неопходно је да се изврши
попуњавање одређених, тренутно упражњених радних мјеста, која су дефинисана
Правилником и то: за ССС за образовање, културу и спорт.

Структура запослених
по стручној спреми

Структура запослених по полу
Мушки Женских

ВСС + 6 3 3
ВШС 5 1 4
ССC 6 0 6
КВ 5 2 3
НК 1 - 1

Укупно 23 6 17
НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА:

Дијана Еремија
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I Увод
Према „Правилнику о организацији и систематизацији радних мјеста у општинској управи, општине
Мркоњић Град“ објављеног у Службеном гласнику општине Мркоњић Град бр. 6/15, Одјељење за
изградњу града и управљање имовином врши:

 стручне и управне послове у вези са инвестицијама,
 финансијско праћење инвестиција,
 изградњу, одржавање и кориштење локалних и некатегорисаних путева и улица у насељима
 управљање имовином(станови, пословни постори, нанкнаде за грађевинско земљиште,  и др.)

и
 друге послове који му се ставе у надлежност.

У оквиру овог Одјељења је образован Одсјек за саобраћај и паркинге.

Као приоритете у раду одјељења у 2021.години издвајамо:
- изградња комуналне јавне инфраструктуре
- унапређење капацитета у култури и образовању

ЦИЉЕВИ
ОДЈЕЉЕЊА

СТРАТЕГИЈА ПРОГРАМ РАДА
СКУПШТИНЕ

Релевантни
сегменти

Секторски циљеви Исходи

-Побољшање
квалитета
друштвеног живота
кроз побољшање
услова у областима
културе и спорта

- Унапређење
комуналних услуга

-Обезбијеђена
квалитетнија
саобраћајна
инфраструктура

- Унапријеђен
систем
водоснабдијевања

1.Развијени култура и
спорт

2.Развијене  комуналне
услуге у областима
саобраћаја,
водоснабдијевања и
канализације

-До 2024. године повећан
број посјетилаца
друштвеним садржајима у
области културе за 20 % у
односу на 2018. годину
-До 2024. године повећан
број корисника спортско-
рекреативних садржаја за 20
% у односу на 2018.годину
-До 2024. године. Повећан
број чланова спортских
клубова за 15 % у односу на
2018. годину

-До 2024. године више од 60
% анкетираних грађана
изразило задовољство
стањем комуналних услуга у
области саобраћаја,
водоснабдијевања и
канализације
-До 2024. године смањен
број кварова и трошкови
одржавања комуналне
инфраструктуре на градским
улицама за 20% у односу на
период прије
реконструкције
-До 2024. године осигурано
квалитетно и сигурно
снабдијевање водом за 80 %
становништва низводно од
општине Мркоњић Град

Програм капиталних
инвестиција

Стратегија развоја
локалних путева и улица
на подручју општине
Мркоњић Град

Приједлог Одлуке о
разврставању локалних
путева и улица на
подручју општине
Мркоњић Град



II. Преглед стратешко-програмских и редовних послова Одјељења за изградњу
града и управљање имовином за 2021. годину

Планом Одјељења за изградњу града и управљање имовином у 2021. години планирана
је реализација  8 пројеката. а укупно реализовано 9 пројеката, од чега је 5 пројеката
реализовано из Плана рада одјељења, а  за остала 4 пројеката је започела реализација  у
2021.години иако нису била обухваћена Планом рада Одјељења за 2021.годину.
Три пројекта из Плана рада Одјељења за 2021.годину нису реализована, у питању су
пројекти: М 2.1.2.4 Успостављање и уређење излетишта на погодним локацијама на
подручју општине Мркоњић Град, П 2.2.1.4 Уклањање стијенске масе у селу Баљвине и
П 2.4.2.2  Унапређење безбиједности саобраћаја у улици Симе Шолаје и семафоризаија
улице Симе Шолаје и Регионалног пута Р-412, њихова реализација се очекује у
наредном периоду.

Укупно планирана средства  за стратешке пројекте у 2021.години износе 1.591.422КМ
од тога 1.046.000КМ из буџета и 545.422КМ из екстерних извора.

Укупно реализована средстава за стратешке пројекте у 2021.години износе
1.491.349,31КМ или 93,7%,  од тога 1.084.749,69КМ (72,7%) из буџетских средстава и
406.599,62КМ (27,3%) из екстерних средстава.

У наставку Извјештаја представљени су пројекти које је импламентирало или вршило
мониторинг Одјељење за изградњу града и управљање имовином у 2021. години.

II Планом рада одјељења у 2021. години планирани су сљедећи пројекти и мјере:

1. П 2.1.2.1 Изградња Спортско-рекреативног центра „ЛУКЕ“,
2. М 2.1.2.4 Успостављање и уређење излетишта на погодним локацијама на

подручју општине Мркоњић Град,
3. П 2.2.1.1 Асфалтирање локалних и некатегорисаних путева,
4. П 2.2.1.2 Реконструкција градских улица и пратеће комуналне инфраструктуре
5. П 2.2.1.4 Уклањање стијенске масе у селу Баљвине,
6. П 2.2.2.6 Проширење водоводне и канализационе мреже у градском подручју
7. П 2.2.2.6 Проширење водоводне и канализационе мреже у сеоском подручју-

Оћуне, Сокочница и Рогољи и
8. П 2.4.2.2  Унапређење безбиједности саобраћаја у улици Симе Шолаје и

семафоризаија улице Симе Шолаје и Регионалног пута Р-412

III Реализовани пројекти Одјељења у 2021.години

Планом Одјељења за изградњу града и управљање имовином у 2021. години
планирана је реализација  8 пројеката. а укупно реализовано 9 пројеката, од чега је 5
пројеката реализовано из Плана рада одјељења, а за 4 пројеката је започела реализација
у 2021.години иако нису била обухваћена Планом рада Одјељења за 2021.годину.

У питању су пројекти П 2.4.2.1 Инсталација видео надзора на подручју општине
Мркоњић, и П 2.1.2.5 Изградња осталих спортских објеката- спортски терени-
игралишта чија је реализација  пренесена из 2020. године. За пројекте П 2.1.2.2
Изградња градског базена,  П 2.1.2.3 Изградња свлачионица на стадиону Луке, рађење
су приремне активности које се односе на пројектовање, док се њихова реализација
очекује у наредном периоду.

У наставку су представљени показатељи реализације сваког  појединачног
пројекта.
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П 2.1.2.1 Изградња Спортско-рекреативног центра „ЛУКЕ“ (2019-2023)

Пројекат изградње спортско-рекреативног центра „Луке“ је започет у 2019.
години и урађена је само прва фаза. Друга фаза пројекта је рађена у 2021. години
срествима Владе Републике Србије у износу од 391.166 КМ и подразумијевала је
уградњу вјештачке траве на помоћном стадиону „Луке“. Срества из буџета општине
Мркоњић Град у износе  59.219,50 КМ, колико је утрошно, подразумијевају јавну
расвјету (рефлекторе за освјетљење стадиона) у износу од 19.917,50 КМ, асфалтирана
подлога око стадиона, Надзор над извођењем радова у износу од 32.826,00 КМ и
постављање новог контејнера у износу од 6.475,83 КМ.

М 2.1.2.4 Успостављање и уређење излетишта на погодним локацијама на
подручју општине Мркоњић Град

У 2021. години није било утрошка финансијских средстава када је у питању
реализација овог пројекта.

П 2.2.1.2 Асфалтирање локалних и некатегорисаних путева (2019-2023)

Асфалтирање локалних и некатегорисаних путева обухвата: нова улица Подоругла,
Улица Васе Пелагића, Улица Мајке Југовића, Улица Јована Цвијића, Улица Милоша
Обилића- крак према Ћоћкало Ж., Улица Карађорђева, пут Превиле-Магаљдол, пут
Медна, Савићи-Глушци, пут Томићи-Сладојевићи-Чулићи, пут Оћуне-Михаљице, пут
Подраашница-Поддобровац, пут Подоругла правац Михаљице, Шеховци-Лукачи, пут
Милићи-Мањача, пут Герзово-центар-Радуловићи, пут Подрашница-Селиште-кућа
Славка Даниловића, пут Тријебово-крак Милићи, пут Рогољи-крак према викенд
насељу, пут Бајића поток.

За овај пројекат су утрошена средства у износу од 561.689,17 КМ, из буџета општине
Мркоњић Град

П 2.2.1.2 Реконструкција градских улица и пратеће комуналне инфраструктуре
(2019-2023)

У 2021. години је реализован пројекат реконструкције и асфалтирања градских
улица: Улица Цара Душана, Улица Бораца српских, Улица Лазе Перића, Улица Јована
Рашковића, Улица Стефана Немање, пут Подбрдо до засеока Лазендићи. Извођач
радова је било предузеће „Мркоњић путеви“ д.о.о.
За овај пројекат су утрошена средства у износу од 117.019,19 КМ, из буџета општине
Мркоњић Град.

П 2.2.1.4 Уклањање стијенске масе у селу Баљвине
У 2021. години није било утрошка финансијских средстава када је у питању
реализација овог пројекта.

П 2.2.2.6 Проширење водоводне и канализационе мреже и реконструкција исте у
градском подручју (2019-2023)
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Укупна вриједност пројекта износи 225.059,59 КМ и то подразумјева водовод
Бараћи-Герзово, водовод у Улици Цара Лазара од чега се на реконструкцију
каналазационе мреже у Улици Цара Душана у износу од 6.999,15 КМ,

П 2.4.2.2  Унапређење безбиједности саобраћаја у улици Симе Шолаје и
семафоризација раскрснице улице Симе Шолаје и Регионалног пута Р-412
(Транзитни пут) (2019-2021)

У оквиру овог пројекта није било реализације у 2021. године.

Реализовани пројекти у 2021. години, који нису били у оквиру Плана рада
одјељења за 2021. годину:

П 2.4.2.1 Инсталација видео надзора на подручју општине Мркоњић Град (2020-
2021)

У 2021. години је реализован пројекат инсталација видео надзора који је
пренешен из 2020.године и износу од 82.306,76 КМ који је подразумијевао покривање

територије општине Мркоњић Град камерама за ефикаснију  помоћ Полицији
РС, ПУ Мркоњић Град.

П 2.1.2.5 Изградња осталих спортских објеката- спортски терени-игралишта

Током 2021. године срества уложена у опремања и изградњу дјечијих игралишта
су 58.301,23 КМ, а то су игралиште Баљвине, игралиште Бјелајце, игралиште код
Силоса, игралиште Пецка, амфитеатар Пецка.

П.1. Изградња свлачионица на стадиону Луке

Током 2021. године је урађен идејни пројекат за свлачионице на спортско-
рекреативном центру „Луке“ у износу од 6.973,00 КМ

П.6. Градски базен

На пројекну документацију за изградњу градског базена утрошено је 6.961,50 КМ

10 IV Редовни послови Одјељења у 2021. години

1. Праћење и реализација програмских активности у надлежности одјељења

Није било израде нових Одлука из надлежности одјељења. Информација о реализацији
Програма капиталних инвестиција, Информација о стању безбједности саобраћаја на
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подручју општине као и Програм одржавања локалних и некатегорисаних путева на
подручју општине су на вријеме достављени Скупштини на разматрање.

2. Рјешавање управних и осталих предмета из надлежног одјељења

Није било управних предмета у 2021. години, док су остали предмети у виду захтијева
ријешавани према могућностима односно расположивим средствима у буџету општине.
За потребе рјешавања наведених предмета утрошено је 9.166,00КМ (за потребе
Геодетске управе, геометар, скице,посједовни листови,).

3. Редовно одржавање објеката друмског саобраћаја

У току 2021. године године урађена је санација свих локалних као и већи  дио
некатегорисаних макадамских путева.  Поред наведеног рађене су поправке одбојних
ограда, санација ударних рупа на асфалтним површинама  у граду и по селима. Током
2021. године извршена је санација макадамског коловоза са планирањем и ваљањем
постојеће подлоге, те набавка и уградња каменог материјала са ваљањем. Ради се о
локалним путевима : Трново, Мајдан, Превиле-Шибови, Котор, Тријебово, Сурјан,
Шеховци, Медна, Бараћи, Пецка, Убовића брдо, Дубица.

Укупно утрошена средства су износила 195.112,00 КМ из буџета општине.

4. Расходи по основу утрошка горива

За функционисање општинске управе, односно служби у 2021. години утрошено је
33.978,00 КМ за утрошено гориви за потребе службених возила.

5. Изградња и санирање и одржавање зграда
Укупно утрошена средства за овај пројекат су износила 18.221,88 КМ, од чега се

3.505,62 КМ односи на Друштвени дом у МЗ Подоругла и  14.716,26 КМ на санацију
зграде општине. Средства су обезбијеђена из буџета.

6. Инвестиционо одржавање, реконструкција и адаптација школа

Укупно утрошена средства за овај пројекат су износила 45.678,92 КМ, за ЈУ ОШ
„Иван Горан Ковачић“.

7. Градски трг

У оквиру овог пројекта укупно је утрошено 7.202,52 КМ за аутоматску рампу и
бетонско постоље као и клупе у парку. Средства су обезбијеђена из буџета.

8. Издаци за проширење градског гробља

Укупно утрошено средства  за проширење градског гробља износе 32.821,82 КМ, од
чега се 26.792,89 КМ односи на на ограђивање, асфалтирање улаза 4.337,78 КМ, и
остало на геодетске радове и надзор. Средства су обезбијеђена из буџет



II. Преглед реализованих стратешко-програмских и редовних послова
Одјељења за изградњу града и управљање имовином у 2021.години

Р.бр Пројекти, мјере и
редовни послови

Веза са
стратегијо

м

Веза за
програмом Резултати (у текућој години)

Укупно
планирана
средства за

текућу
годину

Планирана средства
(текућа година) Буџетски

код и/или
ознаку
екст.

извора

Рок за
извршење
(у текућој
години)

Особа у служби која
прати и/или

реализује активностБуџет ЈЛС Екстерни
извори

СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ

1 П 2.1.2.1 Изградња
Спортско-
рекреативног центра
„ЛУКЕ“ (2019-2023)

СЦ 2,
СЕК 2.1

П 2.1.2
Развој
спорта

До 2024. године више од 1500
спортиста и рекреативаца
учествовало у спортским
догађајима

450.385,50 59.219,50 391.166

511100/Вл
ада
/Србије

31.12.2021. Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

2

П 2.2.1.2
Асфалтирање
локалних и
некатегорисаних
путева (2019-2023)

СЦ2,
СЕК 2.2

П 2.2.1
Реконструк
ција и
изградња
путне
мреже

До 2024. године проширена
мрежа локалних путева за 10 %
у односу на 2018. годину

577.122,79 561.689,17 15.433,62 511100 31.12.2021.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

3

П 2.2.1.2
Реконструкција
градских улица и
пратеће комуналне
инфраструктуре
(2019-2023)

СЦ2,
СЕК 2.2

П 2.2.1
Реконструк
ција и
изградња
путне
мреже

До 2024. године смањени трошкови
одржавања комуналне
инфраструктуре на градским
улицама за 20% у односу на период
прије реконструкције
До 2024. године смањен број
кварова на водоводној и
канализационој мрежи за 10% у
односу на период прије
реконструкције

124.018,34 124.018,34 0 511200 31.12.2021.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

4

П 2.2.2.6
Проширење
водоводне и
канализационе
мреже у градском
подручју (2019-
2023)

СЦ2, СЕК
2.2

П 2.2.2
Реконструк
ција и
изградња
водоводне и
канализаци
оне мреже

До 2024. године више од 90 %
урбаног подручја покривено
водоводном и канализационом
мрежом 89.969,20 89.969,20 0 511100/ 31.12.2021.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције
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5

П 2.2.2.6
Проширење
водоводне и
канализационе
мреже у сеоском
подручју (2019-
2023)

СЦ2, СЕК
2.2

П 2.2.2
Реконструк
ција и
изградња
водоводне и
канализаци
оне мреже

До 2024. године више од 90 %
урбаног подручја покривено
водоводном и канализационом
мрежом 135.090,39 135.090,39 0 511100/ 31.12.2021.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

Реализовани пројекти у 2021. години, који нису били у оквиру Плана рада одјељења за 2021. годину:

1

П 2.4.2.1
Инсталација видео
надзора на подручју
општине Мркоњић
Град (2020-2021)

СЦ2, СЕК
2.4

П 2.4.2.
Сигурност
грађана у
саобраћају

До краја 2023. године скраћено
вријеме откривања починиоца
саобраћајних прекршаја за 30 %
у односу на 2018. годину

82.306,76 82.306,76 0 511300 31.12.2021.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

2

П 2.1.2.5 Изградња
осталих спортских
објеката- спортски
терени-игралишта

СЦ2/СЕК
2.1

П 2.1.2
Развој
спорта

До 2024. године више од 1500
спортиста и рекреативаца
учествовало у спортским
догађајима

18.521,83 18.521,83 0 511100/
буџет
општине

31.12.2021.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

3

П 2.1.2.2
Изградња
градског базена
(2022-2024)

СЦ 2, СЕК
2.1

П 2.1.2
Развој
спорта

До 2024. г доступан отворени
градски базен спортистима и
рекреативцима свим грађанима.

6.961,50 6.961,50 0 511100 31.12.2021.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

4

П 2.1.2.3 Изградња
свлачионица на
стадиону Луке СЦ 2, СЕК

2.1

П 2.1.2
Развој
спорта

До 2024. године више од 1500
спортиста и рекреативаца
учествовало у спортским
догађајима

6.973,00 6.973,00 0
511100/
буџет
општине

31.12.2021.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

РЕДОВНИ ПОСЛОВИ

1.

Праћење и
реализација
програмских
активности у
надлежности
Одјељења

Припремљени документи-акта
(одлуке, извјештаји,
информације, програми) за
Скупштину

Рокови
дефинисани
Програмом
рада
Скупштине

Начелник одјељења
/службеници
задужени за одређене
области
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2.

Рјешавање
управних и осталих
предмета из
надлежности
Одјељења

Ријешени сви предмети (у
законском року) за које је
комплетирана документација
достављена у року који
омогућава да се захтјеви ријеше
до краја године

9.166,00 9.166,00 0 412700 31.12.2021.

1. ССС за
инвестиције,
2.ССС за управљање
имовином,
3.ССС за саобраћај и
путеве

3.
Редовно одржавање
објеката друмског
саобраћаја

Одржавање путева током
године које омогућава редовно
одвијање саобраћаја

195.112,00 195.112,00 0
412500/01
11

31.12.2021.
ССС за саобраћај и
путеве

4.
Расходи по основу
утрошка горива

Утрошак горива за аутомобиле
општинске управу

33.978,00 33.978,00 0 412600/01
11 31.12.2021.

ССС за саобраћај и
путеве

5.

Изградња и
санирање,
одржавање зграда

Утрошак средстава за санирање
Друштвеног дома у МЗ
Подоругла на санацију зграде
општине

18.221,88 18.221,88 0 511100/06
10 31.12.2021.

Начелник одјељења

6.

Инвестиционо
одржавање,
реконструкција и
адаптација школа

Утрошак средстава за
реконструкцију школе Иван
Горан Ковачић

45.678,92 45.678,92 0 511100/06
10 31.12.2021.

Начелник одјељења

7. Градско гробље проширење градског гробља 32.821,82 32.821,82 0 511100 31.12.2021.
Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

8. Градски трг
Издаци за постављање
аутоматске рампе и бетонско
постоља и клупе у парку

7.202,52 7.202,52 0 511100 31.12.2021.
Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

9.

Издаци за остале
активности чији су
носиоци
реализације друга
одјељења

Пројекти, енергетске
ефикасности, расвјете,
Пецка, сирана и др.

257.210,15 257.210,15 0 511100 31.12.2021.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

РЕКАПИТУЛАЦИЈА  СРЕДСТАВА
А. Укупно стратешко програмски приоритети 1.491.349,31 1.084.749,31 406.600

Б. Укупно редовни послови 639.170,69 639.170,69 0

У К У П Н О  С Р Е Д С Т А В А  (А + Б): 2.130.520,00 1.723.920,38 406.600,00



Извршење буџета за 2021. годину
ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ГРАДА И УПРАВЉАЊЕ ИМОВИНОМ

Број потрошачке јединице 00670170

412000 Расходи по основу коришћења роба и услуга 205.298 261.000 238.256 116 91

412500 0451 Одржавање објеката друмског саобраћаја 172.994 220.000 195.112 113 89

412600 0111 Расходи по основу утрошка горива 23.615 30.000 33.978 144 113

412700 0111 Расходи за правне и административне услуге 8.689 11.000 9.166 105 83

412700 0451 Расходи за пројекте Савјета за безбједност у саобраћају 0 0 0 0 0

511000 Издаци за произведену стварну имовину 2.110.148 2.630.500 1.892.264 90 72

511100 Издаци за изградњу и прибављање зграда и објеката 981.784 1.101.500 1.041.208 106 95

511100 0620 Издаци за изградњу и прибављање саобраћајних објеката 597.374 567.000 561.690 94 99

511100 0630 Издаци за изградњу и прибављање осталих објеката -водовод и
канализација

181.554 260.000 225.060 124 87

511100 0630 Издаци за изградњу и прибављање осталих објеката 24.332 9.500 6.476 27 68

511100 0630 Издаци за изградњу дјечијих игралишта 10.770 25.000 18.726 0 75

511100 0630 Издаци за изградњу и прибављање осталих објеката - уређење
пословних зона

8.975 0 0 0 0

511100 0630 Расходи за пројекте Савјета за безбједност у саобраћају 0 0 0 0 0

511100 0810 Издаци за изградњу и прибављање осталих објеката -спортски
терени-свлачионица

63.122 7.000 6.973 11 100

511100 0810 Издаци за изградњу и прибављање осталих објеката-Градски
базен

0 7.000 6.962 0 99

511100 0810 Издаци за изградњу  градског стадиона 0 12.000 32.826 0 274

511100 0620 Издаци за изградњу - Градски трг - степенице 7.406 8.000 7.203 97 90

511100 0620 Издаци за проширење градског гробља 6.501 33.000 32.822 0 99

511100 0620 Издаци за изградњу и прибављање споменика жртвама
отаџбинско-ослободилачког рата

848 6.000 5.990 0 100

511100 0620 Издаци за набавку сигурносних система 0 0 0 0 0

511100 0640 Издаци за изградњу и прибављање  јавне расвјете 80.902 70.000 65.799 81 94

511100 0810
Издаци за изградњу и прибављање  туристичких и
угоститељских објеката - Пецка 0 97.000 70.683 0 73

511200 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и
адаптацију

1.128.364 1.278.000 743.215 66 58

511200 0620 Издаци за инвестиционо одржавањење, реконструкцију и
адаптацију зграда

7.152 430.000 423.235 0 98

511200 0810
Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и
адаптацију објеката КСЦ 9.722 35.000 29.863 0 85

511200 0911 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и
адаптацију објекта Вртић-Подрашница

164.573 4.000 3.276 2 82

511200 0610 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и
адаптацију објекта - Дом Подрашница

0 28.000 30.863 0 110

511200 0922 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и
адаптацију школа

3.148 580.000 84.459 0 15

511200 0620 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и
адаптацију саобраћајних објеката

526.696 110.000 117.019 22 106

511200 0620 Издаци за санацију клизишта на подручју општине Мркоњић
Град

0 0 0 0 0

511200 0630 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и
адаптацију водовода и кан.

73.159 25.000 6.999 10 28

511200 0810 Издаци за инвестиционо одржавање осталих објеката-спортски
терени и игралишта

343.914 56.000 44.726 13 80

511200 0640 Издаци  за инвестиционо одржавање осталих објеката - јавна
расвјта

0 0 0 0 0

511200 0640 Издаци  за инвестиционо одржавање реконструкцију и
адаптацију споменика(ист. култ. и сл.)

0 10.000 2.775 0 28

511300 0111 Издаци за набавку постројења и опреме 0 251.000 107.841 0 43

511300 0111 Издаци за набавку постројења и опреме-видео надзор 0 85.500 82.307 0 96

511300 0111 Издаци за набавку постројења и опреме-Сирана Подрашница 0 25.500 25.436 0 100

511300 0820 Издаци за набавку постројења и опреме - Гријање за КСЦ 0 140.000 98 0 0

513111 Издаци за прибављање земљишта 0 0 0 0 0

513111 0160 Издаци за прибављање земљишта 0 0 0 0 0

742.891.500 922.130.5202.315.446УКУПНО - ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ГРАДА И УПРАВЉАЊЕ
ИМОВИНОМ
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Људски ресурси Одјељења

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста општине Мркоњић
Град предвиђен  је довољан број извршилаца са одговарајућом квалификационом структуром.
Међутим, за успјешно функционисање Одјељења неопходно је да се изврши попуњавање упражњених
радних мјеста, која су дефинисана Правилником, како слиједи:Шеф одсјека за саобраћај, виши
стручни сарадник за управне послове, ССС за инвестиције, радник на наплати паркинга.

Структура запослених
по стручној спреми

Структура запослених по полу

Мушких Женских

ВСС + 5 3 2
ВШ 0 0 0
СС 4 3 1
ВКВ - 0 0 0
Укупно 9 6 3

НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА:
Борислав Дакић
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ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ
ОДЈЕЉЕЊА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ

И КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ
ЗА 2021. ГОДИНУ

Јул, 2022.
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I Увод
Одјељење за просторно планирање и комуналне послове обезбјеђује извршавање закона, других

права и општих аката у области просторног уређења, урбанизма, грађевинарства, стамбених и
комуналних послова, саобраћаја, заштита животне средине, енергетске ефикасности, послова
одређивања, заштита кориштења и управљања локалним и некатегорисаним путевима  и улицама у
оквиру прописане надлежности и одговорно је за стање у тим областима у границама својих
овлаштења, те примјењује прописе Скупштине општине и начелника општине, прати стање у области
за које је основан, покреће иницијативу за рјешавање и предлаже рјешавање  питања у тим областима,
припрема за Скупштину општине и Начелника општине развојне планове, нацрте, односно приједлоге
других прописа, општих и појединачних аката, аналитичко-информативне и друге материјале за
области из свог дјелокруга, врши управне и стручне административно-техничке послове издавања
локацијских услова, одобрења за грађење, техничког прегледа и издавања употребне дозволе, врши
контролу инвестиционо-техничке документације, врши надзор у области заједничке комуналне
потрошње (водовод и канализација), врши и друге послове које му у складу са Законом повјери
Скупштина општине и Начелник општине.

ЦИЉЕВИ ОДЈЕЉЕЊА СТРАТЕГИЈА ПРОГРАМ РАДА
СКУПШТИНЕ

Релевантни сегменти

Унаприједити
енергетску
ефикасност у јавним
објектима

Збринути комунални
отпад и јачати
свијест о значају
заштите  животне
средине

Унаприједити
квалитет ваздуха

Секторски циљеви Исходи

- Програм заједничке
комуналне потрошње на
подручју општине
Мркоњић
Град за 2021. годину (рок:

31.3.2021.)

- Приједлог Одлуке о
просјечној коначној
цијени м2 корисне
стамбене површине у
2020.
години(рок:31.3.2021.)

-Одлука о усвајању
Програма зона санитарне
заштите јавног
изворишта „Зеленковац“

-Одлука о усвајању

1.Повећана енергетска
ефикасност

2.Смањено загађење тла
и ваздуха

-До 2024. године
примјеном мјера
енергетске ефикасности
смањени трошкови
електричне енергије на
објектима јавне
инфраструктуре за 30 % у
односу на 2018. годину

-До 2024. године
примјеном мјера
енергетске ефикасности
смањени трошкови
енергената за гријање у
јавним објектима 30 % у
односу на 2018. годину

-До 2024. године
повећана количина
издвојеног отпада за
рециклирање за 10 % у
односу на 2018.годину
-До 2024. године нису
идентификоване нове
дивље депоније на
подручју општине
-До 2024. године смањена
емисија штетних гасова
за 20 % у складу са
законски прописаним
стандардима у односу на
почетне вриједности по
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Израдити просторно-
планску
документацију
општине

3.Осигурано одрживо
управљање простором

успостављању система
мјерења
-До 2024. године
повећани приходи од
комуналних такси (
градске грађевинске
ренте) за 15 % у односу
на 2018. годину
-До 2024. године смањен

број случајева дивље
градње и постављања
нелегалних објеката за 10
% у односу на 2018.
годину

-До 2024. године смањен
број случајева оштећења
комуналне
инфраструктуре за 20 % у
односу на 2018. годину

Урбанистичког плана до
краја 2021. године

-Одлука о усвајању
Регулационог плана за
викенд насеље на
Балкани

-Одлука о усвајању
Регулационог плана за
Етно село на Балкани до
краја 2021.

-Одлука о усвајању
Регулационог плана за
зону будућег развоја на
Балкани



III. Преглед стратешко-програмских и редовних послова Одјељењa за
просторно планирање и комуналне послове за 2021. годину

Планом Одјељења за просторно планирање и комуналне послове у 2021. години
планирана је реализација 14 пројеката, а укупно реализовано 12 пројеката. Два
пројекта из Плана рада Одјељења за 2021.годину нису реализована, у питању су:
„П 2.4.3.1 Пројекат уређења дијела четири градска водотока, Црне Ријеке, Црљенице,
Митрића потока и Вилењака“, „П 3.2.1.1 Идентификација и чишћење постојећих
дивљих депонија“ њихова реализација се очекује у наредном периоду.

Укупно планирана средства  за стратешке пројекте у 2021.години износе 1.271.494КМ
од тога 589.506KM из буџета и 681.988КМ из екстерних извора.

Укупно реализована средстава за стратешке пројекте у 2021.години износе
1.037.273,3КМ, од тога 460.373,3КМ из буџетских средстава и 576.899,99КМ из
екстерних средстава.

У наставку Извјештаја представљени су пројекти које је импламентирало или вршило
мониторинг Одјељење за просторно планирање и комуналне послове у 2021. години.

II Планирани пројекти Планом рада одјељења за 2021. годину су:

9. Зона санитарне заштите питке воде
10. Пројекат уређења дијела четири градска водотока, Црне Ријеке, Црљенице,

Митрића потока и Вилењака
11. Пројекат енергетске санације објекта КСЦ „Петар Кочић“
12. Пројекат енергетске ефикасности у ОШ „Бранко Ћопић“ Бјелајце
13. Реконструкција фасаде и крова на згради ЈУ Гимназија и Машинска

школа
14. Реконструкција ентеријера у згради ЈУ Гимназија и Машинска школа
15. Енергетска ефикасност зграде Црвеног крста у Мркоњић Граду
16. Пројекат енергетске ефикасности на објекту ЈУ Центар за социјални рад
17. Реконструкција система расвјете на подручју општине Мркоњић Град
18. Идентификација и чишћење постојећих дивљих депонија
19. Едукација и кампања подизања свијести о заштити животне средине
20. Израда просторно-планске документације за подручје Балкана и

Зеленковац
21. Израда Урбанистичког плана општине Мркоњић Град
22. Израда web GIS мапе

У наставку су предствљени показатељи реализације сваког  појединачног
пројекта.

1. Зона санитарне заштите питке воде

Што се тиче реализације овог пројекта, у 2021. години је био утрошак средстава за
израду Програма санитарне заштите изворишта Зеленковац, од стране „Ибис
инжињеринг“ у износу од 6.998,94 КМ и за потребе идентификације парцела код
РУГИПП-а у износу од 154, 00 КМ.
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2. Пројекат уређења дијела четири градска водотока, Црне Ријеке, Црљенице,
Митрића потока и Вилењака

У 2021. години није било утрошка финансијских средстава када је у питању
реализација овог пројекта.

3. Пројекат енергетске санације објекта КСЦ „Петар Кочић“

Када је у питању реализација овог пројекта, утрошена су средства за:

-Израду пројекта реконструкције гријања, „План“ д.о.о.-3.510,00 КМ
-Израду пројекта изведеног стања „Варс“ д.о.о.-3.900,00 КМ
-Израду пројекта мјера енергетске ефикасности „Варс“ д.о.о.-4.470,00 КМ.

У 2021. години је за пројекте КСЦ „ Петар Кочић“ утрошено 29.863,08 КМ.

4. Пројекат енергетске ефикасности у ОШ „Бранко Ћопић“ Бјелајце

За реализацију овог пројекта су утрошена средства у износу од 68.234,32 КМ за
извођење радова на замјени вањске столарије и 1.226,99 за трошкове надзора над
извођењем радова.

За овај пројекат су утрошена средства у износу од 69.461,31 КМ, из  средства од
Предсједника РС .

5. Реконструкција фасаде и крова на згради ЈУ Гимназија и Машинска школа

У оквиру средстава са којима је учествовала општина, дио је обезбијеђен од стране
предсједника Републике Српске Жељке Цвијановић за реконструкцију крова на објекту
Средњошколског центра  у вриједности од око 70.000,00 КМ.
Резултати пројекта су: смањени трошкови гријања, побољшани услови боравка и рада,
смањена емисија CO2, „зелена радна мјеста“.
Извођач радова је „ЗИДАРТ“ д.о.о. Мркоњић Град.

7. Енергетска ефикасност зграде Црвеног крста у Мркоњић Граду

8 . Пројекат енергетске ефикасности на објекту ЈУ Центар за социјални рад

Пројекти под редним бројевима 5.,7. и 8. су реализовани средствима општине која је
обезбиједила 350.296,00 КМ  и Шведске кроз пројекат Зелени економски развој који
реализује УНДП са средствима у износу од 113.000,00 КМ.
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У оквиру средстава са којима је учествовала општина, дио је обезбијеђен од стране
предсједника Републике Српске Жељке Цвијановић за реконструкцију крова на објекту
Средњошколског центра  у вриједности од око 70.000,00 КМ.
Резултати пројекта су: смањени трошкови гријања, побољшани услови боравка и рада,
смањена емисија CO2, „зелена радна мјеста“.
Извођач радова је „ЗИДАРТ“ д.о.о. Мркоњић Град.
На објекту средњошколског цетра су реконструисани кров и фасада са постављањем
термичке изолације. На објекту Центар за социјални рад је замијењен остатак вањске
столарије, реконстрисан кров и фасада са термичком изолацијом. На објекту Црвеног
крста замијењена вањска столарија, реконструисани кров и фасада са термичком
изолацијом.

6. Реконструкција ентеријера у згради ЈУ Гимназија и Машинска школа

Активности на реализацији пројекта су:
-Израда Пројекта постојећег стања -6.903,00 КМ
-Израда Пројекта адаптације и унутрашње санације објекта- 6.961,50 КМ
-Извођење радова „Унитрејд компани“- 219.957,64 КМ
-Реконструкција радионичког простора Унитрејд компани"31817,44КМ
-Додатни радови на извођењу „Унитрејд компани“- 23.160,00 КМ
-Уградња нових топловодних котлова "Термо-вент"-64151,1КМ
Реконструкција ентеријера је обухватила радове на глетовању и бојењу зидова, замјени
подне облоге,замјени унутрашње столарије, керамичарским радовима, замјени
расвјетних тијела.
Овај пројекат је у потпуности реализован средствима Владе Србије у износу од
352.950,68КМ .

9. Реконструкција система расвјете на подручју општине Мркоњић Град

У 2021. години није било утрошка средстава када је у питању реализација овог
пројекта.

10. Идентификација и чишћење постојећих дивљих депонија

У 2021. години није било утрошка финансијских средстава за реализацију овог
пројекта.

11. Едукација и кампања подизања свијести о заштити животне средине

Општина Мркоњић Град је у сарадњи са UNDP , кроз иницијативу за зеленију и
одрживу будућност  (Go Green Initative) je реализовала активности на садњи дрвећа.
Општина Мркоњић Град је учествовала са средствима у износу од 1.636,83 КМ (70 %),
док је УНДП учествовао са средствима у износу од 658,50 КМ.

12. Израда просторно-планске документације за подручје Балкана и Зеленковац
У 2021. години је изађена фаза Преднацрта плана, утврђен Нацрт плана, одржани јавни
увид и јавна расправа о Нацрту регулационих планова за зоне у оквиру Зонинг плана



61

подручја посебне намјене ТРЦ „Балкана“ : Зона викенд насеља, зона за изградњу етно
села и зона резервисана за будући развој.
Трошкови за реализацију овог пројекта су укупном износу од 18.000,00 КМ.

13. Израда Урбанистичког плана општине Мркоњић Град

У 2021. години је урађен Преднацрт плана, утврђен нацрт плана, након јавног увида
одржана јавна расправа. Што се тиче трошкова за реализацију овог пројекта, исти су се
односили на плаћања за јавна оглашавања, за ШИК радио 40,00 КМ, док су средства за
објављивања у „Гласу Српске“ износила 3 x 149,18 КМ= 447,54 КМ.

14. Израда web GIS  мапе

Пројекат Web GIS  мапа (ГЕОПОРТАЛ ОПШТИНЕ) општине Мркоњић Град је
реализован у 2021. години. Укупно утрошена средства за реализацију овог пројекта су у
износу од 5000,00 еура.

РЕДОВНИ ПОСЛОВИ ОДЈЕЉЕЊА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ
И КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ У 2021. ГОДИНИ

Одјељење за просторно планирање и комуналне послове у 2021. години
обављало је послове из надлежности овог одјељења како је то регулисано Законом о
локалној самоуправи и Одлуком о оснивању Општинске управе општине Мркоњић
Град.
Наведеним прописима је регулисано да је Одјељење надлежно да извршава законе,
прописе и опште акте из области просторног уређења, грађевинарства, урбанизма, те да
врши послове из области заједничке комуналне потрошње, управне и стручне
административне послове из наведених области, обављање контроле инвестиционо-
техничке документације и прати стање у наведеним областима, покреће иницијативе и
приједлоге за рјешавање питања у наведеним областима и обавља и друге послове и
задатке које му, у складу са законом повјери Начелник и Скупштина општине.
Правилником о организацији и систематизацији радних мјеста Општинске управе
општине Мркоњић Град послови и задаци Одјељења распоређени су на девет реферата
од којих су седам попуњени, док два реферата нису попуњени на неодређено вријеме.
Максималним ангажовањем свих запослених у Одјељењу сви планирани послови и
задаци из надлежности Одјељења су углавном завршени.

II УПРАВНО РЈЕШАВАЊЕ

У извјештајном периоду у Одјељењу су извршени сљедећи послови и задаци:
У извјештајном периоду Одјељење за просторно планирање и комуналне послове
запримило је укупно 98 предмета који се односе на издавање локацијских услова,
одобрења за изградњу, укључујући легализацију и захтјева за издавање употребних
дозвола.

На крају 2020. године у Одјељењу je осталo неријешених 15 предмета, тако да је
у 2021. години код Одјељења за просторно планирање и комуналне послове било на
рјешавању 113 предмета.

Од наведеног броја у току извјештајног периода, ријешена су 94 предмета или
83,2 % док је 19 захтјева остало неријешено или 16,8 %.  Од укупно рјешених предмета
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45 је рјешено по истеку рока рјешавања, док је 49 предмета рјешено у прописаном року
за  рјешавање.

У извјештајном периоду посебну пажњу одјељење је посветило квалитету
рјешавања предмета и рјешавању предмета у року одређеном законом. До прекорачења
рокова рјешавања захтјева углавном је долазило због непотпуне инвестиционо –
техничке документације             ( пројектне документације, стучног мишљења и
урбанистичко-техничких услова), те прикупљања потребних сагласности и рјешавања
имовинско-правних односа.

Захтјевом за издавање локацијских услова у 2021. години обратилa су се 42
инвеститора. Из претходне године остало је нерјешено 8 захтјева тако да је на
рјешавању у извјештајној години било укупно 50 захтјева. Ријешена су 43 захтјева док
је остало неријешено 7 захтјева.

За издавање одобрења за изградњу инвестиционих објеката у 2021. години
обратило се 47 инвеститора, из претходне године остала су 4 неријешена захтјева
захтјева тако да је на рјешавању био укупно 51 захтјев. Ријешена су 42 захтјева  док је 9
захтјева пренесено у наредну годину у рјешавање. До прекорачења рокова рјешавања
захтјева углавном је долазило због непотпуне инвестиционо – техничке документације,
главног пројкта, неблаговременог достављања потребних сагласности, као што су
противпожарна, електроенергетска итд.

Захтјевом за издавање употребне дозволе у 2021. години обратило се 9
инвеститора. Из ранијег периода остала су  нерјешена 2 захтјева тако да је на
рјешавању у извјештајној години код одјељења било 11 захтјева. Током извјештајног
периода ријешено је 8 захтјева док су 3 захтјева остала неријешена.

У извјештајном периоду одјељење је издало 5 рјешења о заузимању јавне
површине, 21 рјешењe о утврђивању накнаде за ренту и комуналије и 3 закључака за
исплату накнаде трошкова комисији која је обавила технички преглед објеката по
захтјеву инвеститора.

По захтјеву грађана за које се не води управни поступак, као што су издавање
извода из регулационог плана и просторног плана , мишљења одјељења и разно,
поступало се по 23 захтјева, од тога је 13 захтјева поднешено за извод из докумената
просторног уређења.

III НОРМАТИВНО-ИНФОРМАТИВНИ ПОСЛОВИ

Сходно усвојеном Програму рада Скупштине општине Мркоњић Град за 2021.
годину, као и на основу праћења стања у области просторног уређења и комуналних
дјелатности, у извјештајном периоду у Одјељењу су припремљени и обрађени сљедећи
материјали за сједнице Скупштине општине и то:

- Извјештај о рјешавању управних предмета у Одјељењу за просторно планирање и
комуналне

послове за 2021. годину;
-Одлука о просјечној коначној, грађевинској цијени m2 корисне површине стамбеног и
пословног простора у 2020. години
-Одлука о измјени дијела регулационог плана подручја „Подоругла“ у Мркоњић Граду
-Одлука о комуналним таксама
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-Одлука о приступању изради регулационих планова у обухвату Зонинг плана подручја
посебне намјене туристичко-рекреативног центра „Балкана“ у Мркоњић Граду
-Одлука о именовању чланова Савјета за праћење поступка израде измјене дијела
регулационог плана подручја „Подоругла“ у Мркоњић Граду
-Одлука о измјени Одлуке о приступању изради регулационих планова у обухвату
Зонинг плана подручја посебне намјене туристичко-рекреативног центра „Балкана“ у
Мркоњић Граду
-Одлука о именовању чланова Савјета за праћење поступка израде регулационих
планова у обухвату Зонинг плана подручја посебне намјене туристичко-рекреативног
центра „Балкана“ у Мркоњић Граду
-Одлука о именовању чланова Савјета за праћење поступка израде измјене
регулационог плана пословна зона „Кула Рудићи“
-Одлука о усвајању измјене дијела регулационо-урбанистичког плана, начину и
условима изградње и уређења у насељеном мјесту Мркоњић Град
-Одлука о усвајању измјене дијела Регулационог плана подручја „Подоругла“ у
Мркоњић Граду
-Одлука о усвајању измјене регулационог плана пословне зоне „Кула-Рудићи“
-Одлука о иницијативи за измјену дијела Зонинг плана подручја посебне намјене
туристичко-рекреативног центра „Балкана“-уже подручје

IV KOМУНАЛНА ОБЛАСТ

На основу Закона о комуналним дјелатностима, Скупштина општине Мркоњић
Град донијела је Програм заједничке комуналне потрошње за 2021. годину, начин
обављања дјелатности заједничке комуналне потрошње, одржавање комуналних
објеката и уређаја те потребна средства за остваривање циљева предвиђених
програмом.
Средства за обављање комуналних дјелатности индивидуалне комуналне потрошње
обезбјеђују се из цијене комуналних услуга.

Средства за финансирање заједничке комуналне потрошње обезбјеђују се из
буџета јединице локалне самоуправе по основу прихода остварених из:

- комуналне накнаде;
- дијела накнаде за коришћење добара од општег интереса;
- дијела прихода од пореза на непокретности;
- дијела накнада за дате концесије.

Дјелатности заједничке комуналне потрошње утврђене Законом о комуналним
дјелатностима су:

1. чишћење јавних површина у насељеним мјестима,
2. одржавање, уређивање и опремање јавних зелених и рекреационих површина,
3. одржавање јавних саобраћајних површина у насељеним мјестима,
4. одвођење атмосферских падавина и других вода са јавних површина,
5. јавна расвјета у насељеним мјестима,
6. дјелатност зоохигијене.

У 2021. години испостављено је 2.501 рачуна за комуналну накнаду прописану
Законом о комуналним дјелатностима и Одлуком СО Мркоњић Град о комуналној
накнади. Издатa су 33 рјешења о утврђивању обавезе плаћања комуналне накнаде,
поднесено је 89 тужби за плаћање дуга по овом основу, поднесено је 30 приједлога за
принудно извршење и достављено је 569 опомена пред тужбу ради плаћања комуналне
накнаде.



IV. Преглед стратешко-програмских и редовних послова Одјељења за просторно планирање и комуналне
послове за 2021. годину

Р.бр
.

Пројекти, мјере и
редовни послови

Веза са
стратегијо

м

Веза за
програмом

Резултати (у
текућој години)

Укупно
планирана
средства за

текућу
годину

Планирана средства
(текућа година) Буџетски

код и/или
ознаку
екст.

извора

Рок за
извршење
(у текућој
години)

Особа у служби која
прати и/или реализује

активностБуџет ЈЛС Екстерни
извори

СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ

1

П 2.2.2.4
Зоне санитарне
заштите питке
воде(2020-2021)

СЦ 2 ,СЕК
2.2

П 2.2.2 До краја 2023.
године исходована
употребна дозвола
за водоводни
систем

7.152, 94 154 6.998,94

511700/Ек
о
фонд/КП
Парк

31.12.2021. Начелник одјељења

2.

П 2.4.3.1
Пројекат уређења

дијела четири
градска водотока,
Црне Ријеке,
Црљенице, Митрића
потока и
Вилењака(2021-
2022)

СЦ 2, СЕК
2.4

П 2.4.3 До 2022. године
смањена учесталост
појаве поплава на
регулисаном
подручју за 30 % у
односу на 2018.
годину

0 0 0 511100 31.12.2021. Начелник одјељења
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3.

П 3.1.1.1
Пројекат енергетске
санације објекта
КСЦ „Петар Кочић“
(2022-2023) СЦ 3, СЕК

3.1

П 3.1.1 До краја 2021.
године смањена
просјечна
потрошња
енергената за
гријање у објекту
КСЦ „Петар
Кочић“ за 30 % у
односу на период
прије
реконструкције

29.863,08 29.863,08

0 511200 31.12.2021.

Начелник одјељења

4.

П 3.1.1.2
Пројекат енергетске
ефикасности у
Основној школи
„Бранко Ћопић“
Бјелајце (2022-2023)

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1 До почетка 2022.
године смањена
потрошња топлотне
енергије у
школском објекту
за 20 % у односу на
2018. годину

69.461,31 0 69.461,31 31.12.2021.

Начелник одјељења

5.

П 3.1.1.3
Реконструкција
фасаде и крова на
згради ЈУ Гимназија
и Машинска школа
(2021)

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1 До почетка 2020.
године смањена
потрошња топлотне
енергије у
школском објекту
за 20 % у односу на
2018. годину

355.794 249.056 106.738 511200/511
200/УНДП 31.12.2021.

Начелник одјељења

6.

П 3.1.1.4
Реконструкција
ентеријера у згради
ЈУ Гимназија и
Машинска школа
(2021)

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1 До почетка 2020.
године смањена
потрошња топлотне
енергије у
школском објекту
за 20 % у односу на
2018. годину

352.950,68 0 352.950,68 Србија 31.12.2021.

Начелник одјељења

7.

П 3.1.1.6
Енергетска
ефикасност зграде
Црвеног крста у
Мркоњић Граду
(2020-2021)

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1 До почетка 2022.
године смањена
потрошња
енергента за
гријање за  30 % у
односу на 2018.
годину

28.200 19.700 8.500 511200 31.12.2021. Начелник одјељења
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8.

П 3.1.1.7
Пројекат енергетске
ефикасности на
објекту ЈУ Центар
за социјални рад
(2020-2021)

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1 До  2023. године
смањена потрошња
енергента за
гријање за  30 % у
односу на 2018.
годину

97.500 68.250 29.250 511200 31.12.2021.

Начелник одјељења

9.

П 3.1.1.8
Реконструкција
система јавне
расвјете на подручју
општине Мркоњић
Град  (2022-2023)

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1 До  почетка 2022.
године смањена
инсталисана снага
на систему  јавне
расвјете, односно
утрошена ел.
енергија за 76 % у
односу на 2018.
годину

65.799,34 65.799,34 0 511200 31.12.2021.

Начелник одјељења

10.

П 3.2.1.1
Идентификација и
чишћење постојећих
дивљих депонија
(2021-2022)

СЦ 3, СЕК
3.2

П 3.2.1 До  почетка 2022.
године санирано 90
% дивљих депонија
на подручју
општине Мркоњић
Град

0 0 0 412800/Ек
офонд РС 31.12.2021.

Стручни  сарадник
за праћење
комуналне
инфраструктуре  и
заштите околине

11.

П 3.2.1.2
Едукација и
кампања подизања
свијести о заштити
животне средине
(2020-2021)

СЦ 3, СЕК
3.2

П 3.2.1 До  краја 2021.
године више од
1000 грађана
годишње учествује
у едукативној
кампањи о значају
заштите животне
средине и
адекватном
збрињавању отпада

2.295,33 2.295,33 0 412800 31.12.2021.

Стручни  сарадник
за праћење
комуналне
инфраструктуре  и
заштите околине

12.

П 3.3.1.1
Израда просторно-
планске
документације за
подручје Балкана и
Зеленковац (2021-
2022)

СЦ 3, СЕК
3.3

П 3.3.1 До  почетка 2022.
године  најмање 4
инвеститора
заинтересована за
градњу на
предметном
подручју у складу
са просторно-

484,54 484,54 0 511700 31.12.2021. ССС – главни
архитекта
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планском
документацијом
До почетка 2022.
године најмање 4
грађевинске
дозволе за објекте
предвиђене планом

13.

П 3.3.1.5
Израда
урбанистичког
плана општине
Мркоњић Град
(2021-2022)

СЦ 3, СЕК
3.3

П 3.3.1 До 2021. године
омогућено
проширење
урбаног подручја
општине за 20 % у
односу на период
прије усвајања
Урбанистичког
плана

25.000 15.000 10.000

511700/М
инистарст

во за
просторно
уређење

грађевина
рство и

екологију

31.12.2021. ССС – главни
архитекта

14.

П 3.3.2.1
Израда web GIS

мапе
(2021) СЦ 3, СЕК

3.3

П 3.3.2 До почетка 2020.
године за 20 %
убрзано рјешавање
захтјева грађана
гдје се предметна
документација
односи на податке
из ГИС мапе

9.925,00 9.925,00 0 511700 31.12.2021.

ССС за просторно
планирање,географск

и информациони
систем и геодетске

послове

РЕДОВНИ ПОСЛОВИ

1.

Праћење и
реализација
програмских
активности у
надлежности
одјељења

Припремљени
документи-акта
(одлуке,
извјештаји,
информације,
програми) за
Скупштину

Рокови
дефинисани
Програмом
рада
Скупштине
или
посебним
оперативни
м планом за
одјељења

Начелник одјељења
/службеници задужени
за одређене области-

2. Рјешавање Ријешени сви 31.12.2021. Самостални стручни
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управних и осталих
предмета из
надлежности
Одјељења

предмети (у
законском року) за
које је
комплетирана
документација
достављена у року
који омогућава да
се захтјеви ријеше
до краја године

сарадник – управно
правни послови и
службеници задужени
за одређене предмете

3.

Одржавање и
администрирање
географско
информационог
система општине

Ажурирана
електронска
просторна база
података општине

31.12.2021. Самостални стручни
сарадник за послове
урбанизма,географски
информациони систем
и геодетске послове

4.

Праћење
реализације
програма уређења
градског
грађевинског
земљишта
(програма
заједничке
комуналне
потрошње,
програма
одржавања и
заштите локалних
путева)

Реализоване
активности
програма уређења
градског
грађевинског
земљишта

31.12.2021. СС  за комуналне
послове-

РЕКАПИТУЛАЦИЈА  СРЕДСТАВА
Опис                                                                                                                    Извор
средстава Укупно Властити Екстерни

А. Укупно стратешко програмски приоритети 1.037.273,3 460.373,3 576.899,99

Б. Укупно редовни послови 0 0

У К У П Н О  С Р Е Д С Т А В А  (А + Б): 1.037.273,3 460.373,3 576.899,99
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II Буџет Одјељења за 2021. годину

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ

Број потрошачке јединице 00670160

416300 Расходи за режијски материјал 0 5.000 5.000 0

412300 0610 Успостављање адресног система општине 0 5.000 5.000 0

412500 Расходи за текуће одржавање 123.000 104.000 -19.000 85

412500 0640 Одржавање јавне расвјете и семафорa 100.000 80.000 -20.000 80

412500 0451 Одржавање хоризонталне и вертикалне сигнализације 18.000 18.000 0 100

412500 0630 Одржавање фонтана 5.000 6.000 1.000 120

412700 Расходи за стручне услуге 10.000 11.000 1.000 110

412700 0740 Расходи за стручне услуге - дератизација 6.000 6.000 0 100

412700 0111 Расходи за стручне услуге 4.000 5.000 1.000 125

412800 Расходи за услуге одржавање јавних површина и
заштите животне средине

554.000 634.000 80.000 114

412800 0640 Утрошак електричне енергије за јавну расвјету и семафоре 200.000 210.000 10.000 105

412800 0451 Расходи за услуге зимске службе 150.000 150.000 0 100

412800 0510 Расходи за услуге чишћења јавних површина (улице) 80.000 80.000 0 100

412800 0630 Расходи по утрошку воде на јавним површинама 1.000 1.000 0 100

412800 0560 Расходи за услуге одржавање јавних површина и заштите
животне средине

73.000 100.000 27.000 137

412800 0560 Расходи за услуге одржавање јавних површина и заштите
животне средине-уређење корита Црне Ријеке

50.000 0 -50.000 0

412800 0560
Расходи за услуге одржавање јавних површина и заштите
животне средине-уређење корита Црне Ријеке- поток
Црљеница

0 93.000 93.000 0

415200 Капитални грантови непрофитним субјектима у земљи 0 0 0 0

415200 0610 Капитални грантови непрофитним субјектима у земљи -
санација фасада на градским објектима

0 0 0 0

511700 Издаци за нематеријалну непроизведену имовину 78.300 95.500 17.200 122

511700 0620 Израда урбанистичког плана општине - стратешка процјена
утицаја на животну средину

20.000 20.000 0 100

511700 0620 Урбанистички план града 20.000 25.000 5.000 125

511700 0620 Просторно планска документација Балкана и Зеленковац
(викенд насеље и етно-село)

5.000 10.000 5.000 200

511700 0620 Студија квалитета воде 0 0 0 0

511700 0620 План заштите изворишта питке воде 12.300 12.500 200 102

511700 0620 Израда регулационих планова Општине 5.000 15.000 10.000 300

511700 0620 Издаци за прибављање техничке документације 10.000 0 -10.000 0

511700 0620 Израда web ГИС мапе 0 10.000 10.000 0

511700 0620 Пројектна и техничка документација за топлификацију
општине

0 0 0 0

511700 0620 Пројектна документација за инфраструктуру - Балкана 6.000 3.000 -3.000 50

849.500765.300 11184.200УКУПНО ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И
КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ
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III Људски ресурси

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста општине Мркоњић Град
предвиђен  је довољан број извршилаца са одговарајућом квалификационом структуром. Поред
попуњавања упражњених радних мјеста, евидентно је да је овом Одјељењу неопходно кадровско
јачање из области грађевинарства  и просторног планирања.

Структура запослених
по стручној спреми

Структура запослених по полу

Мушки Женских

ВСС + 6 2 4
ВШ 1 1
СС 1 1
ВКВ -
Укупно 8 3 5

Потребе за усавршавањем по кључним темама
Број

полазника
Интерне/екстерне

обуке

-Енергетска ефикасност у савременом градитељству 4 Екстерна обука

-Пословна комуникација 6 Екстерна обука
-Јавне набавке 6 Интерна обука

НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА:
Јелена Пена
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ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ

ОДЈЕЉЕЊА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

ЗА 2021. ГОДИНУ

Јун, 2022.године
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Увод
Одјељење за инспекцијске послове има 5 (пет) инспектора различитих надлежности и

одсјек Комуналне полиције у којем раде два комунална полицајца.
У саставу Одјељења за инспекцијске послове, послове инспекцијског надзора у 2021. години
обављали су:

- Тржишна инспекција  ...................................................................  1 извршилац
- Инспекција за храну .....................................................................   1 извршилац
- Урбанистичко-грађевиска инспекција .......................................   1 извршилац
- Ветеринарска инспекција ............................................................. 1 извршилац
- Саобраћајна инспекција  ..............................................................  1 извршилац

Инспекцијски органи и Комунална полиција врше надзор у примјени Закона и других
прописа, те предузимају законом прописане мјере и друге радње у погледу примјене прописа
из своје надлежности у највише случајева превентивно, затим корективно и на крају ријетко
репресивно кад се не поштују наложене мјере од стране инспектора и Комуналне полиције.
Надлежности напријед наведених инспекција  у  2021. години регулисане су Законом о
инспекцијама у Републици Српској, а који се примјењују у 2021. години.

Примјеном одредби новог Закона о прекршајима Републике Српске, као и кроз
Институтут увођења и примјене  прекршајног налога значајно се допринијело ефикасности
рада свих инспекција у 2021. години.

ЦИЉЕВИ ОДЈЕЉЕЊА СТРАТЕГИЈА
Секторски циљеви или исходи

ПРОГРАМ РАДА НАЧЕЛНИКА
Релевантни сегменти

Редовне равномјерне
контроле свих субјеката
и лица ,што мање
прекршаја и жалби на
рад инспекције и ком.
полиције

Боља примјена  и поштовање
Закона и других прописа.
Задовољство корисника
услуга - потрошача радом
инспекцијских органа и ком.
полиције.
Мање жалби  другостепеним
органима од стране
контролисаних субјеката и
приватних лица.

Елементи програма рада
Скупштине општине које
припрема Одјељење у 2021.
години су (извор: Програм рада
општине Мркоњић Град за 2021.
годину):
7. Извјештај о раду општинских
инспекцијских органа за 2021.
годину, (рок:31.03.2022. год.)

1. Извјештај о раду општинских
инспекцијских органа за период
I-VI 2021 године (рок:
30.09.2021. год.)
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II Преглед стратешко-програмских и редовних послова Одјељења  за 2021. годину
Одјељење за инспекцијске пословеу периоду од 01.01 -31.12.2021. године укупно је извршило
576 инспекцијских прегледа.

За утврђене неправилности, у току инспекцијског надзора предузете су сљедеће мјере:

- донесено 2201 рјешење
- донесено 2200 рјешења по службеној дужности
- донесено 1 рјешење по захтјеву странке
- рјешење о изолацији ( COVID -19)  2157
- рјешење о отклањању  неправилности 2
- рјешење-санитарно технички услови 6
- рјешење о рушењу објекта 1
- жалба на рјешење 1
- издата 3 прекршајна налога, којим je изреченa новчанa казнa у укупном износу од

600,00 КМ

- санитарни прегледи (урађене и продужене санитарне књижице) 504
- урађени хигијенски минимуми лица 45
- спроводница посмртних остатака  1

- узорковање животних намирница и воде 208
а) редовно узорковање 207 (104 хране и  103 вода за пиће)
б) ванредно узорковање 1 ( храна )

- контрола брисева (радне површине,посуђа и руку радника) 54
а) брисеви радних површина  20
б) брисеви посуђа-прибора  23
ц) брисеви руку радника  11

- контроле здраственог инспектора 101
а) редовне контроле  46
б) вандредне контроле  43
ц) контроле-наложених мјера 12

- контроле грађевинског инспектора  64
а) контрола грађења  10
б) контрола локацијских услова, грађ. дозвола и
одобрења за употребну дозволу 42
ц) контрола употребе, одржавања или  физичке дотрајалости објеката 1
д) контрола из области заштите становништва од заразних болести  11

- контроле саобраћајног инспектора  128
а) контрола из области превоза лица  49
б) контрола из области превоза ствари  21
ц) контрола из области јавних путева  37
д) контрола из области заштите становништва од заразних болести  21

- утврђене неправилности 16

- контроле тржишног инспектора  172



а) предузетници 151
б) правна лица  21

- контроле ветеринарског инспектора 111
а) надзор над радом ветеринарске станице и амбуланти  1
б) надзор над радом месница  4
ц) надзор над радом трговинских објеката у којима се врши промет намирница
анималног поријекла  36
д) надзор над радом угоститељских објеката  4
е) надзор над радом фарми домаћих животиња  51
ф) надзор над прометом намирница анималног поријекла на градској тржници  7
г) заразне болести домаћих животиња  1
и) контрола из области заштите становништва од заразних болести 7

- паратуберкулоза говеда  4
а) еутаназија говеда
б) санитарно клање говеда 3

Мјерење и извјештавање о успјешности рада Одјељења у 2021. години
Инспекцијски органи и комунална полиција за свој рад достављају Начелнику општине и
Скупштине полугодишње и годишње извјештаје, а Начелнику одјељења дневне, мјесечне,
полугодишње и годишње извјештаје.
Полугодишње и годишње извјештаје усваја скупштина општине Мркоњић Град и о свим тим
извјештајима се позитивно изјаснила.

Људски ресурси Одјељења

Структура запослених
по стручној спреми

Структура запослених по полу

Мушки Женских

ВСС + 8 5 4
ВШ
СС
ВКВ -
Укупно 8 5 3

У одјељењу су попуњена радна мјеста инспектора  по одговарајућим квалификацијама:
-ветеринарски,
-тржишни,
-саобраћајни,
-грађевински,
-инспектор за храну
-комунална полиција.

Потребан  инспектор рада са одговарајућом стручном спремом и другим условима.

НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА:
Славица Бојанић
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